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ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

«Μιλάει» το έργο!
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚ ΝΕΟΥ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΖΙΟΥΒΑΡΑ 

«Το “Σχέδιο” είναι η αναγκαία 
και ικανή συνθήκη 

για την ανάπτυξη της Πιερίας 
και της Περιφέρειας»

Ο πρώην Βουλευτής 
Δημήτρης Χριστογιάννης 

υποψήφιος με τον συνδυασμό 
του Γιάννη Ντούμου

Ο Φώτιος Δρούγκας 
υποψήφιος 

Περιφερειακός Σύμβουλος 
Πιερίας 

με τον Απόστολο Τζιτζικώστα

Οι υποψήφιοι με τον Βαγγέλη 
Γερολιόλο από Βροντού 

και Αγ. Σπυρίδωνα

Εθιμοτυπική 
αλλά και παραγωγική επίσκεψη 

της Αντιπεριφερειάρχη 
Σοφίας Μαυρίδου, 

στα «Ολύμπια εν Δίω»

8ος Αγώνας Δρόμος 
Αλληλεγγύης Ενορίας 

Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης
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Δώδεκα έξυπνοι σταθμοί ανάπαυσης (Smart 
Benches), πέντε οθόνες ψηφιακής σήμανσης 
(Digital Signage), τέσσερις έξυπνες διαβά-
σεις και ψηφιακός πλοηγός πόλης, αξιοθεά-
των και δραστηριοτήτων (DMS – Destination 
Management System), συνθέτουν τις «Λύσεις 
Καινοτομίας στο πλαίσιο του Έργου: Αναπλάσεις Κοι-
νοχρήστων Χώρων πόλεως Κατερίνης για τη Δημιουρ-
γία Δικτύου Αστικού Πρασίνου», το οποίο υλοποιεί ο 
Δήμος Κατερίνης.
Το συμφωνητικό προμήθειας του έργου – προϋ-

πολογισμού 558.515,84 € με Φ.Π.Α. υπεγράφη 
από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, 
Δημήτρη Μορφακίδη και από εκπρόσωπο της 
αναδόχου εταιρείας. Το συγκεκριμένο έργο (Υπο-
έργο 2), το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρω-
παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης) και 
από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ) θα ξεκινήσει άμεσα και θα 
ολοκληρωθεί το αργότερο σε 12 μήνες.
Οι εν λόγω λύσεις καινοτομίας, εντάσσονται στο 

πλαίσιο της Πράξης «Όλυμπος – Δήμος Κατε-
ρίνης» και έρχονται να «κουμπώσουν» στο μεγαλύ-
τερο έργο αστικής ανάπλασης που έγινε ποτέ στην 
πόλη μας, το οποίο θα αλλάξει ριζικά 17 πλατείες και 
κοινόχρηστους χώρους, θα «ζωντανέψει» γειτονιές 
– συνοικίες, ενώ θα συμβάλλει καθοριστικά στην ανα-
βάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Ο λόγος 
για την κατασκευή του έργου με τίτλο «ΟΛΥΜΠΟΣ 
– ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ», Υποέργο 1: «Αναπλάσεις Κοι-
νόχρηστων Χώρων πόλεως Κατερίνης για τη Δημιουρ-

γία Δικτύου Αστικού Πρασίνου» προϋπολογισμού 
4.259.176,88 ευρώ (με ΦΠΑ).
«Μιλάμε με έργα και όχι με λόγια. Παράλληλα με 

τις 17 πλατείες και Κοινόχρηστους χώρους, που θα 
παραδοθούν πολύ σύντομα στους δημότες δημιουρ-
γώντας ένα δίκτυο αστικού πρασίνου στην πόλη μας, 
προχωράμε στην αξιοποίηση και εφαρμογή με δημι-
ουργικό τρόπο στην καθημερινότητά μας προηγμέ-
νων τεχνολογιών» ανέφερε ο Δήμαρχος Κατερίνης 
Κώστας Κουκοδήμος, υπενθυμίζοντας ότι πρόκειται 
για έργο, για το οποίο: «Είναι η πρώτη φορά που Δή-
μος μας χρηματοδοτείται με ένα τόσο μεγάλο ποσό 
(για αστικές αναπλάσεις πλατειών και κοινόχρηστων 
χώρων)».
Υπενθυμίζεται, ότι, οι Κοινόχρηστοι Χώροι και οι 

πλατείες, στις οποίες θα γίνει ανάπλαση είναι:
-Πλατεία Καταφυγιωτών

-ΚΧ 19ης Μαΐου (ΟΤ 505)
-ΚΧ 19ης Μαΐου (ΟΤ 499)
-Πλατεία Τιμίου Σταυρού-Σχολείου
-Πλατεία Βενιζέλου-Κουντουριώτου
-ΚΧ Δεσπερών-Ευαγγελικά
-ΚΧ Παυσανία-Πλαστήρα
-ΚΧ Μαρδοχαίου-Πλαστήρα
-Πλατεία Αγίας Άννας
-Πλατεία Πριάμου Σ. Σταθμού
-ΚΧ Θέτιδος-Π. Σουμελάς
-ΚΧ Παναγίας Σουμελάς
-Πλατεία Τραπεζούντος-Βότση
-ΚΧ Πάροδος Δημοκρίτου
-ΚΧ Στα Ευαγγελικά-Νικ. Λύτρα
-Χώρος πλατείας Χαιρωνείας
-ΚΧ Εργατικών κατοικιών Αγίου Σάββα.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εφαρμογές «έξυπνης» πόλης σε Κοινόχρηστους χώρους 
και Αστικό Πράσινο

«Ελάτε να συζητήσουμε για τη ψυχική υγεία» ήταν 
το θέμα συνάντησης νέων, που πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 9 Αυγούστου 2023 σε αναψυκτήριο του 
Κορινού.
Μέσα από σύγχρονα εργαλεία της UNICEF και με 

την καθοδήγηση της επιστημονικής ομάδας του 
Δήμου Κατερίνης οι νέοι απάντησαν σε ερωτήματα 
«Πώς να χτίσω υγιείς σχέσεις με τους ανθρώπους 
γύρω μου;», «Πώς να ανοίξω μια συζήτηση σχετικά 
με την ψυχική υγεία;», «Πώς να μάθω να αποδέχομαι 
τον εαυτό μου;», «Πώς να εκφράσω τα συναισθήμα-
τά μου;» και με αυτόν τον τρόπο μετατράπηκαν σε 
U-Reporters στο Chatbot Ψυχικής Υγείας για εφήβους 
και νέους.
«Η δημοσκόπηση έχει σκοπό να επικεντρωθεί στα 

συναισθήματα που προκαλούν οι σύγχρονες παγκό-
σμιες κρίσεις –οικονομική και κλιματική κρίση, πόλε-
μος και πανδημία -στον ψυχισμό των νέων» δήλωσε 
ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης 
και μέλος της Επιστημονικής Ομάδας Νίκος Κατανάς. 
«Επιπλέον στόχος είναι να διερευνήσει την επιθυμία 
και τη δύναμή τους να ξεπεράσουν τους φόβους και 
τις ανησυχίες τους, δίνοντας παράλληλα χρήσιμες 
πληροφορίες για τις διαθέσιμες υπηρεσίες ψυχικής 
υγείας στη χώρα μας», είπε ο κ. Κατανάς, ο οποίος 
ευχαρίστησε τους νέους του Κορινού που ανταποκρί-

θηκαν στο κάλεσμα, τονίζοντας ότι ο Δήμος Κατερί-
νης προάγει με κάθε τρόπο όλα τα θέματα 
που αφορούν τη νεολαία μας.
Η Κοινωνική Επιστήμονας και μέλος της 

επιστημονικής ομάδας Κατερίνα Σαμαλή στο 
τέλος της εκδήλωσης δήλωσε: «Αναγνωρίζο-
ντας την ψυχική υγεία ως θεμελιώδη για τη 
συνολική υγεία και ευημερία των νέων, θέ-
λουμε να τους ευαισθητοποιήσουμε σχετικά 
με τη σημασία της προστασίας της ψυχικής 
υγείας, την καταπολέμηση του κοινωνικού 
στίγματος και των διακρίσεων που συνδέο-
νται με ζητήματα ψυχικής υγείας. Να παρέ-
χουμε στους νέους χρήσιμες συμβουλές για 
το πώς να χτίσουν την αυτοεκτίμησή τους, 
να βελτιώσουν τις διαπροσωπικές τους σχέ-
σεις και να αποκτήσουν δεξιότητες επίλυσης 

προβλημάτων».

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ

Συνάντηση νέων του Δήμου Κατερίνης στον Κορινό 

Με χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟ-
ΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών ο Δήμος 
Πύδνας-Κολινδρού προμηθεύτηκε ένα νέο μηχάνημα 
χωματουργικών εργασιών.
Ο Δήμαρχος κ. Ανέστης Μανώλας δήλωσε: «Πάντα 

αισθάνομαι ιδιαίτερη ικανοποίηση όταν γίνεται κάτι 
καλό για τον Δήμο μας. Αυτό ισχύει και τώρα, με 
την προμήθεια ενός απολύτως καινούργιου μηχανή-
ματος χωματουργικών εργασιών. Με την προμήθεια 
του εν λόγω μηχανήματος ο συνολικός αριθμός των 
οχημάτων-μηχανημάτων που έχει προμηθευτεί ο 
Δήμος μετά την 1-9-2019 που αναλάβαμε τις ευ-
θύνες του δήμου μας έφθασε τα οκτώ (8). Και όλα 
αυτά, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΔΑΝΕΙΣΤΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ευρώ.
Συνεχίζουμε τις προσπάθειές μας για τη βελτίωση 

των υποδομών του Δήμου μας αλλά και τον προ-

γραμματισμό έργων της επόμενης Δημαρχιακής θη-
τείας μας».

ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

Προμήθεια μηχανήματος 
χωματουργικών εργασιών
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Συνέντευξη στην εφημερίδα «Ενημέρωση & Αγ-
γελίες» παραχώρησε ο κ. Χρήστος Τζιουβάρας, 
Περιφερειακός Σύμβουλος Πιερίας, Γραμματέας του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας 
και εκ νέου υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος 
της παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» με επικε-
φαλής και υποψήφιο Περιφερειάρχη τον κ. Χρήστο 
Παπαστεργίου.
Κύριε Τζιουβάρα, κατ’ αρχάς σας ευχαριστώ 

για αυτή τη συνέντευξη. Για ακόμη μια φορά εί-
στε υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος στις 
προσεχείς περιφερειακές εκλογές. Ποιοι λόγοι 
σας οδήγησαν σε αυτή την απόφαση; 
Εγώ σας ευχαριστώ για τη συνέντευξη. Είναι χαρά 

μου και σας ευχαριστώ που και καθ’ όλη τη διάρκεια 
της θητείας η εφημερίδα σας φιλοξενούσε πάντα όλες 
τις παρεμβάσεις και τις δραστηριότητές μας που αφο-
ρούν την Πιερία. 
Η κάθοδός μου και σε αυτές τις εκλογές είναι πε-

ρισσότερο μία φυσική εξέλιξη. Το 2015 και τα επό-
μενα χρόνια διετέλεσα Γραμματέας της Νομαρχιακής 
Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ Πιερίας, γνώρισα πολλούς 
συμπολίτες μας, αλλά και πολλά από τα ζητήματα 
που αντιμετωπίζει η Πιερία. Έτσι το 2019 κατήλθα ως 
υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος, οι συμπολίτες 
μας με τίμησαν με τη ψήφο τους και θεωρώ ότι αυτά 
τα τέσσερα χρόνια, παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες, 
κάναμε μια σειρά παρεμβάσεων εντός και εκτός Περι-
φερειακού Συμβουλίου που θεωρούμε ότι είναι κρίσι-
μες για την Πιερία. Αυτή τη δουλειά θέλω να συνεχί-
σω, συναισθανόμενος και την ευθύνη μου αν θέλετε 
ως ένας νέος άνθρωπος που έχει επιλέξει να ζει και να 
εργάζεται στην Πιερία.
Η τρέχουσα θητεία σας ως Περιφερειακός 

Σύμβουλος σε λίγους μήνες ολοκληρώνεται. 
Πώς βιώσατε αυτή την εμπειρία έδρανα του Πε-
ριφερειακού Συμβουλίου; Ποιος είναι ο προσω-
πικός σας απολογισμός; 
Σίγουρα ήταν μια μοναδική εμπειρία, αλλά και τιμή 

μου να εκπροσωπώ τους συμπολίτες μας στο Περιφε-
ρειακό Συμβούλιο, και μάλιστα είχα και την επιπλέον 
τιμή να διατελώ και Γραμματέας του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειάς μας. 
Η θητεία αυτή όμως καθορίστηκε κατά κάποιο τρό-

πο από την πανδημία του κορωνοϊού. Για ένα μεγάλο 
διάστημα – το μεγαλύτερο της περιόδου αυτής – δεν 
πηγαίναμε στην αίθουσα του Συμβουλίου, αλλά κά-
ναμε τις συνεδριάσεις με τηλεδιασκέψεις. Επίσης 
δεν είχαμε τη δυνατότητα να συναντάμε συμπολίτες 
μας και φορείς ώστε να είμαστε σε επικοινωνία και 
να συζητάμε θέματα που τους απασχολούν για να 
παρεμβαίνουμε αναλόγως, αλλά και στον δημόσιο 
διάλογο, αν θέλετε, κυρίαρχο θέμα ήταν τα ζητήματα 
της υγείας, κάτι βέβαια που είναι λογικό όταν τόσοι 
συνάνθρωποί μας έχασαν την ζωή τους. 
Παρά αυτές τις δυσκολίες όμως θεωρώ ότι βρήκαμε 

τον χώρο και αξιοποιήσαμε αυτόν τον θεσμικό μας 
ρόλο για να αναδείξουμε ζητήματα αλλά και προοπτι-
κές που υπάρχουν στην Περιφερειακή μας Ενότητα 
και που δεν βλέπουμε να αντιμετωπίζονται από τη 
διοίκηση.
Πώς κρίνετε τη διοίκηση της Περιφέρειας από 

την Περιφερειακή Αρχή; Είστε ικανοποιημένος 
από την παραγωγή έργου στην Πιερία; 

Είναι ενδεικτικά κάποια στοιχεία που 
έχουμε. Ανάμεσα στις 13 Περιφέρειες 
της χώρας, η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας κατατάσσεται 9η στο 
κατά κεφαλήν ΑΕΠ, 3η στην Ανεργία 
και ειδικά των νέων, το ποσοστό των 
συμπολιτών μας που βρίσκονται στα 
όρια της φτώχειας είναι στο 30% και 
η Περιφέρειά μας είναι επίσης 3η στην 
κατάταξη, ενώ πολλές περιοχές της 
Κεντρικής Μακεδονίας τείνουν να κα-
ταστούν άγονες. 
Τι θα πούμε λοιπόν; Ότι η Περιφέ-

ρεια Κεντρικής Μακεδονίας είναι μια 
γεωγραφική περιοχή όπου κανένας 
δεν έχει ευθύνη, ή θα πούμε ότι πλέον 
έχει μια αιρετή διοίκηση, έχει οργανω-
τική δομή, υπηρεσίες και προϋπολογι-
σμό ώστε να σχεδιάσει την ανάπτυξη 
και την κοινωνική συνοχή στον χώρο ευθύνης της;
Τα ίδια ισχύουν φυσικά και για την Πιερία. Από τα 

δελτία τύπου και τις δημοσιεύσεις που εκδίδει η ίδια 
η Αντιπεριφέρεια Πιερίας καταλαβαίνει κάποιος ότι 
δουλειά της Περιφέρειας είναι οι συντηρήσεις οδών, ο 
καθαρισμός ρεμάτων και αποστραγγιστικών τάφρων, 
κάτι που δεν είναι καθόλου έτσι. Δουλειά της Περιφέ-
ρειας είναι ο συντονισμός και η κατεύθυνση της πα-
ραγωγικής διαδικασίας, και παράλληλα η αξιοποίηση 
των χρηματοδοτικών εργαλείων που έχουμε ώστε να 
πετύχουμε στόχους ανάπτυξης και κοινωνικής συνο-
χής. 
Ποιοι είναι οι στόχοι σας και ποιες οι προτε-

ραιότητές σας για την Πιερία τα επόμενα χρό-
νια; Υπάρχει προοπτική για τον τόπο μας; 
Στόχος μας είναι προφανώς να αλλάξουμε αυτήν την 

κατάσταση που σας περιέγραψα προηγουμένως. Σε 
αυτό βέβαια δεν μας βοήθησε η πανδημία όπως σας 
εξήγησα, δεδομένου ότι είμαστε και μια παράταξη 
νέα που δημιουργήθηκε πριν τις εκλογές του 2019. 
Θέλουμε να επιμείνουμε σε αυτό που μόλις είπατε. 
Ότι υπάρχει προοπτική για τον τόπο παρά την δικαι-
ολογημένη απογοήτευση από τους πολίτες αρκεί να 
αλλάξουμε τον τρόπο της διοίκησης.
Στο επίκεντρο της πρότασής μας είναι η λέξη «Σχέ-

διο» που θεωρούμε ότι είναι η αναγκαία και ικανή 
συνθήκη για την ανάπτυξη της Πιερίας και της Περι-
φέρειας. Για την Πιερία έχω προσωπικά εκδώσει ένα 
σχετικό φυλλάδιο με 5+1 θέματα που αντιμετωπίζουν 
5 αντίστοιχες περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας. 
Ο Όλυμπος και η παραολύμπια περιοχή που θέλουμε 
να πάρει την παγκόσμια ταυτότητα που της αναλογεί 
και κάθε παραγωγική δραστηριότητα γύρω από εκεί 
να έχει αυτήν την ταυτότητα, η πόλη της Κατερίνης 
που ως αστικό κέντρο έχει να αντιμετωπίσει τις δικές 
της προκλήσεις, ο αγροτικός χώρος συνολικά όπου 
η παραγωγική διαδικασία πρέπει να οργανωθεί σε 
μία νέα βάση, με έμφαση στην Ορεινή και τη Βόρεια 
Πιερία που αντιμετωπίζουν έντονα τα προβλήματα 
της δημογραφικής και της οικονομικής συρρίκνωσης, 
και το πέμπτο είναι το παραλιακό μας μέτωπο που 
λόγω της υψηλής συγκέντρωσης του τουρισμού εκεί 
υφίσταται έντονες πιέσεις και υποβάθμιση του περι-
βάλλοντος, οπότε λέμε ότι εκεί απαιτείται ένας νέος 
χωρικός και πολεοδομικός σχεδιασμός που θα οργα-
νώνει και την τουριστική ανάπτυξη σε μία νέα βάση. 
Το επιπλέον έκτο θέμα είναι οι προκλήσεις που αντι-
μετωπίζουμε λόγω της Κλιματικής Αλλαγής και είναι 
εξίσου σημαντικές, και καλύπτουν οριζόντια όλο τον 
χώρο της Πιερίας.
Για κάθε ένα από αυτά τα θέματα απαιτείται ένας 

ολοκληρωμένος σχεδιασμός σε συνεργασία με όλους 
τους εμπλεκόμενους φορείς και του πολίτες, αλλά 
και αξιοποίηση των χρηματοδοτικών εργαλείων που 
έχουμε στη διάθεσή μας με το νέο ΕΣΠΑ, τη νέα ΚΑΠ 
και το Ταμείο Ανάκαμψης ώστε να πετύχουμε τη βιω-
σιμότητα.
Αυτή είναι συνοπτικά η πρότασή μας για την Πιερία 

και θα επιμείνουμε ώστε να πείσουμε τους συμπολί-

τες μας ότι υπάρχει και άλλος δρόμος. 
Η παράταξή σας με επικεφαλής τον κ. Χρήστο 

Παπαστεργίου στηρίζεται από το ΠΑΣΟΚ – Κί-
νημα Αλλαγής; Τι σηματοδοτεί αυτή η εξέλιξη; 
Για να πετύχουμε όσα σας περιέγραψα προηγου-

μένως απαιτείται συνεργασία και με τους Δήμους 
μας αλλά και με την κεντρική διοίκηση. Οι αιρετές 
Περιφέρειες έχουν το χαρακτηριστικό αφενός μεν να 
είναι Τοπική Αυτοδιοίκηση, άρα και τόσο κοντά στον 
πολίτη ώστε να κάνουν αυτόν τον σχεδιασμό, είναι 
όμως και τόσο ψηλά σε ιεραρχία ώστε αυτός ο σχε-
διασμός να είναι και εφικτός και αποτελεσματικός. Ο 
ρόλος των Περιφερειών και λόγω της έκτασής τους 
και του στρατηγικού αναπτυξιακού τους ρόλου είναι 
περισσότερο πολιτικός, και γι’ αυτό στηρίζονται από 
τα κεντρικά κόμματα. 
Σε αυτό το πλαίσιο, η στήριξη από το ΠΑΣΟΚ σημα-

τοδοτεί και τη νέα προσπάθεια που κάνει το ΠΑΣΟΚ 
σε κεντρικό επίπεδο ώστε να ανασυγκροτηθεί και να 
γίνει μια εναλλακτική πρόταση διακυβέρνησης για τη 
χώρα, και φυσικά «εξηγεί» και την αντίληψή μας για 
μια βιώσιμη ανάπτυξη, χωρίς ανισότητες, με σεβασμό 
στο περιβάλλον, που θα αξιοποιεί τα συγκριτικά πλε-
ονεκτήματα του τόπου μας και που θα κρατάει τους 
ανθρώπους μας εδώ, και ειδικά τους νέους, αλλά και 
που θα τους δίνει δυνατότητες ώστε να είναι δημι-
ουργικοί.
Επιπλέον, δεδομένου ότι δεν έχουμε κοινοβουλευ-

τική εκπροσώπηση στον Νομό μας, για εμένα είναι 
δεδομένο ότι θα αξιοποιήσουμε όλες τις δυνατότητες 
που έχουμε και για κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις 
όπου το χρειάζεται η Πιερία.
Ολοκληρώνοντας τη συνέντευξη, ποιο είναι το 

μήνυμα που θέλετε να στείλετε στους πολίτες 
της Πιερίας; Γιατί να επιλέξουν την παράταξή 
σας και εσάς προσωπικά για να τους εκπροσω-
πήσετε στο Περιφερειακό Συμβούλιο; 
Είμαι 39 ετών, έχω σπουδάσει Αγρονόμος – Τοπο-

γράφος Μηχανικός στο Α.Π.Θ., κατέχω δύο μεταπτυ-
χιακούς τίτλους και εργάζομαι ως ελεύθερος επαγγελ-
ματίας. Θέλω να εκπροσωπώ τη γενιά μου που θέλει 
να μένει στον τόπο και της και να δημιουργεί εδώ με 
ένα καλό επίπεδο διαβίωσης και μια καλή ποιότητας 
ζωής, θέλω όμως και να εκφράζω τη φωνή της λογι-
κής απέναντι σε έναν παραλογισμό που υπάρχει και 
νομίζω ενοχλεί και τους συμπολίτες μας.
Όσοι μας διοικούν συχνά μας θυμίζουν ότι ζούμε σε 

έναν ευλογημένο τόπο. Δεκατρία χρόνια τώρα όμως 
δεν βλέπουμε με ποιες πολιτικές οι πολίτες απολαμ-
βάνουν τους καρπούς που ζούνε σε έναν ευλογημένο 
τόπο. Ακριβώς αυτό προσπαθήσαμε να κάνουμε κατά 
την προηγούμενη θητεία, και θα επιμείνουμε και στην 
επόμενη, δηλαδή να μεταφράσουμε τι σημαίνει αυτό 
και πως μπορούμε να ζούμε καλύτερα.
Όπως μου αρέσει να λέω, μέχρι στιγμής καταφέ-

ραμε και ανοίξαμε μαζί ένα νέο μονοπάτι, και ζητάμε 
από τους συμπολίτες μας να μας στηρίξουν σε αυτές 
τις εκλογές ώστε αυτό το νέο μονοπάτι να γίνει ένας 
νέος δρόμος για την Πιερία και την Περιφέρεια Κε-
ντρικής Μακεδονίας. 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΖΙΟΥΒΑΡΑ 

«Το “Σχέδιο” είναι η αναγκαία και ικανή συνθήκη 
για την ανάπτυξη της Πιερίας και της Περιφέρειας»
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Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
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Την πρόθεσή του να διεκδικήσει τη δημαρχία της 
γενέτειρας κι αγαπημένης του πόλης, της Κατερίνης, 
ανακοίνωσε ο Πλάτωνας Τασχουνίδης.
Ο υποψήφιος Δήμαρχος ανέφερε τους λόγους που 

τον οδήγησαν στην απόφαση να ζητήσει την ψήφο 
των συνδημοτών του. Τόνισε τον ανεξάρτητο χαρα-
κτήρα των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων και των 
φίλων που απαρτίζουν την παράταξη «Όλοι Εμείς για 
τον Δήμο Κατερίνης».
Υπογράμμισε πως κινητήριός του «άξονας είναι η 

αγάπη για την πατρίδα μας και η πίστη ότι όλοι μαζί 
ενωμένοι μπορούμε να δημιουργήσουμε μια Κατερίνη 
αξιοπρεπή, διαφανή, ανθρώπινη».
Κάλεσε σε συστράτευση όλους όσοι αισθάνονται ίσοι 

μεταξύ ίσων, έχουν κοινά οράματα και κοινές προσδο-
κίες.
Ακολουθεί η επίσημη ανακοίνωση του Πλάτω-

να Τασχουνίδη, υποψήφιου Δημάρχου με την 
παράταξη «Όλοι Εμείς για τον Δήμο Κατερίνης»:
Φίλες και φίλοι, αγαπητοί μου συμπολίτες
Είμαι ο Πλάτων Τασχουνίδης
Είμαι 59 ετών, παντρεμένος, πατέρας δύο παιδιών και 

παππούς ενός εγγονού!
Γεννήθηκα και ζω όλη μου την ζωή στην Κατερίνη.
Δεν ανήκω σε καμία πολιτική παράταξη, δεν φορώ 

κανένα πολιτικό μανδύα, δεν εξαρτώμαι από κανένα 
πολιτικό κόμμα και δεν πρεσβεύω ιδεολογικές προκα-
ταλήψεις η αγκυλώσεις.

Αγαπώ βαθιά τον τόπο μας και την ιστορία του.
Πιστεύω σταθερά και ακλόνητα σε ένα αξιακό σύστη-

μα που περιλαμβάνει αξίες όπως η διαφάνεια, η εντιμό-
τητα, η ειλικρίνεια και η λογοδοσία.
Όλη μου τη ζωή αγωνίζομαι με την οικογένειά μου 

και το φιλικό μου περιβάλλον υπηρετώντας αρχές 
όπως η ελευθερία της έκφρασης, η αξιοπρέπεια, η αν-
θρωπιά και η αλληλεγγύη.
Μετά από παροτρύνσεις συμπολιτών μας, μετά από 

βαθιά σκέψη, μελέτη ανάλυση και προβληματισμό με 
πολλούς συνεργάτες και φίλους, σήμερα με ιδιαίτερη 
χαρά και συγκίνηση ανακοινώνω την υποψηφιότητά 
μου στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές του Οκτω-
βρίου ως υποψήφιος Δήμαρχος Κατερίνης, επικεφαλής 
της παράταξης «Όλοι Εμείς».
Σας προσκαλώ να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και την 

ενέργειά μας, να συνεργαστούμε και να συνδημιουρ-
γήσουμε έναν Δήμο Κατερίνης που θα αντιπροσωπεύει 
όλους μας, με κοινό στόχο την ευημερία και την πρόο-
δο του τόπου και των συνδημοτών μας.
Κινητήριος μου άξονας είναι η αγάπη για την πατρίδα 

μας και η πίστη ότι όλοι μαζί, ενωμένοι, μπορούμε να 
δημιουργήσουμε μια Κατερίνη αξιοπρεπή, διαφανή και 
ανθρώπινη.
Ως ίσοι μεταξύ ίσων, με κοινά οράματα και κοινές 

προσδοκίες για το αύριο, σας προσκαλώ να συστρα-
τευτούμε με τις ιδέες, τις προτάσεις και προπάντων με 
την συμμετοχή μας , ώστε «Όλοι Εμείς» να γίνουμε 

μία ομάδα δυνατή και αποτελεσματική για να φέρουμε 
ΜΑΖΙ την αλλαγή, την ανανέωση και την πρόοδο που 
επιθυμούμε και ονειρευόμαστε.
Ελάτε να ενώσουμε τις φωνές μας και να διαμορφώ-

σουμε το μέλλον της Κατερίνης. Ένα μέλλον που θα 
ανήκει σε όλους εμάς.
«Όλοι Εμείς» σημαίνει ότι ο καθένας μας αποτελεί 

ένα μοναδικό κομμάτι του μωσαϊκού που ονομάζεται 
Δήμος Κατερίνης.
«Όλοι Εμείς» πάμε μαζί για ένα καλύτερο αύριο.
Σας ευχαριστώ από καρδιάς!

ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ 

Ο Πλάτων Τασχουνίδης υποψήφιος Δήμαρχος Κατερίνης

(…Ας δημιουργούμε δεσμούς… ας δημιουργού-
με αναμνήσεις!)
Πώς μπορεί να αποδοθεί σε λίγες γραμμές το μέγεθος 

της χαράς, της εκτίμησης, της ευγνωμοσύνης.
Ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη που δείχνετε στον 

καλλιτέχνη «Βροντινό», κυρίως όμως για την εκτίμηση 
στον «Γιώργο»!
Γίνατε μαθητές μου, είδατε στο πρόσωπό μου ένα 

δάσκαλο και αυτό για μένα είναι ανεκτίμητο, άλλωστε, 
χωρίς μαθητές… πώς να λέγεσαι «δάσκαλος»;
Θα μοιραστώ μαζί σας το εξής, αγαπώ τα παιδιά σας, 

αγαπώ όλους τους μαθητές μου, αλλά κυρίως, αγαπώ 
αυτό που κάνω… αγαπώ να δίνω. Να δίνω γνώση, να 
δίνω χαρά, να «ζωγραφίζω» στα πρόσωπα χαμόγελα.

Αν δεν δώσεις, πώς θα πάρεις… και στ’ αλήθεια, αυτά 
που παίρνω, είναι περισσότερα.
Νοιώθω ευλογημένος, που μπορώ να προσφέρω, με 

τον δικό μου τρόπο!
Δώστε λοιπόν κι εσείς στα παιδιά σας, στον εαυτό 

σας, την ευκαιρία για χαμόγελο, αισθανθείτε τη χαρά 
της δημιουργίας, της μάθησης.
Μοιραστείτε τις δημιουργίες σας, μοιραστείτε τη χαρά 

σας.
Μη σταματάτε να εκφράζεστε μέσα από την τέχνη.
…Μέχρι την επόμενη μας έκθεση…
…Ας δημιουργούμε δεσμούς… ας δημιουργούμε ανα-

μνήσεις!
Σε όσους συμμετείχαν σκέφτομαι πως μπορεί να 

εκφραστεί το «ευχαριστώ», σε όσους βοήθησαν, σε 
όλους εσάς που ήσασταν εκεί, σας το αφιερώνω…!

Ευχαριστήριο από τη Σχολή Ζωγραφικής – Αγιογραφίας 
του Γιώργου Βροντινού 

Πυρετώδεις είναι οι προετοιμασίες στο Αιγίνιο για τη 
φετινή διοργάνωση της Εμποροπανήγυρης Αιγινίου, 
του κορυφαίου οικονομικού θεσμού της βόρειας Πιε-
ρίας. Ένας θεσμός που η φήμη του έχει ξεπεράσει τα 
όρια της Μακεδονίας, καθώς χιλιάδες επισκέπτες έρχο-
νται κάθε χρόνο από διάφορες περιοχές της Ελλάδας.
Η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου εξελίσσεται χρόνο με 

το χρόνο σε μια έκθεση σύμφωνα με τις σύγχρονές 
απαιτήσεις βασισμένη στο δίπτυχο παράδοση και 
ιστορία και αποτελεί το πλέον σημαντικό εμπορικό και 
οικονομικό γεγονός. Εκατοντάδες και φέτος θα είναι 

οι έμποροι που θα απλώσουν την… πραμάτεια τους 
στους πάγκους του πανηγυριού, περιμένοντας τον 
κάθε επισκέπτη.
Καλό παραδοσιακό φαγητό, φθηνές αγορές, παιδικά 

παιχνίδια, χορός, διασκέδαση, ανθρώπινες σχέσεις, 
πολιτισμός, εξυπηρέτηση, φιλοξενία, παράδοση, ανά-
πτυξη, είναι μερικά από τα στοιχεία της επιτυχίας του 
πανηγυριού του Αιγινίου.
Η 95η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου θα λάβει χώρα από 

την Παρασκευή 8 μέχρι και την Κυριακή 17 Σεπτεμ-
βρίου.

Στις 8 Σεπτεμβρίου 
ανοίγει τις πύλες της 

η 95η Εμποροπανήγυρη Αιγινίου

Με τη Χάρη του Θεού πρόκειται και φέτος να λειτουργήσει το Κοινωνικό Φροντιστήριο της Ιεράς Μητροπό-
λεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος για μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου από αδύναμες οικονομικά οικο-
γένειες.
Η Ιερά Μητρόπολη προσκαλεί εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων επιθυμούν να συνδράμουν στο σημαντι-

κό αυτό έργο να επικοινωνήσουν άμεσα με τον υπεύθυνο του Κοινωνικού Φροντιστηρίου π. Διονύσιο Γκόλια 
στο email: agiaanna1@yahoo.gr ή με την κ. Ειρήνη Τσαγκαλίδου στο τηλ. 6973639250.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΤΡΟΥΣ

Αναζήτηση εθελοντών καθηγητών 
για το κοινωνικό φροντιστήριο
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΦΩΤΙΟΥ ΔΡΟΥΓΚΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΕΛΠΙΝΙΚΗΣ
Γεννήθηκα στην Κατερίνη το έτος 1965, όπου και κατοικώ μόνιμα με την οικογέ-

νειά μου. Η καταγωγή μου είναι από το ορεινό χωριό των Πιερίων, το Ελατοχώρι, 
με το οποίο διατηρώ στενούς δεσμούς. Είμαι επιχειρηματίας και εν ενεργεία Δημο-
τικός Σύμβουλος, εκλεγείς με τον συνδυασμό «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ» του πρώην 
Δημάρχου Κατερίνης Σάββα Χιονίδη. Είμαι ιδρυτής & ιδιοκτήτης της εταιρείας 
«Hellas Security» από το έτος 2000 έως σήμερα και του πολυχώρου «ΚΤΗΜΑ 
ΔΡΟΥΓΚΑ» από το 2017 έως σήμερα.
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ
•	 Το έτος 2002 εκλέχθηκα Δημοτικός Σύμβουλος του τότε Δήμου Πιερίων Ν. 

Πιερίας (αυτοδιοικητική θητεία 2002-2006).
•	 Από το έτος 2002 έως το έτος 2004 διετέλεσα Αντιδήμαρχος και Αναπληρωτής 

Δημάρχου στον Δήμο Πιερίων.
•	 Από το έτος 2002 έως το έτος 2006 διετέλεσα Πρόεδρος της Δημοτικής Επι-

χείρησης Ανάπτυξης του Δήμου Πιερίων.
•	 Το έτος 2006 εκλέχθηκα Δημοτικός Σύμβουλος από την Αντιπολίτευση του 

Δήμου Πιερίων (αυτοδιοικητική θητεία 2006-2010).
•	 Το έτος 2006 εκλέχθηκα Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πιε-

ρίων, με θητεία έως το έτος 2010.
•	 Το έτος 2007 εκλέχθηκα Πρόεδρος της Ανώνυμης Εταιρείας «Χιονοδρομικό 

Κέντρο Ελατοχωρίου ΑΕ», όπου και θήτευσα ως Πρόεδρος μέχρι το έτος 
2012.

•	 Το έτος 2014 εκλέχθηκα Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Κατερίνης με την 
δημοτική παράταξη «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ» του Δημάρχου Σάββα Χιονίδη (αυ-
τοδιοικητική θητεία 2014-2019).

•	 Από το έτος 2015 έως το έτος 2019 διετέλεσα Πρόεδρος της Δημοτικής Επι-
χείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κατερίνης (ΔΕΥΑΚ).

•	 Το έτος 2019 επανεκλέχθηκα δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Κατερίνης με 
τον συνδυασμό «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ», 1ος σε ψήφους Δημοτικός Σύμβουλος 
από όλους τους συμβούλους όλων των συνδυασμών

•	 Σήμερα είμαι εκλεγμένος Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης 
και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης 
Αποχέτευσης Κατερίνης από την Αντιπολίτευση.

•	 Από τον Οκτώβριο του 2022 ανέλαβα την θέση του Αντιπροέδρου στο Δ.Σ. 
του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης την οποία υπηρετώ μέχρι σήμερα.

Πέραν της αυτοδιοικητικής μου πορείας συμμετείχα στα Διοικητικά Συμβούλια 
διαφόρων Συλλόγων στον Νομό Πιερίας. Είμαι ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου 
Ελατοχωριτών Πιερίας, στον οποίο έχω ενεργή δραστηριότητα από το έτος 1994 
μέχρι σήμερα.

Ο Φώτιος Δρούγκας υποψήφιος 
Περιφερειακός Σύμβουλος Πιερίας 

με τον Απόστολο Τζιτζικώστα

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τη ΣΥΝθεση του 
νυν Δημάρχου Δίου – Ολύμπου κ. Βαγγέλη Γερολιό-
λιου θα είναι η κ. Μαρία Τσιμήτρη. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής: 
Η Μαρία Τσιμήτρη είναι μια από τις πιο έμπειρες αυ-

τοδιοικητικές παρουσίες του Δήμου μας.
Προσφέρει εδώ και χρόνια τις υπηρεσίες της, πρώτα 

στον πρώην Δήμο Δίου και έπειτα στον Δήμο Δίου-Ο-
λύμπου, από πολλές θέσεις ευθύνης.
Υπηρέτησε από τη θέση της Αντιδημάρχου τόσο 

στον πρώην Δήμο Δίου όσο και στον Δήμο Δίου-Ολύ-
μπου.
Διετέλεσε Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παι-

δείας και Πρόεδρος του Αθλητικού Οργανισμού του 
Δήμου Δίου.
Με ενδιαφέρον για τον πολιτισμό, διετέλεσε Αντι-

πρόεδρος του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Δίου 
και Αντιπρόεδρος του Κέντρου Γραμμά-
των και Τεχνών Δίου, του οποίου είναι 
και ιδρυτικό μέλος.
Παράλληλα υπήρξε για πολλά χρόνια 

μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του 
Φεστιβάλ Ολύμπου.
Η Μαρία Τσιμήτρη ενώνει σήμερα την 

εμπειρία της και την διάθεσή της για 
δουλειά με τις δυνάμεις μας.
Τιμώ και σέβομαι τη διαδρομή της και 

την παρουσία της και την καλωσορί-
ζω στον συνδυασμό, καθώς η Μαρία 
Τσιμήτρη θα είναι υποψήφια Δημοτική 
Σύμβουλος με τη ΣΥΝθεση στις δημοτι-
κές εκλογές της 8ης Οκτωβρίου.

Της εύχομαι από καρδιάς δύναμη και επιτυχία.

Η Μαρία Τσιμήτρη με τη ΣΥΝθεση του Βαγγέλη Γερολιόλιου

Σταθερά δίπλα στον Κώστα Κουκοδήμο ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κατερίνης Νίκος Κα-
τανάς, ο οποίος θα είναι πάλι υποψήφιος με τον συνδυασμό «Εκκίνηση». 
Όπως ανέφερε ο κ. Κουκοδήμος, ο Νίκος Κατανάς, νέος επιστήμονας με προσφορά στα κοινά και σημαντική αυ-

τοδιοικητική εμπειρία ενώνει και πάλι τις δυνάμεις του μαζί μας.
Εκλέχθηκε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης, είναι οικονομολόγος – εκπαιδευτικός με μεταπτυχι-

ακό στη Διοίκηση Εφοδιαστικής Αλυσίδας.
Έχει διατελέσει σε κρίσιμα πόστα στον Δήμο Κατερίνης, προσφέροντας υπηρεσίες ως Πρόεδρος της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ενημέρωσης και Επικοινωνίας και των Δημοτικών Πάρκινγκ, ενώ έχει διατελέσει και Διοικητής της 
Δομής Φιλοξενίας Προσφύγων στην Κάτω Μηλιά.
Ο Νίκος Κατανάς θα είναι εκ νέου υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Κατερίνης στις προσεχείς αυτοδιοικητικές 

εκλογές.

Συνεχίζει με τον Κώστα Κουκοδήμο 
ο Νίκος Κατανάς
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Τους 12 υποψήφιους Δημοτικούς και Τοπικούς Συμβούλους από τον Άγιο Σπυ-
ρίδωνα παρουσίασε η παράταξη «ΣΥΝθεση» του Δημάρχου Δίου – Ολύμπου κ. 
Βαγγέλη Γερολιόλιου. 
Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, «προχωρούμε στην επόμενη μέρα 

της Κοινότητας του Αγίου Σπυρίδωνα και του Δήμου Δίου-Ολύμπου έχοντας απτή 
παρακαταθήκη το έργο μας και παρουσιάζοντάς την πρότασή μας για την επόμενη 
μέρα, με σχέδιο, με συνέπεια με αποτέλεσμα».
Αναλυτικά οι υποψήφιοι με τη «ΣΥΝθεση» από τον Άγιο Σπυρίδωνα είναι οι εξής:
• ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ – ΣΚΑΓΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Παντρεμένη με τον Δημήτρη Σκάγια, με τον οποίο απέκτησαν δύο παιδιά, η Χρι-

στίνα εργάζεται ως νηπιαγωγός και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 
στην ειδική αγωγή. Με κοινωνικές ευαισθησίες, προσφέρει παράλληλα εθελοντικά 
σε ορφανοτροφείο θηλέων.
• ΖΑΡΟΓΙΑΝΝΗ – ΤΣΙΤΣΙΜΠΕΟΥ ΣΤΕΛΛΑ
Η Στέλλα Ζαρογιάννη – Τσιτσιμπέου είναι παντρεμένη και μητέρα τριών παιδιών. 

Με διάθεση για προσφορά στην κοινότητά της, η Στέλλα εργάζεται στο Κέντρο 
Υγείας Λιτοχώρου ως Νοσηλεύτρια (ΔΕ Νοσηλευτικής).
• ΚΑΤΣΙΟΥΛΑΣ ΣΑΚΗΣ
Ο Σάκης Κατσιούλας είναι πτυχιούχος του τμήματος Τηλεπληροφορικής και κά-

τοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στην διδακτική της πληροφορικής. Με αγάπη 
στην παράδοση και τον πολιτισμό, μέλος για αρκετά χρόνια του Συλλόγου Σαρα-
κατσαναίων Πιερίας «Ο Κατσαντώνης», θέλει να συνδράμει για το καλό της κοινό-
τητάς του.
• ΚΩΦΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ο Δημήτρης Κώφας, δραστηριοποιείται στον πρωτογενή τομέα. Δραστήριος και 

δυναμικός, με συμμετοχή σε συλλόγους, γνωρίζει τα προκλήσεις με τις οποίες 
έρχονται σήμερα αντιμέτωποι οι αγρότες και επιθυμεί να συνεισφέρει με τις προ-
τάσεις του στον τομέα αυτό.
• ΛΕΦΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Ο Γρηγόρης Λέφας, συνταγματάρχης (ε.α.), είναι από το 2014 Πρόεδρος του 

Συλλόγου Σαρακατσαναίων Νομού Πιερίας «Ο Κατσαντώνης» και επί σειρά ετών 
διαιτητής ποδοσφαίρου στα τοπικά και επαγγελματικά πρωταθλήματα, καθώς και 
μέλος της Επιτροπής Διαιτησίας της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων (ΕΠΣ) Πι-
ερίας. Επιθυμεί να προσφέρει στην κοινότητα και στο Δήμο με βάση την πολυετή 
εμπειρία του στη δημόσια διοίκηση.
• ΜΠΑΜΠΑΝΙΚΑΣ ΝΙΚΟΣ
Ο Νίκος Μπαμπανίκας είναι πρώην Δημοτικός Σύμβουλος και Αντιδήμαρχος του 

Δήμου, με αντικείμενο απασχόλησης, μεταξύ άλλων, ζητήματα που αφορούν 
στους αγρότες, όπως το μεγάλο θέμα της άρδευσης. Επιθυμεί με την υποψηφιό-
τητά του να προσφέρει στην κοινότητά του και στον Δήμο, βάσει της πολύτιμης 
εμπειρίας του.
• ΠΑΧΗ – ΖΑΜΑΝΗ ΜΑΡΙΑ
Η Μαρία Παχή-Ζαμάνη είναι παντρεμένη με τον Δημήτρη Ζαμάνη και δραστηρι-

οποιείται στην οικογενειακή τους επιχείρηση. Ευαισθητοποιημένη σε θέματα που 
αφορούν στην καθημερινότητα της κοινότητάς της με την υποψηφιότητά της κα-
ταθέτει την πρότασή της για τον τόπο που ζει.

• ΠΟΥΛΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Ο Γιάννης Πούλιος, συνταγματάρχης ε.α., υπηρετεί τα τελευταία χρόνια τον 

Δήμο Δίου-Ολύμπου από θέσεις ευθύνης. Ζει και δραστηριοποιείται στον Άγιο 
Σπυρίδωνα, είναι προσηνής και δοτικός και στις επερχόμενες εκλογές καταθέτει 
την πρότασή του, θέλοντας να συνεχίσει να εργάζεται για το καλό της κοινότητάς 
του Αγίου Σπυρίδωνα και του Δήμου Δίου-Ολύμπου.
• ΠΟΥΛΙΟΥ – ΖΚΑΓΙΑ ΑΔΕΛΑΪΔΑ
Η Αδελαΐδα Πούλιου-Ζκάγια είναι ιδιωτική υπάλληλος και μέλος του Συλλόγου 

Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου. Έχει γνώση των ζητημάτων που 
απασχολούν τη σχολική κοινότητα και επιθυμία να συνεισφέρει έμπρακτα στον 
χώρο αυτό.
• ΡΙΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ο Δημήτρης Ρίζος υπηρετεί την τοπική αυτοδιοίκηση τα τελευταία χρόνια ως 

Αντιπρόεδρος της Κοινότητας. Δημοτικός υπάλληλος, εκλεγμένος σε δημοτική 
επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας, ο Δημήτρης αποτελεί ένα αξιόλογο και εργατικό 
στέλεχος της Κοινότητας, με διάθεση για δουλειά, καθαρό και ευθύ λόγο.
• ΤΖΗΜΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
Ο Αστέριος Τζήμας είναι πτυχιούχος Νομικής ΑΠΘ και πτυχιούχος Πολιτικών Επι-

στημών ΑΠΘ, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης και κάτοχος δύο μετα-
πτυχιακών της Νομικής ΑΠΘ, με ειδίκευση στο Δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
την Ιστορία, φιλοσοφία και κοινωνιολογία του Δικαίου. Προέρχεται από πολιτική 
οικογένεια και συνδυάζει τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των νέων ανθρώπων που 
χρειάζεται ο τόπος μας.
• ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΣ
O Νίκος Χαλβατζής είναι παντρεμένος, πατέρας τριών παιδιών και εργάζεται ως 

μηχανικός οχημάτων και επαγγελματίας οδηγός. Παράλληλα δραστηριοποιείται 
στον πρωτογενή τομέα, καθώς και ως μελισσοκόμος. Επιθυμεί να προσφέρει με 
τις δυνάμεις του για το καλό του Αγίου Σπυρίδωνα και του Δήμου.

Οι υποψήφιοι Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι 
από τον Άγιο Σπυρίδωνα στο πλευρό του Βαγγέλη Γερολιόλιου

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δίου - 
Ολύμπου, με τον συνδυασμό του Βαγγέλη Γε-
ρολιόλιου είναι ο κ. Παπακώστας Στέφανος, ο 
οποίος ζητά τη στήριξη των συνδημοτών του. 
«Πάντα πίστευα ότι για να βελτιώσουμε όσα 

βιώνουμε γύρω μας δεν πρέπει μόνο να περι-
οριζόμαστε στην κριτική, αλλά να δραστηριο-
ποιούμαστε στα κοινά και ως ενεργοί πολίτες 
να συμμετέχουμε αναλαμβάνοντας ευθύνες 
και πρωτοβουλίες. Είμαι υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος και ζητάω τη στήριξή σας. Μαζί με 
τον υποψήφιο Δήμαρχο Βαγγέλη Γερολιόλιο 
και τον συνδυασμό ΣΥΝθεση δηλώνω παρών, 

ώστε να κάνουμε τον Δήμο μας πιο λειτουρ-
γικό και βιώσιμο για όλους τους δημότες. 
Η καθημερινή επαφή με τους συνδημότες 
μου, η γνώση των προβλημάτων της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, η μακροχρόνια δράση μου 
στους κοινωνικούς αγώνες και η επιθυμία 
μου για προσφορά στο κοινωνικό σύνολο 
είναι τα εφόδια που ευελπιστώ να με βοη-
θήσουν να φανώ αντάξιος της εμπιστοσύνης 
σας. Σας ευχαριστώ. Καλό αγώνα σε όλους 
για το καλό του τόπου μας», ανέφερε σε δή-
λωση που ανάρτησε στα κοινωνικά δίκτυα ο 
κ. Παπακώστας.

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με τον Βαγγέλη Γερολιόλιο 
ο Στέφανος Παπακώστας

Κακόβουλη ενέργεια αγνώστων, με τρύπημα σε κεντρική παροχή νερού και κοπή των λάστιχων άρδευσης στην 
περιοχή «Πεντακόσια» της Βροντούς, καταγγέλλει η αγρότισσα Τριανταφυλλιά Κουρινιώτη.
Η κ. Κουρινιώτη εκφράζει την αγανάκτησή της για αυτή την καταστροφική πράξη σε βάρος της αφού η ενέργεια 

που οργάνωσαν οι άγνωστοι, μέχρι στιγμής, δράστες προκαλεί πρόβλημα σε χωράφι της με ακτινίδια.
Αναρωτιέται δε για το ποιος θα μπορούσε να είναι ο λόγος αυτής της κακόβουλης πράξης σε βάρος της και υπο-

γραμμίζει ότι είναι ντροπή να γίνονται τέτοιου είδους βάρβαρες ενέργειες και μάλιστα μέσα στην καλοκαιρινή περί-
οδο.

Καταγγελία αγρότισσας για σκόπιμες καταστροφές 
στο σύστημα άρδευσης 

σε χωράφι της με ακτινίδια στη Βροντού

Δημοτικές εκλογές 2023
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Από την κοινότητα της Βροντού συνεχίζεται η πα-
ρουσίαση των υποψηφίων, που στελεχώνουν το ψη-
φοδέλτιο της ΣΥΝθεσης ανά κοινότητα, στις επερχό-
μενες δημοτικές εκλογές της 8ης Οκτωβρίου. 
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Πρόκειται για στελέχη με πολυετή εμπειρία στην 

τοπική αυτοδιοίκηση, που υπηρέτησαν και υπηρετούν 
τον Δήμο από θέσεις ευθύνης, καθώς και νέα αξιόλο-
γα πρόσωπα, που θα δώσουν στον τόπο μας πολλα-
πλά οφέλη.
ΓΙΑΝΤΣΙΟΥ – ΝΤΑΛΑΜΠΕΚΟΥ ΒΙΚΥ
Παντρεμένη, μητέρα δύο παιδιών, η Βίκυ εργάζεται 

ως ιδιωτική υπάλληλος. Είναι άτομο δραστήριο, με 
μεράκι και όρεξη για δουλειά, που διακρίνεται για τα 
χαρακτηριστικά της προσφοράς και του ενδιαφέρο-
ντος για τον τόπο της.
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
Εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής και απόφοιτος του 

Τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας, η Ελευθερία εργάζεται 9 
χρόνια ως δασκάλα παράλληλης στήριξης σε δημοτικά 
σχολεία, εκ των οποίων τα τελευταία τρία χρόνια σε 
σχολεία του Δήμου μας. Επίσης είναι τελειόφοιτη του 
Μεταπτυχιακού Τμήματος «Διαχείριση Περιβάλλοντος 
και Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» του Διεθνούς Πανε-
πιστημίου Ελλάδος, και χαρακτηρίζεται από τη διάθε-
σή της για προσφορά στην κοινότητά της.
ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
Η κοινή μας πορεία με τον Σάκη Καλαϊτζή στη ΣΥΝ-

θεση ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2019. Ο ίδιος υπη-
ρετεί τον Δήμο μας από τη θέση του Αντιδημάρχου 
για πολλά χρόνια. Την τελευταία τετραετία είναι Αντι-
δήμαρχος της Δημοτικής Ενότητας Δίου και αρμόδιος 
Αντιδήμαρχος με αντικείμενο, μεταξύ άλλων, τη μέ-
ριμνα συντήρησης και διαχείρισης υποδομών, και την 
εποπτεία της άρδευσης και της αγροτικής και αστικής 
οδοποιίας στη Δ.Ε. Δίου.
ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ ΝΙΚΟΣ
Για πάνω από 30 χρόνια ο Νίκος υπηρέτησε το 

χωριό του και τον Δήμο από τη θέση του υπαλλή-
λου. Είναι άριστος γνώστης της κατάστασης και των 
προβλημάτων της άρδευσης, των δικτύων και της 
ύδρευσης, είναι πάντοτε πρόθυμος και δοτικός να 
βοηθήσει. Διετέλεσε επίσης Πρόεδρος επί σειρά ετών 
στην ομάδα ποδοσφαίρου της Βροντούς.
ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Απόφοιτος του τμήματος Ποιμαντικής και Κοινω-

νικής Θεολογίας του ΑΠΘ, ο Χρήστος είναι ένας 
δραστήριος νέος με συμμετοχή στα κοινά του τόπου 
του. Διετέλεσε μέλος και Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Πολιτιστι-
κού Συλλόγου Βροντούς 
και διακρίνεται για την δι-
άθεση και θέλησή του για 
προσφορά.
ΚΟΡΙΝΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗ-

ΤΡΗΣ
Το ήθος, η ακεραιότητα 

και η προσφορά του Δημή-
τρη Κορινιώτη είναι αδιαμ-
φισβήτητα. Διευθυντής για 
πολλά χρόνια στο δημοτι-
κό σχολείο της Βροντούς 
δημιούργησε μαζί με τους 
συναδέλφους του και το 
Σύλλογο Γονέων ένα από 
τα πιο καινοτόμα σχολεία 
στην Ελλάδα για το οποίο 
είμαστε όλοι περήφανοι. Πρόεδρος της κοινότητας 
Βροντούς είναι παρών καθημερινά και με όλες του τις 
δυνάμεις προσπαθεί για τα θέματα του χωριού του.
ΚΟΥΡΙΝΙΩΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
Η Αναστασία Κουρινιώτη είναι εκπαιδευτικός δημοτι-

κής εκπαίδευσης με μεταπτυχιακό στο τμήμα Ειδικής 
Αγωγής, Εκπαίδευσης και Αποκατάστασης του Πανε-
πιστημίου Μακεδονίας, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον σε 
θέματα παιδείας και πολιτισμού. Συμμετείχε σε πολλά 
προγράμματα της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης ενώ 
έχει κατάρτιση στη διαπολιτισμική εκπαίδευση και τη 
σχολική ψυχολογία.
ΝΑΤΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Τον Δημήτρη Νάτσιο έχω τη χαρά να γνωρίζω από 

μαθητή. Μειλίχιος και εργατικός, αγρότης στο επάγ-
γελμα, είναι παντρεμένος, πατέρας δύο παιδιών. Με 
αγάπη και μεράκι για θέματα παράδοσης, είναι μέλος 
του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Βροντούς.
ΠΡΙΝΤΖΙΟΥ ΕΛΕΝΗ
Η Ελένη Πρίντζιου είναι παντρεμένη με τον Γιώργο 

Τσιανάκα, με τον οποίο απέκτησαν δύο παιδιά. Ερ-
γάζεται ως ιδιωτική υπάλληλος και είναι πτυχιούχος 
του τμήματος Τεχνολογίας Γεωπονίας και τελειόφοιτη 
της ΑΣΠΑΙΤΕ, ενώ παράλληλα είναι μεταπτυχιακή 
φοιτήτρια στο τμήμα Δασοπονίας και Δασολογίας του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Επιθυμεί να 
προσφέρει για το καλό της κοινότητάς της.
ΣΠΑΝΟΣ ΝΙΚΟΣ
Ο Νίκος Σπανός υπηρετεί στην Πολεμική Αεροπορία 

και θέλει μέσα από την συμμετοχή του στα κοινά να 
προσφέρει στον τόπο του και να τον κάνει καλύτε-
ρο. Αποτελεί ένα από τα νεαρά σε ηλικία μέλη της 

ΣΥΝθεσης, με νέες ιδέες, με διάθεση για δουλειά και 
προσφορά.
ΤΣΙΜΗΤΡΗ ΜΑΡΙΑ
Η Μαρία Τσιμήτρη προσφέρει εδώ και χρόνια τις 

υπηρεσίες της στον πρώην Δήμο Δίου και στον Δήμο 
Δίου-Ολύμπου, από πολλές θέσεις ευθύνης. Υπηρέτη-
σε ως Αντιδήμαρχος τόσο στον πρώην Δήμο Δίου όσο 
και στον Δήμο Δίου-Ολύμπου. Διετέλεσε Πρόεδρος 
της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και του Αθλητικού 
Οργανισμού του Δήμου Δίου. Με ενδιαφέρον για τον 
πολιτισμό, διετέλεσε Αντιπρόεδρος του Πολιτιστικού 
Κέντρου του Δήμου Δίου και του Κέντρου Γραμμάτων 
& Τεχνών Δίου. Παράλληλα υπήρξε για πολλά χρό-
νια μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ 
Ολύμπου.
ΤΣΙΜΗΤΡΗΣ ΣΑΚΗΣ
Συνεχίζουμε την κοινή μας πορεία στη ΣΥΝθεση 

με τον Σάκη Τσιμήτρη, που ξεκίνησε το 2019. Είναι 
παντρεμένος, ζει και εργάζεται στη Βροντού, στον 
αγροτικό τομέα. Έχει καλή γνώση για τα ζητήματα 
και προβλήματα που απασχολούν την κοινότητά του 
και τον Δήμο, καθώς έχει πολυετή θητεία στην τοπική 
αυτοδιοίκηση, συγκεκριμένα τα τελευταία τέσσερα 
χρόνια είναι τοπικός σύμβουλος στην Κοινότητα της 
Βροντούς, ενώ διετέλεσε και Αντιδήμαρχος του πρώ-
ην Δήμου Δίου.
Έχοντας τέσσερα χρόνια εμπειρία και με παρακατα-

θήκη το έργο μας, προχωρούμε στην επόμενη μέρα 
της Κοινότητας της Βροντού και του Δήμου Δίου-Ο-
λύμπου, με σχέδιο, με συνέπεια με αποτέλεσμα.
Βαγγέλης Γερολιόλιος
Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου
Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης «ΣΥΝθεση»

Στελέχη με πολυετή εμπειρία και έργο στην αυτοδιοίκηση 
απαρτίζουν το ψηφοδέλτιο του Βαγγέλη Γερολιόλιου 

στη Βροντού

Την έκθεση μελισσοκομικών προϊόντων του Συλλόγου 
Μελισσοκόμων Πιερίας στον Πλαταμώνα επισκέφτηκε ο 
Περιφερειακός Σύμβουλος Πιερίας της Παράταξης «Πρά-
ξεις για τη Μακεδονία» Χρήστος Τζιουβάρας.
Ο κ. Τζιουβάρας περιηγήθηκε στα περίπτερα των πα-

ραγωγών, τους έκανε ερωτήσεις και συζήτησε μαζί τους 
για την παραγωγή, που και πως την διαθέτουν στην 
αγορά και τις τιμές που την δίνουν. Μοίρασε το προε-
κλογικό του φυλλάδιο με τις 5+1 θέσεις για την Πιερία 
και επισήμανε τον κρίσιμο ρόλο της Περιφέρειας στην 
παραγωγική και αναπτυξιακή εν γένει διαδικασία.
Ο Περιφερειακός Σύμβουλος Πιερίας επισήμανε ότι 

θέλουμε να αυξηθεί η παραγωγή μας και να έχουμε 
ανταγωνιστικά προϊόντα, που όμως θα έχουν και μία 
ισχυρή ταυτότητα τόπου και ποιότητας. Τόνισε όμως ότι 
θέλουμε και κανένας να μην καταχράται τον κόπο των 
παραγωγών, κάτι που ισχύει για όλα τα προϊόντα μας.
Επισήμανε τον ρόλο της Περιφέρειας να συζητήσει 

με τους παραγωγούς για το πώς θα πετύχουμε τα πα-
ραπάνω, να καταλήξουμε σε ένα σχέδιο δράσης και να 

αξιοποιήσουμε τα χρηματοδοτικά εργαλεία που έχουμε 
στη διάθεσή μας ώστε να οργανώσουμε την παραγω-
γή μας σε μία νέα βάση και να στηρίξουμε την τοπική 
επιχειρηματικότητα και τους νέους μας που θέλουν να 
επενδύσουν πάνω σε αυτά τα επαγγέλματα. Είχε άλλω-
στε καταθέσει σχετική ερώτηση και είχε κάνει ανάλογη 
παρέμβαση για την δυνατότητα πολλά προϊόντα μας 
να πιστοποιηθούν ως Προστατευόμενης Γεωγραφικής 

Ένδειξης (Π.Γ.Ε.) ή Προστατευόμενης Ονομασίας Προέ-
λευσης (Π.Ο.Π.).
Ο κ. Τζιουβάρας συχνά επισημαίνει κατά την προε-

κλογική εκστρατεία του ότι δεν έχουμε άλλο χρόνο για 
χάσιμο. Έτσι και εδώ τονίζει ότι η δουλειά αυτή της 
Περιφέρειας με τους παραγωγούς δεν έχει γίνει εδώ και 
13 χρόνια της αυτής διοίκησης. Να μη χάσουμε άλλο 
χρόνο, ούτε άλλες ευκαιρίες.

Επίσκεψη του Περιφερειακού Συμβούλου Πιερίας 
Χρήστου Τζιουβάρα στην έκθεση μελισσοκομικών προϊόντων 

του Συλλόγου Μελισσοκόμων Πιερίας στον Πλαταμώνα

Δημοτικές εκλογές 2023
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«La Divina» και «Άξιον Εστί» υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του Ευ-
θύμη Μαυρίδη
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΙΟΥ
2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ / ΩΡΑ: 21:00
Εισιτήριο: €12 (γενική είσοδος), €10 (προπώληση), €8 (πολύτεκνοι, 

άνεργοι, φοιτητές, μαθητές), δωρεάν παιδιά έως 10 ετών
Κλείνοντας 30 χρόνια προσφοράς, ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ 

διοργανώνει μια επετειακή – φιλανθρωπική εκδήλωση με διττό σκοπό. Αφενός, 
πρόκειται για μια εορταστική εκδήλωση στη διάρκεια της οποίας θα τιμηθούν 
πρόσωπα και θεσμοί για τη στήριξή τους προς το έργο του Συλλόγου και αφε-
τέρου επιδιώκεται η συγκέντρωση οικονομικών πόρων για την υλοποίηση του 
οραματισμού του Οργανισμού για την απόκτηση ενός ιδιόκτητου χώρου θέτοντας 
σε λειτουργία νέες δωρεάν υπηρεσίες προς το κοινωνικό σύνολο, όπως η λει-
τουργία του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών και στήριξης της οικογένειας 
(ΚΗΦ).
Η συναυλία
Η επετειακή/φιλανθρωπική εκδήλωση αφορά στη διοργάνωση συναυλίας, στις 

2 Σεπτεμβρίου 2023, στο αρχαίο θέατρο του Δίου, στο πλαίσιο του προ-
γράμματος του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου με τη συμβολή καλλιτεχνών με 
διεθνή καριέρα. Την καλλιτεχνική επιμέλεια και διεύθυνση έχει ο διακεκριμένος 
μαέστρος και Πρόεδρος της Εστίας Πιερίδων Μουσών Ευθύμιος Μαυρίδης.
Η επετειακή / φιλανθρωπική συναυλία θα δοθεί σε δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος, 

το κονσέρτο για πιάνο σε φα ελάσσονα του J.S. Bach από τον παγκοσμίου φήμης 
πιανίστα με καταγωγή από την Κατερίνη Πάρη Τσενίκογλου. Στη συνέχεια, στο 
πλαίσιο του έτους Μαρία Κάλλας που όρισε το ΥΠ.ΠΟ.Α., θα παρουσιαστεί 
ένα αφιέρωμα στην Ελληνίδα καλλιτέχνιδα που «στοίχειωσε» αλλά και καθόρισε 
την σύγχρονη όπερα. Η υψίφωνος Γιούλη Καραγκούνη θα ταξιδέψει γι’ αυτή 
την συναυλία από την Βιέννη για να παρουσιάσει άριες από όπερες που ερμήνευ-
σε η «la Divina».
Στο δεύτερο μέρος της συναυλίας, θα παρουσιαστεί το εμβληματικότερο έργο 

της σύγχρονης ελληνικής μουσικής δημιουργίας, το λαϊκό ορατόριο «Άξιον 
Εστί», του Μίκη Θεοδωράκη. Συμπράττουν ο λαϊκός ερμηνευτής Κώστας Κα-
ψάλης, ο βαρύτονος Αθανάσιος Μπατάλας, παιδική χορωδία, η χορωδία της 
Εστίας Πιερίδων Μουσών Κατερίνης και η μικτή χορωδία του Αλεξάνδρειου 
Δημοτικού Ωδείου Γιαννιτσών, κλιμάκιο της ορχήστρας musicart του Νέου 
Ωδείου Κοζάνης (διδασκαλία Μαρία Καραγιάννη) και η ορχήστρα της 
Ε.Π.Μ.. Αναγνώσματα: Κώστας Μυστακίδης.
Συνδιοργανωτές
Στην ιδιαίτερη αυτή εκδήλωση του συλλόγου ΒΕΝΙΑΜΙΝ στέκονται δίπλα του 

αρωγοί ως συνδιοργανωτές η Μητρό-
πολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 
οι Δήμοι Κατερίνης, Δίου – Ολύμπου 
και Πύδνας Κολινδρού. Η συναυλία 
είναι υπό την αιγίδα του Οργανισμού 
Φεστιβάλ Ολύμπου και εντάσσεται στο 
πρόγραμμα του 52ου Φεστιβάλ Ολύ-
μπου.
Ο φιλανθρωπικός σκοπός της 

συναυλίας
Ο πρωταρχικός και μείζονος σημασί-

ας σκοπός της φιλανθρωπικής συναυ-
λίας είναι η συγκέντρωση χρηματικού 
ποσού το οποίο θα αξιοποιηθεί για την 
αγορά ιδιόκτητων εγκαταστάσεων που 
θα διαμορφωθούν έτσι ώστε ο ΒΕΝΙ-
ΑΜΙΝ να εκπληρώσει με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο την αποστολή του.
«Θέλουμε να είμαστε μία χεί-

ρα βοηθείας σε ανθρώπους που 
δοκιμάζονται αλλά και θα δο-
κιμαστούν τα δύσκολα χρόνια 
που έχουμε μπροστά μας και, το πιο σημαντικό, να δημιουργήσουμε 
εντός αυτού του κτηρίου, το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών 
και στήριξης της οικογένειας (ΚΗΦ) παρέχοντας ημερήσια φροντί-
δα σε παιδιά που την στερούνται. Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους 
συνδράμουν για την υλοποίηση αυτής της συναυλίας αποδεικνύοντας 
στην πράξη ότι όλοι μαζί μπορούμε να ενώσουμε τις δυνάμεις και να 
δώσουμε ελπίδα σε συνανθρώπους μας που δοκιμάζονται», σημειώνει ο 
Πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ Αριστείδης Πετρίδης.
Ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ για την άρτια διοργάνωση της συναυλίας συνεργάζεται με μια παν-

στρατιά ανθρώπων, φορέων και ομάδων ώστε να προσφέρει ένα μοναδικό θέαμα 
στο κοινό και μια μεγαλειώδη γιορτή σε όλους όσους πιστεύουν και στηρίζουν 
το όραμά του. Ο κάθε ένας μπορεί να συνδράμει στην προσπάθεια αυτή 
με τη συμμετοχή του στη συναυλία. Επίσης, ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ έχει αναπτύ-
ξει χορηγικό πλάνο και απευθύνει πρόσκληση σε φορείς, οργανισμούς, 
εταιρείες και ιδιώτες που επιθυμούν να στηρίξουν τη δράση του, να 
επικοινωνήσουν μαζί του, (τηλέφωνο συλλόγου: 23510-24050 & email: 
benjaminorphans@gmail.com).

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΒΕΝΙΑΜΙΝ

Επετειακή – Φιλανθρωπική συναυλία για τα 30 χρόνια 
προσφοράς

Η πιο γλυκιά γιορτή πραγματοποιήθηκε για ακόμη 
μια χρονιά στον Πλαταμώνα, καθώς Μελισσοκομικός 
Σύλλογος Πιερίας και ο Δήμος Δίου – Ολύμπου συν-
διοργάνωσαν στην πλατεία της εκκλησίας της Μετα-
μόρφωσης του Σωτήρος την Αγορά Μελιού. Πρόκειται 
για μια αγορά με μελισσοκομικά προϊόντα που παρά-

γονται από τους μελισσοκόμους της Πιερίας.
Στόχος της συγκεκριμένης γιορτής ήταν να αναδει-

χθούν τα τοπικά προϊόντα της Πιερίας αλλά και να 
ενημερωθεί ο κόσμος για το πώς παράγεται το μέλι 
και πόσο σημαντική είναι η συμβολή των μελισσών 
στο περιβάλλον. Οι επισκέπτες της γιορτής μπόρεσαν 
να δοκιμάσουν και να προμηθευτούν μέλι απευθείας 
από τους παραγωγούς της Πιερίας.
Σε δηλώσεις του στην εφημερίδα «Ενημέρωση & 

Αγγελίες» ο Πρόεδρος του Μελισσοκομικού Συλλόγου 
Πιερίας κ. Νίκος Τσερτικίδης ανέφερε τα εξής: 
«Ο Μελισσοκομικός Σύλλογος Νομού Πιερίας για 

δεύτερη φορά διοργάνωσε την καλοκαιρινή Αγορά 
Μελιού με μεγάλη επιτυχία. Και πέρσι και φέτος ήμα-
σταν σε δύο περιοχές του Νομού μας, στην Παραλία 
και στον Πλαταμώνα. Ήδη έχει γίνει θεσμός. Θέλουμε 
να το συνεχίσουμε. Οι λόγοι είναι πάρα πολλοί. Και 

ο μελισσοκόμος μπορεί και αναδεικνύει τα προϊόντα 
του ώστε να μπορέσει να βοηθηθεί. Επίσης οι του-
ρίστες και οι επισκέπτες του Νομού μας μπορούν 
να δοκιμάσουν αυτές τις καταπληκτικές γεύσεις της 
περιοχής μας. Η ανταπόκριση του κόσμου και στις 
περσινές δύο εκδηλώσεις και στις φετινές δύο εκδη-
λώσεις ήταν μεγάλη. Ήρθαν πάρα πολλοί επισκέπτες 
και πέρασαν από τα κιόσκιά μας και δοκιμάσανε αυτά 
τα εκπληκτικά προϊόντα της μέλισσας και της φύσης. 
Οπότε έχουμε σκοπό να το συνεχίσουμε. Δίνουμε 
τη δυνατότητα στον τουρίστα να δοκιμάσει και να 
γευτεί, φεύγοντας να πάρει μαζί του κάποιο μέλι ή 
κάποια από τα προϊόντα της μέλισσας και να έχει τις 
αναμνήσεις, δηλαδή δοκιμάζοντάς το στο σπίτι του, 
να θυμάται πάλι τον Πλαταμώνα, την Παραλία και τον 
Νομό Πιερίας. Οπότε βοηθιόμαστε κι εμείς και ο τοπι-
κός τουρισμός με αυτόν τον τρόπο». 

Η πιο γλυκιά γιορτή πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 
για ακόμη μια χρονιά στον Πλαταμώνα
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Την απόφασή του να είναι υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος Κατερίνης με τον συνδυασμό «Δήμος 
Πρότυπο» του Γιάννη Ντούμου ανακοίνωσε ο πρώην 
Βουλευτής Πιερίας Δημήτρης Χριστογιάννης.
Η ανακοίνωση του κ. Χριστογιάννη έγινε κατά τη 

διάρκεια συνέντευξης τύπου, στην οποία παρέστη και 
ο επικεφαλής του συνδυασμού κ. Ντούμος. «Εύχομαι 
να έχουμε ένα αγώνα με άμιλλα και να φτάσουμε στο 
επιθυμητό αποτέλεσμα», δήλωσε ο κ. Ντούμος καλω-
σορίζοντας τον κ. Χριστογιάννη στον συνδυασμό του.
«Εγώ θα θέλω πάνω από όλα να γίνει ένας τίμιος 

εκλογικός αγώνας από όλους μας. Δεν θέλω να βλέ-
πω να υπάρχουν χτυπήματα κάτω από τη μέση, γιατί 
σίγουρα σε έναν προεκλογικό αγώνα πρέπει να κάνεις 
τον προεκλογικό σου αγώνα πάνω σε σοβαρά ζητή-
ματα και όχι σε προσωπικές αντιπαραθέσεις και αυτό 
θα ζητούσα και από το συνδυασμό μας», ανέφερε 
χαρακτηριστικά ο κ. Χριστογιάννης μιλώντας στους 
δημοσιογράφους.
Αναλυτικά η δήλωση υποψηφιότητας του κ. Χριστο-

γιάννη έχει ως εξής:
«Σε ευχαριστώ πάρα πολύ Γιάννη και πάνω από όλα 

για την τιμή που μου έκανες να πάρω μέρος και εγώ 
σε αυτή την ομάδα, στην ομάδα που πιστεύω θα 
αλλάξει τα δεδομένα στον Δήμο μας με επιμέλεια, με 
ζήλο και με πάρα πολλή δουλειά.
Όφειλα από τα τόσα χρόνια εμπειρίας και στην το-

πική αυτοδιοίκηση, ως Νομαρχιακός Σύμβουλος επί 
12ετίας, ως διοικητής στο Θεαγένειο και ως πρώην 
Βουλευτής να αιτιολογήσω τη δική μου παρουσία και 
πάνω από όλα ως Βουλευτής, ένας Βουλευτής που 
κάποια στιγμή αποφασίζει να κατέβει πάλι στον πο-
λιτικό στίβο, αλλά από τη θέση του Δημοτικού Συμ-
βούλου. Αυτό που με έκανε περισσότερο να αλλάξω 
αυτήν την επιθυμία να είμαι Δημοτικός Σύμβουλος με 
το συνδυασμό του Γιάννη είναι πρώτα από όλα η πο-
λυετής εμπειρία.
Νομίζω ότι κάθε πολίτης, ο οποίος έχει μια εμπειρία 

ειδικά στα αυτοδιοικητικά του τόπου του και θέλει να 
προσφέρει, πρέπει να θέτει τον εαυτό του στη διά-
θεση του κάθε Δημάρχου, αλλά και στη διάθεση των 

πολιτών. Διότι με την εμπειρία του μπορεί να βάλει 
ένα λιθαράκι πάνω στον Δήμο για να πάει μπροστά.
Πολλοί θα παραξενεύτηκαν για αυτή την επιλογή 

μου. Είναι μια επιλογή που την έχω μελετήσει εδώ και 
καιρό, πιστεύω ότι μπορώ να προσφέρω και πιστεύω 
ότι με τον “Δήμο Πρότυπο” πολλά πράγματα μπορούν 
να αλλάξουν στον Δήμο μας.
Εγώ θα θέλω πάνω από όλα να γίνει ένας τίμιος 

εκλογικός αγώνας από όλους μας. Δεν θέλω να βλέ-
πω να υπάρχουν χτυπήματα κάτω από τη μέση, γιατί 
σίγουρα σε έναν προεκλογικό αγώνα πρέπει να κάνεις 
τον προεκλογικό σου αγώνα πάνω σε σοβαρά ζητή-
ματα και όχι σε προσωπικές αντιπαραθέσεις και αυτό 
θα ζητούσα και από το συνδυασμό μας.
Να αποφεύγουμε αυτές τις μικροπολιτικές καταστά-

σεις και το μόνο που θα πρέπει να μας ενώνει είναι 
ότι όλοι μας θέλουμε το καλό του Δήμου μας, να πάει 
μπροστά ο Δήμος Κατερίνης».

Ο πρώην Βουλευτής Δημήτρης Χριστογιάννης υποψήφιος 
με τον συνδυασμό του Γιάννη Ντούμου

Μετά από αίτημα που κατέθεσε το σύνολο των 
Καταφυγιώτικων Σωματείων, έγινε στο γραφείο της 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Μαυρίδου, συνάντη-
ση και γόνιμη συζήτηση για το θέμα που αφορά το 
δρόμο από το Ελατοχώρι (Παπά χωράφι) μέχρι το 
Καταφύγι. Στη συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι 
των σωματείων με την επωνυμία καθενός από αυτά: 
ΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΑΦΥΓΙΩΤΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
(ΜΕΚ), ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΩΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗΣ, ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑΦΥΓΙΩΤΩΝ 
«Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ», ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ, ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ και ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙ-
ΡΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ.
Η κυρία Μαυρίδου αφού παρέλαβε το σχετικό υπό-

μνημα που της επέδωσαν τα σωματεία, άκουσε με 
προσοχή τις απόψεις των παρόντων και έγινε εκτενής 
αναφορά στο όλο ζήτημα με τα παρακάτω:
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας έχει εκπεφρασμέ-

νη πολιτική βούληση για την ανάπτυξη του ορεινού 
όγκου των Πιερίων, η οποία επιβεβαιώνεται με πρά-
ξεις όπως η δημιουργία ασφαλτοστρωμένου οδικού 
δικτύου βόρεια από Κατερίνη μέχρι Ελατοχώρι (όρια 
με Ημαθία) και νότια από Κατερίνη - Φτέρη μέχρι 
όρια Ν. Κοζάνης. Επίσης η ύπαρξη του Χιονοδρομικού 
Κέντρου στο Ελατοχώρι μαζί με την τουριστική ανα-

βάθμιση του παλαιού Ελατοχωρίου και τις συνεχείς 
βελτιώσεις των δικτύων, συμβάλουν σημαντικά στην 
αναπτυξιακή μας προσπάθεια. Στο όραμά μας, για μια 
συνολική ανάπτυξη των Πιερίων, είναι μονόδρομος η 
συνεργασία και η συνέργεια των όμορων Περιφερει-
ακών Ενοτήτων Ημαθίας και Κοζάνης καθώς και των 
εμπλεκομένων δήμων των ως άνω Περιφερειακών 
Ενοτήτων.
Προς αυτή την κατεύθυνση κινούμενοι από το 2017 

έγιναν οι επαφές με την Περιφέρεια Δυτικής Μακε-
δονίας για το χρονίζον πρόβλημα του οδικού δικτύου 
στον ορεινό όγκο των Πιερίων που αποτελεί βασική 
προϋπόθεση για την ανάπτυξη της περιοχής .
Έγινε επίσκεψη στον τότε Αντιπεριφερειάρχη Κοζά-

νης κ. Πλακεντά Παναγιώτη στην Περιφέρεια Δυτικής 
Μακεδονίας. Στη συνάντηση συμμετείχε ο εκπρόσω-
πος της Τοπικής Κοινότητας Καταφυγίου κ. Τζέλλας 
Ιωάννης, με τον πρ. Αντιδήμαρχο Κατερίνης κ. Ζήνω-
να Σατραζέμη. Το βασικό θέμα που συζητήθηκε ήταν 
η ασφαλτόστρωση του δασικού δρόμου από τα όρια 
της ορεινής κοινότητας Καταφυγίου μέχρι το χιονο-
δρομικό κέντρο του Ελατοχωρίου.
Υποστηρίχθηκε ότι το έργο έχει έντονο αναπτυξιακό 

χαρακτήρα, αφού με την ασφαλτόστρωση των υπο-
λειπομένων χιλιομέτρων θα ολοκληρωθεί η κυκλική 
σύνδεση των Πιερίων και παράλληλα θα υπάρξει ου-

σιαστική διευκόλυνση στη μετακί-
νηση ενδιαφερομένων από Δυτική 
Μακεδονία με προορισμό το χιονο-
δρομικό του Ελατοχωρίου και τις 
Πιερικές ακτές και αντιστρόφως.
Ως προτεραιότητα τέθηκε η επι-

καιροποίηση και η συμπλήρωση, 
όπου χρειαστεί, της υπάρχουσας 
μελέτης από την πλευρά του Ν. 
Κοζάνης και στη συνέχεια να γίνει 
η ένταξη του έργου ως διαπερι-
φερειακού σε κάποιο πρόγραμμα 
χρηματοδότησης.
Έγιναν δύο ακόμη συναντήσεις, 

μία με τον Αντιπεριφερειάρχη 
Κοζάνης κ. Τσιουμάρη στην οποία 
ήταν παρών και ο Δήμαρχος Βελ-
βεντού κ. Στεργίου και μία με τον 

Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας.
Στο τέλος της συνάντησης τέθηκαν τα βήματα που 

θα ακολουθηθούν και τα οποία σηματοδοτούν την 
αρχή της λύσης του προβλήματος και συγκεκριμένα:
Πρώτον, θα οριστεί άμεσα συνάντηση με τον Αντι-

περιφερειάρχη Ημαθίας για να συζητηθεί το όλο θέμα 
του δρόμου (Δασικός ή Περιφερειακός) των 4,5 χι-
λιομέτρων που ανήκει χωρικά στην Π.Ε Ημαθίας, για 
τη μελέτη υλοποίησης, αποκατάστασης και ασφαλτό-
στρωσης του.
Δεύτερον, θα γίνει συνάντηση με όλα τα εμπλεκόμε-

να μέρη με Αντιπεριφέρεια Κοζάνης, Δήμο Βελβεντού, 
Τ.Κ Καταφυγίου και σωματεία, ώστε να ξεκαθαριστεί 
το θέμα που αφορά το κομμάτι του δρόμου από 
Καταφύγι προς Ημαθία και ανήκει χωρικά στην Π.Ε. 
Κοζάνης.
Σε κάθε περίπτωση μέλημα της Π.Ε. Πιερίας είναι η 

συνδρομή και η στήριξη του διαχρονικά δίκαιου αι-
τήματος των συμπατριωτών μας Καταφυγιωτών, το 
οποίο ελπίζουμε και γι’ αυτό αγωνιζόμαστε, να έχει 
αίσιο τέλος.

Συνάντηση Αντιπεριφερειάρχη με εκπροσώπους 
των Σωματείων Καταφυγιωτών

Δημοτικές εκλογές 2023
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Χιλιάδες κόσμου απόλαυσαν τη συναυλία του Νί-

κου Οικονομόπουλου στο γήπεδο του Πιερικού. Να 
σημειωθεί ότι ολόκληρη η αμοιβή του καλλιτέχνη 
διατέθηκε για την αποπεράτωση του Ι.Ν. Τιμίου 

Σταυρού και Υπαπαντής του Κυρίου 
Κατερίνης. Τη συναυλία διοργάνωσαν, 

η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος, ο Ιερός Ναός Τιμίου Σταυρού και Υπαπαντής 
του Κυρίου, η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και ο 
Δήμος Κατερίνης.

Το αδιαχώρητο στη συναυλία του Ν. Οικονομόπουλου

Εικόνες που προκαλούν θλίψη καταγράφηκαν μετά 
το τέλος της ιδιαίτερα επιτυχημένης συναυλίας του 
Νίκου Οικονομόπουλου στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης, χωρίς 
φυσικά να φέρουν ευθύνη ο καλλιτέχνης και οι διορ-
γανωτές. 
Πλήθος κόσμου είχε την ευκαιρία να απολαύσει μια 

όμορφη βραδιά και να ψυχαγωγηθεί με τα τραγούδια 
που ερμήνευσε ο ιδιαίτερα δημοφιλής Νίκος Οικονο-
μόπουλος, όμως όταν τα φώτα της εξέδρας έσβησαν 
και άναψαν οι προβολείς του γηπέδου, αποκαλύφθηκε 

μια κατάσταση διόλου κολακευτική που γεννά έντονο 
προβληματισμό. 
Κάθε λογής σκουπίδια σε διάφορους χώρους του γη-

πέδου και ειδικά μπροστά στην εξέδρα άφησαν πίσω 
τους κάποιοι από τους θεατές, αποδεικνύοντας πόσο 
έντονο είναι το πρόβλημα της έλλειψης παιδείας και 
πολιτιστικού υποβάθρου, όχι μόνο φυσικά σε τοπικό 
επίπεδο, αλλά στο σύνολο της ελληνικής κοινωνίας. 
Η συγκεκριμένη συμπεριφορά φυσικά είναι δηλωτική 
της απουσίας σεβασμού του δημόσιου χώρου που θα 

έπρεπε να υπάρχει από όλους, καθώς τα αυτονόητα, 
όπως είναι το μάζεμα και πέταγμα των προσωπικών 
απορριμμάτων μετά το τέλος μιας συναυλίας, παρα-
μένουν ζητούμενα.
Κι όλα αυτά σε ένα πολιτιστικό γεγονός που είχε 

έντονο κοινωνικό χαρακτήρα, καθώς διοργανώθηκε 
με σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων για την αποπε-
ράτωση του Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού και Υπαπαντής του 
Κυρίου Κατερίνης. 

ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΥΣΙΑ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ 

Εικόνες που προκαλούν θλίψη και προβληματισμό 
μετά την επιτυχημένη συναυλία στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης
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Το βράδυ της Κυριακής 13 Αυγούστου, στον Πλα-
ταμώνα Πιερίας, πραγματοποιήθηκε η περιφορά του 
Επιταφίου της Παναγίας.
Πιο συγκεκριμένα, στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 

του Σωτήρος Πλαταμώνα τελέστηκαν τα Εγκώμια 
προς την Υπεραγία Θεοτόκο, προεξάρχοντος του Σε-
βασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεωργίου και με τη συμμετοχή κληρι-

κών της Κατερίνης αλλά και από ομόδοξες χώρες. Στη 
συνέχεια έλαβε χώρα στους δρόμους του Πλαταμώνα 
η λιτανεία του Επιταφίου της Παναγίας.
Μεγάλη ήταν η κατάνυξη από τους πιστούς που βρέ-

θηκαν μπροστά στην Παναγία, θαυμασμός από τους 
ξένους επισκέπτες που παρακολουθούσαν με δέος.
Στη Θεομητορική αυτή Ακολουθία συμμετείχαν χιλιά-

δες πιστοί, Έλληνες και ξένοι, κυρίως Σέρβοι, Ρουμά-
νοι και Βούλγαροι, οι οποίοι ακολούθησαν με ευλάβεια 
τη λιτανευτική πομπή.
Τη λιτανεία συνόδευσαν τιμητικά μέλη της Εστίας 

Πιερίδων Μουσών Κατερίνης και της Θρακικής Εστίας 
Πιερίας. Τη λιτανεία συνόδευσε επίσης κλιμάκιο με τα 

χάλκινα της Γουμένισσας.
Επιστρέφοντας η λιτανεία, τελέστηκε στα προπύλαια 

του Ιερού Ναού δέηση στα ελληνικά, σλαβονικά και 
ρουμανικά.
Ακολούθησε η ομιλία του Σεβασμιωτάτου κ. Γεωρ-

γίου, στην οποία αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Υπε-
ραγίας Θεοτόκου και στη σημασία του εορτασμού της 
Κοιμήσεώς της.
Στη Θεομητορική Λιτανεία παρέστησαν εκπρόσωποι 

των τοπικών Αρχών, μέλη Πολιτιστικών Συλλόγων και 
πολλών τοπικών Φορέων.
Η λιτανεία της Παναγίας Τριχερούσας στην Πα-

ραλία Κατερίνης

Το Σάββατο 12 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε στην 
Παραλία Κατερίνης, η καθιερωμένη λιτανεία της εικό-
νας Παναγίας της Τριχερούσας, αντίγραφο από την 
Ιερά Μονή Χιλανδαρίου Αγίου Όρους. Το απόγευμα 
της ίδιας ημέρας τελέστηκε η τελευταία Παράκληση 
της Παναγίας.
Στη συνέχεια, σχηματίσθηκε λιτανευτική πομπή, 

κατά την οποία λιτανεύθηκε στον πεζόδρομο και σε 
οδούς της Παραλίας, με τη συμμετοχή κληρικών της 

Κατερίνης. Στην προεόρτια 
λιτανεία συμμετέχουν χι-
λιάδες πιστοί, Έλληνες και 

ξένοι, κυρίως Σέρβοι, Ρουμάνοι και Βούλγαροι.
Η λιτανεία του Επιταφίου και της Εικόνας της 

Παναγίας στον Κολινδρό
Στον Κολινδρό, η κοίμηση της Θεοτόκου εορτάζεται 

με ευλάβεια. Έχει επικρατήσει να γίνεται το μεγα-
λύτερο θρησκευτικό προσκύνημα για τον εορτασμό 
του «Μικρού Πάσχα» του καλοκαιριού στην περιοχή, 
καθώς πλήθος πιστών συρρέει για να προσκυνήσει τη 
χάρη της Κυρίας Θεοτόκου.
Για ακόμη μία χρονιά, πλήθος πιστών την παραμονή 

της εορτής, τη Δευτέρα 14 Αυγούστου, συγκεντρώ-
θηκε στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Μετόχι 
Παναγίας) για να ακολουθήσουν την λιτανεία του Επι-
ταφίου και της Εικόνας της Παναγίας.
Στο κατανυκτικό κλίμα της ημέρας συνέβαλαν και τα 

μέλη της χορωδίας του Ιερού Ναού Αγίας Θεοδώρας, 
τα οποία έψαλαν τα εγκώμια της Παναγίας.
Ακολούθησε η λιτανεία της εικόνας και του Επιταφί-

ου στα στενά σοκάκια του Κολινδρού, με την μπάντα 
του Δήμου να προηγείται.
Η περιφορά του Επιταφίου της Παναγίας στον 

Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής
Με ευλάβεια παρουσία πλήθους πιστών, πραγματο-

ποιήθηκε τη Δευτέρα 14 Αυγούστου 2023 η περιφορά 
του Επιταφίου της Παναγίας από τον Ι.Ν. Αγίας Παρα-
σκευής στους δρόμους της πόλης.

Με πλήθος κόσμου η περιφορά του Επιταφίου της Παναγίας 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος
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Από την εκκίνηση του Δήμου Κατερίνης μιας σειράς έργων, προγραμμάτων και 

σχεδίων χαρακτηρίζεται η πρώτη 4ετία της διοίκησης του Κώστα Κουκοδήμου. Μια 
τετραετία όπου τέθηκαν οι βάσεις για έναν Δήμο πρωταγωνιστή, με εξωστρέφεια, 
πολιτικές και υπηρεσίες που έχουν στο επίκεντρο το δημότη.
«Κάποιοι θα υποστηρίξουν ότι έγιναν λίγα, κάποιοι άλλοι ότι έγιναν πολλά, ελάχι-

στοι θα υποστηρίξουν ότι δεν έγινε τίποτα. Κανένας δεν μπορεί όμως να αμφισβη-
τήσει το γεγονός ότι ο Δήμος Κατερίνης βγήκε από την αφάνεια και μπήκαν γερές 
βάσεις για να χτίσουμε πια μια σύγχρονη, φιλική, ψηφιακή πόλη», αναφέρεται στον 
επίλογο του απολογισμού της διοίκησης του Κώστα Κουκοδήμου, ο οποίος κυκλο-
φόρησε πρόσφατα.
Στις 24 σελίδες περιγράφεται όλη η διαδρομή που χάραξε και ακολούθησε η νέα 

διοίκηση από την 1η Σεπτεμβρίου 2019. Χωρίς να φοβηθεί να «συγκρουστεί» με 
αντιλήψεις που χρόνια κρατούσαν τον Δήμο καθηλωμένο εισήγαγε νέες πρακτικές 
και επιχείρησε να δώσει περισσότερο λόγο και ρόλο στον δημότη. Χαρακτηριστικό 
της αντίληψης της διοίκησης αποτυπώνεται με την εφαρμογή της NOVOVILLE. Με 
τη λειτουργία της ψηφιακή πλατφόρμας, ο δημότης πλέον έχει τη δυνατότητα να 
αναφέρει άμεσα προβλήματα που αντιμετωπίζει και να έχει ολοκληρωμένη εικόνα 
για την πορεία υλοποίησης του αιτήματός του. Η διοίκηση του Κώστα Κουκοδήμου 
δεν λειτούργησε «φοβικά» απέναντι σε έργα ή και δράσεις που έγιναν θεσμός. Αντί-
θετα, ενίσχυσε διοργανώσεις θεσμούς, όπως το «Τρέχω για την Κατερίνη», δημι-
ούργησε νέες απόλυτα επιτυχημένες όπως το Φεστιβάλ Πάρκου και λειτουργώντας 
με εξωστρέφεια πέτυχε να διακριθούν και να βραβευθούν σε πανελλαδικό επίπεδο. 
«Πρωταθλητής» σε χρηματοδοτήσεις
Μέσα σε μόλις 3,5 χρόνια ο Δήμος Κατερίνης κατάφερε να πετύχει μεγάλες χρη-

ματοδοτήσεις, να «ξεμπλοκάρει» έργα και να βάλει σε τάξη τα οικονομικά του απο-
καθιστώντας την αξιοπιστία του έναντι των προμηθευτών του. Τα 50 εκατομμύρια 
ευρώ που εξασφάλισε για έργα και δράσεις που είτε είναι σε εξέλιξη είτε ένα βήμα 
πριν την υλοποίησή τους, αποτελούν ένα από τα μεγαλύτερα ποσά που έχει εξα-
σφαλίσει Δήμος της χώρας με ίδια ή παρόμοια χαρακτηριστικά με την Κατερίνη.
Πριν από όλα όμως φρόντισε να κλείσει οικονομικές πληγές που υποθήκευαν το 

μέλλον των υπηρεσιών του. Χαρακτηριστικότερη, εκείνη του χρέους (7,5 εκ. ευρώ) 
της ΔΕΥΑΚ προς τη ΔΕΗ, όπου ο Κώστας Κουκοδήμος πέτυχε την αποπληρωμή του 
μέσω κρατικής επιχορήγησης, δίνοντας ανάσα και φτερά σε μια δημοτική επιχείρη-
ση με σημαντικό ρόλο στην υλοποίηση έργων και προστασίας του περιβάλλοντος.
«Το στοίχημα το κερδίσαμε καθώς μέσα σε μόλις τέσσερα χρόνια πετύχαμε χρη-

ματοδοτήσεις ύψους 50 εκ. ευρώ για τον Δήμο μας», αναφέρουν στον Δήμο Κατε-
ρίνης.
Χρηματοδοτήσεις έργων και μελετών που αλλάζουν την καθημερινότητα για όλους 

τους δημότες. Έργα μεγάλα και μικρότερης εμβέλειας που καθορίζουν το αύριο σε 
πόλη και χωριά.
Ενδεικτικά αναφέρονται:
- 5 εκ. ευρώ, για αναπλάσεις σε 17 κοινόχρηστους χώρους και πλατείες στην 

Κατερίνη. Το έργο δημοπρατήθηκε και είναι σε εξέλιξη. Η ολοκλήρωση του έργου 
θα σημάνει τη μεγαλύτερη αστική αναβάθμιση που έχει γίνει ποτέ στην Κατερίνη.

- 630.000 ευρώ για την ανάπλαση της οδού Θεσσαλονίκης, η οποία αποτελεί 
την είσοδο της πόλης και την πρώτη περιοχή με την οποία έρχεται σε επαφή ο επι-
σκέπτης μπαίνοντας στην Κατερίνη

- 8,8 εκ. ευρώ για την μελέτη και την κατασκευή υπόγειου χώρου στάθμευ-
σης στην πλατεία Μακεδονίας. Η μελέτη χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από 
το Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

- 2,8 εκ. ευρώ για την ανάπλαση στην πολεοδομική ενότητα Σιδ. Σταθμού 
- 1,8 εκ. ευρώ για την αντικατάσταση του εσωτερικού δικτύου αμιάντου 

ύδρευσης Κορινού. Ένα έργο ζωτικής σημασίας για τον Κορινό, το οποίο επί πάρα 
πολλά χρόνια αποτελούσε «απαίτηση» των κατοίκων του, υλοποιείται και σύντομα 
αναμένεται να ολοκληρωθεί. 

- 430.000 ευρώ για την αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης Κατερίνης
- 1.800.000ευρώ για τις ανάγκες των σχολικών συγκροτημάτων του Δήμου
- 1.100.000 ευρώ για την αποπεράτωση του Πολιτιστικού Κέντρου του Δή-

μου
- 1,1 εκ. ευρώ για τις γωνιές ανακύκλωσης
- 1,2 εκ. ευρώ για τη διαχείριση αστικών αποβλήτων 
- 1,1 εκ. ευρώ για το δρόμο Καρυές – Μηλιά
- 2,3 εκ. ευρώ για την ανάπτυξη έξυπνων τεχνολογιών στο πρόγραμμα 

Smart Cities
- 283.000 ευρώ για δυο νέες Παιδικές χαρές ΑμεΑ στο Πάρκο και την Πλατεία 

Δημοκρατίας
- 702.000 ευρώ για την κατασκευή αγωγού ύδρευσης στα Φωτεινά.
- 334.010 ευρώ από το Πράσινο Ταμείο για την απαλλοτρίωση και τη μετα-

τροπή δύο χώρων σε κοινόχρηστους, στην Επέκταση του Καπνικού Σταθμού Κατε-
ρίνης.

- 700.000 ευρώ για την ενεργειακή αναβάθμιση Β’ ΔΑΚ 
- 443.000 ευρώ για συστήματα πυροπροστασίας σε σχολικές μονάδες
- Αποκατάσταση - διαμόρφωση πεζοδρομίων, πεζόδρομων και κοινόχρηστων 

χώρων Δήμου Κατερίνης, προϋπολογισμού 806.451,61 ευρώ. Το έργο αφορά στην 
αποκατάσταση και διαμόρφωση των πεζοδρομίων, πεζοδρόμων σε όλο τον Δήμο. 

- Αναπλάσεις υφιστάμενων οδών με έργα υποδομής στις περιοχές Εθνικού 
σταδίου – Ευαγγελικών - Βατάν - Καπνικού Σταθμού - Σιδηροδρομικού Σταθμού), 
προϋπολογισμού 2.504.032,26 ευρώ. Το έργο αφορά στην αποκατάσταση και δια-
μόρφωση των πεζοδρομίων.
Οι παραπάνω είναι κάποιες μόνο, από τις σημαντικότερες χρηματοδοτήσεις, προ-

τάσεις και παρεμβάσεις στα πρώτα 4 χρόνια διοίκησης, οι οποίες δίνουν το στίγμα 
της πολιτικής που ακολούθησε ο Δήμος Κατερίνης, παρά τα σοβαρά προβλήματα 
που δυσκόλεψαν την προσπάθεια αυτή λόγω της υγειονομικής κρίσης.
Ανάδειξη και προστασία της δημοτικής περιουσίας
Εντυπωσιακά είναι τα αποτελέσματα που αφορούν τη δημοτική περιουσία, την 

ανάδειξή και αξιοποίησή της. Από τις πρώτες δράσεις στις οποίες προχώρησε η Δη-

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

«Μιλάει» το έργο!
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μοτική Αρχή ήταν να αναδείξει την περιουσία του Δήμου, προσελκύοντας ιδιωτικές 
επενδύσεις και αναμορφώνοντας την εικόνα του παραλιακού μετώπου. 
Συνέργειες, δημιουργία υποδομών ουσίας, αναπλάσεις αστικού περιβάλλοντος, 

ανάδειξη, αξιοποίηση και προστασία της δημοτικής περιουσίας, διοργάνωση πολιτι-
στικών και αθλητικών εκδηλώσεων αποτέλεσαν ορισμένες μόνο από τις «ψηφίδες» 
που ένωσε ο Δήμος Κατερίνης, ώστε να αυξήσει τον πλούτο του μετατρέποντας 
την παραλιακή ζώνη σε ιδανικό προορισμό για διακοπές και σε τόπο που προσελκύει 
νέες επενδύσεις.
Με βήματα στοχευμένα, μέσα σε λίγα χρόνια το παραλιακό μέτωπο από την Ολυ-

μπιακή Ακτή και την Παραλία, μέχρι τον Κορινό μεταμορφώθηκε. Η ανακατασκευή 
της προβλήτας στην Παραλία ήταν το πρώτο έργο που υλοποιήθηκε άμεσα σημα-
τοδοτώντας το ενδιαφέρον της διοίκησης του Κώστα Κουκοδήμου για την περιοχή. 
Απομακρύνθηκαν από παραλιακές δημοτικές εκτάσεις, εγκαταλελειμμένες κατα-
σκευές, ανοίγοντας το δρόμο για την ανάδειξη και την αξιοποίησή τους μέσω και 
ιδιωτικών επενδύσεων. Η δημοτική περιουσία συνολικά πήρε αξία προσελκύοντας 
το επενδυτικό ενδιαφέρον ακόμη και από το εξωτερικό.
Το φυσικό περιβάλλον αποκαταστάθηκε και οι δημοτικές εκτάσεις έγιναν «θελκτι-

κές» σε επενδύσεις. Τη θέση των «παραπηγμάτων» πήραν σύγχρονες επιχειρήσεις 
εστίασης, αυξάνοντας τα έσοδα του Δήμου και δημιουργώντας επιπλέον θέσεις ερ-
γασίας. 
Η περιουσία του Δήμου αυξήθηκε
Η αύξηση της δημοτικής περιουσίας είναι από τις μεγαλύτερες επιτυχίες της διοί-

κησης του Δήμου. Επί δεκαετίες (από τότε που έμειναν ανενεργά) ο Δήμος Κατε-
ρίνης είχε ψηλά στην ατζέντα του την αξιοποίηση των πρώην στρατοπέδων στην 
Ανδρομάχη. Τελικά η διοίκηση του Κώστα Κουκοδήμου ήταν αυτή που κατάφερε να 
υλοποιήσει το διαχρονικό αίτημα της αξιοποίησής τους από τον Δήμο, με την υπο-
γραφή της παραχώρησης τους το Νοέμβριο του ’22 από τον τότε Υπουργό Εθνικής 
Άμυνας. Πρακτικά αυτό σημαίνει ότι ο Δήμος αύξησε την περιουσία του κατά 197 
στρέμματα, ενώ ήδη είναι σε εξέλιξη ο σχεδιασμός για την αξιοποίησή τους και τη 
δημιουργία πάρκων, χώρων αθλητισμού και πολιτισμού που θα αποδοθούν στους 
δημότες.
Ανάλογα ήταν τα αποτελέσματα στο επίσης πάγιο αίτημα αξιοποίησης του πρώην 

Εργοστασίου του ΟΣΕ στον Σιδ. Σταθμό. Δήμος Κατερίνης και ΓΑΙΟΣΕ υπέγραψαν 
μνημόνιο συνεργασίας για το χώρο. Η πρόταση του Δήμου χαρακτηρίστηκε από τα 
στελέχη του ΟΣΕ ως «καλό παράδειγμα» που θα πρέπει να ακολουθήσουν και άλλοι 
Δήμοι που επιθυμούν να αξιοποιήσουν περιουσία του Οργανισμού. Η «Τεχνόπολις» 
που σχεδιάζεται για την περιοχή αναμένεται να είναι μοναδική και σε συνδυασμό με 
τη μεγάλη αστική ανάπλαση στο Σιδ. Σταθμό θα αλλάξει ριζικά την εικόνα του.
Τέλος, άνοιξε ο δρόμος για την αξιοποίηση του πρώην εργοστασίου ξυλείας στη 

Μόρνα. Η πρόταση του Δήμου για τη μετατροπή των παλαιών εγκαταστάσεών του 
σε χώρο πολιτισμού με επίκεντρο τις περιβαλλοντικές δράσεις, έγινε αποδεκτή με 
θέρμη από το ΥΠΕΚΑ και υπογράφτηκε η παραχώρησή του.
Δήμος με κοινωνικό πρόσωπο
Ισχυρό είναι το αποτύπωμα και στο πεδίο της κοινωνικής πολιτικής. Στην προ-

σπάθειά του ο Δήμος να χτίσει μια κοινωνία καλύτερη, με περισσότερη ευαισθησία 
και συμμετοχή, δόθηκε μεγάλη έμφαση στην κοινωνική αλληλεγγύη και τον εθε-
λοντισμό. Η δημιουργία Κοινωνικού Ιατρείου, μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
έδωσε κοινωνικό πρόσημο στον Δήμο μας. Το κτίριο του Δασαρχείου στο παλαιό 
νοσοκομείο παραχωρήθηκε για τη λειτουργία του κοινωνικού ιατρείου, το οποίο 
στελεχώθηκε άμεσα και λειτουργεί καθημερινά εξυπηρετώντας οικονομικά αδύνα-
μους συμπολίτες μας.
Επίσης, εξασφάλισε πρόσθετη χρηματοδότηση, για τη συνέχιση υλοποίησης του 

προγράμματος ΤΕΒΑ, για την προμήθεια και διανομή τροφίμων και ειδών πρώτης 
ανάγκης σε 3.200 συμπολίτες μας-ωφελούμενους του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισο-
δήματος. 
Στο πεδίο της κοινωνικής αλληλεγγύης τα προγράμματα αντιμετώπισης του κοι-

νωνικού αποκλεισμού ευάλωτων ομάδων πληθυσμού, η υποδειγματική λειτουργία 
των ΚΑΠΗ, του «Βοήθεια στο Σπίτι», το Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών, η συ-
νεργασία με τους Γιατρούς του Κόσμου, ακόμη και οι δομές φιλοξενίας βρεφών και 
παιδιών, καταδεικνύουν το σταθερό προσανατολισμό του Δήμου στην ενδυνάμωση 
της κοινωνικής αλληλεγγύης.
Οι υποδομές για την προσβασιμότητα Ατόμων με Αναπηρία πολλαπλασιάστηκαν. 

Οι ακτές μας, με τη λειτουργία των Seatrac έγιναν φιλικές σε ΑμεΑ και απέσπασαν 
διακρίσεις και βραβεία. Επιτέλους, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη τοποθετήθηκε ασανσέρ 
διευκολύνοντας την πρόσβαση στους αναβαθμισμένους χώρους της, στα άτομα με 
κινητικά προβλήματα. Οι θέσεις στάθμευσης οχημάτων ΑμεΑ αυξήθηκαν στο κέντρο 
της πόλης και στις γειτονιές.
Πολιτικές και έργα στις κοινότητες
Οι πολιτικές μείωσης των ανισοτήτων περιφέρειας και κέντρου ήταν ουσιαστικές. 

Η διοίκηση του Κώστα Κουκοδήμου επικέντρωσε σε έργα αγροτικής οδοποιίας, άρ-
δευσης και ύδρευσης στις κοινότητες, γνωρίζοντας εκ των προτέρων τη σημασία 
αυτών των υποδομών για τη μείωση του κόστους παραγωγής και κατ’ επέκταση για 
την αύξηση του αγροτικού εισοδήματος.
Προβλήματα λειψυδρίας των κοινοτήτων αντιμετωπίζονται αποτελεσματικά, όπως 

στον Κορινό με την κατασκευή νέου δικτύου ύδρευσης (προϋπολογισμού 1,8 εκ. 
ευρώ). Ο Δήμος πέτυχε τη χρηματοδότηση έργων για την κατασκευή νέου δικτύου 
ύδρευσης σε Φωτεινά (702.000 ευρώ) και Καλλιθέα (2 εκ. ευρώ), ενώ αρδευτικά 
έργα είναι σε εξέλιξη ή και έχουν ολοκληρωθεί.
Από τα στοιχεία του απολογισμού, την προηγούμενη τριετία ο Δήμος Κατερίνης 

έχει επενδύσει περισσότερα από 2,7 εκατομμύρια ευρώ σε έργα βελτίωσης της 
αγροτικής οδοποιίας σε όλες τις κοινότητες. Έργα που χρηματοδοτήθηκαν από 
εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, δείχνοντας την αποτελεσματικότητά της στην 
προετοιμασία προτάσεων και μελετών.
Πρωτοπόρος στη ψηφιακή εξυπηρέτηση
Η Κατερίνη έγινε ορατή ψηφιακά, χρησιμοποιώντας όλα τα χρηματοδοτικά εργα-

λεία. Ένας Δήμος που υπολείπονταν σε όλα τα επίπεδα της ηλεκτρονικής επικοινω-

νίας με τους δημότες του, έκανε πραγματικά άλματα και σήμερα αξιοποιώντας τους 
πόρους προχωρά στον ψηφιακό μετασχηματισμό του με εγκεκριμένες προτάσεις 
συνολικού προϋπολογισμού 2.390.000 ευρώ
Οι δημότες μπορούν, πλέον, να αιτούνται ψηφιακά μέσα από το gov.gr, υπηρεσίες 

που μέχρι σήμερα απαιτούσαν τη φυσική τους παρουσία, όπως η Βεβαίωση Μόνιμης 
Κατοικίας ή η Άδεια Πολιτικού Γάμου.
Επιπλέον, αναπτύχθηκε και τέθηκε σε λειτουργία η Πλατφόρμα Διαχείρισης Γεω-

χωρικών Δεδομένων Δήμου Κατερίνης (G.I.S.). Τα στοιχεία αυτά εξυπηρετούν τις 
υπηρεσίες, καθώς και Μηχανικούς, Δικηγόρους, Συμβολαιογράφους, Κτηματομεσί-
τες, αλλά και τους δημότες. 
Ένας Δήμος για όλους
Την τετραετία που ολοκληρώνεται, ο Δήμος Κατερίνης μπήκε σε στέρεες βάσεις 

ανάπτυξης, χωρίς να αγνοήσει τις καθημερινές απαιτήσεις των δημοτών στην κα-
θαριότητα, το πράσινο, τον αθλητισμό, τις σχολικές υποδομές, τους παιδικούς και 
βρεφονηπιακούς σταθμούς. Με στοχευμένες πολιτικές, απάντησε με επάρκεια στις 
απαιτήσεις της εποχής και επένδυσε στην ασφάλεια των δημοτών. Από τις νέες παι-
δικές χαρές, που για πρώτη φορά είναι πιστοποιημένες και κατάλληλες για παιδιά με 
αναπηρία, έως τη δημιουργία τριών νέων υπαίθριων γυμναστηρίων στα Πάρκα της 
Κατερίνης, των Ευαγγελικών και στο Α’ ΔΑΚ, και τη βελτίωση των αθλητικών εγκα-
ταστάσεων στην πόλη και τις κοινότητες. 
Η φιλοξενία σημαντικών αθλητικών διοργανώσεων, καθώς και η δημιουργία νέων 

εκδηλώσεων θεσμών όπως το Φεστιβάλ Πάρκου, η γιορτή καλοκαιριού «THEROS», 
το Φεστιβάλ Γαστρονομίας του Βουνού και του Δάσους, ενίσχυσαν την εξωστρέ-
φεια και προσέλκυσαν επισκέπτες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, βάζοντας στον 
χάρτη των δημοφιλών προορισμών τον Δήμο Κατερίνης.
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Τον κ. Ιωάννη Σαββίδη 
υποδέχθηκε στον συνδυ-
ασμό του «Ανανέωση & 
Δημιουργία» ο υποψήφιος 
δήμαρχος Πύδνας Κολινδρού 
Χρήστος Κομπατσιάρης.
Ο Ιωάννης Σαββίδης είναι 

ποντιακής καταγωγής από 
το Μακρύγιαλο όπου και 
εξακολουθεί να είναι μόνιμος 
κάτοικος. Αποφοίτησε από 
το τμήμα ΤΕΕ Πληροφορικής 
στην Κατερίνη. Από μικρός ασχολήθηκε εντατικά με το ποδόσφαιρο και έπαιξε 
για αρκετά χρόνια επαγγελματικό πρωτάθλημα (Βέροια και Εθνικό Κατερίνης). 
Αυτό όμως που τον κέρδισε είναι η αγάπη για την παράδοση και τον αθλητι-
σμό. Η πρώτη του ενασχόληση με τα κοινά ήταν σε μικρή ηλικία καθώς από το 
2013 έως και σήμερα είναι Πρόεδρος στον Φιλανθρωπικό-Πολιτιστικό Σύλλογο 
Μακρυγιάλου Στέγη της Αγάπης. Με τη στήριξη όλων των μελών του συμβου-
λίου και των συγχωριανών, κατάφερε να έχει ο τόπος του έναν από τους πιο 
δραστήριους Πολιτιστικούς Συλλόγους της περιοχής. Παράλληλα με όλα αυτά 
είναι χοροδιδάσκαλος παραδοσιακών χορών, personal trainer και instructor 
ZUMBA-PILATES-YOGA. Είναι μέλος της Πρότυπης Καλλιτεχνικής Ομάδας Χορού 
«Έκνευσις» υπό την διεύθυνση του κ. Κωνσταντίνου Νικολαΐδη.
«Η αγάπη του για τα πολιτιστικά και τον αθλητισμό τον οδήγησε στην απόφα-

ση να ασχοληθεί με τα δρώμενα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και ιδιαίτερα του 
πολιτιστικού χώρου και να διαθέσει τον εαυτό του στην υπηρεσία των συμπο-
λιτών του με σκοπό την ανάδειξη του πολιτιστικού πλούτου της περιοχής μας. 
Ιωάννη σε ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. 
Κομπατσιάρης. 

Ο Ιωάννης Σαββίδης 
υποψήφιος 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη
Ακόμη τρία πρόσωπα 

που θα στελεχώσουν 
τον συνδυασμό του ανα-
κοίνωσε ο υποψήφιος 
Δήμαρχος Πύδνας - Κο-
λινδρού Χρήστος Κομπα-
τσιάρης, ο οποίος έκανε 
την εξής δήλωση:
«Ήρθε η ώρα των πρά-

ξεων. Τέρμα οι θεωρίες, 
οι βαρύγδουπες δηλώσεις 
και τα κροκοδείλια δά-
κρυα όσων ευαγγελίζονται “την αγάπη και το όραμα για τον τόπο μας”. Ήρθε η 
ώρα της ανάληψης των ευθυνών μας ως δημότες του Δήμου Πύδνας – Κολιν-
δρού.
Όπως έκανε ο συνδημότης μας κ. Αντώνης Σταυρόπουλος, ο οποίος συμπράτ-

τει μαζί μου και δίπλα μου ως συνυποψήφιος στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές 
εκλογές.
Ο κ. Αντώνης Σταυρόπουλος είναι ένας έμπειρος αυτοδιοικητικός, αφού διε-

τέλεσε Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιόστανης. Είναι γνώστης των προβλη-
μάτων του Δήμου μας, έχει εμπειρία και καθημερινή επαφή με την κοινωνία 
ως ενεργό μέλος της. Η διάθεση προσφοράς που έχει, του δίνει τη δύναμη να 
σταθεί στο πλευρό μας να δώσει τη μάχη του για το καλύτερο και πολλά υπο-
σχόμενο μέλλον του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού.
Μαζί μου συντάσσεται επίσης ο κ. Γαβριήλ Αμανατίδης από τα Αλώνια Πιερίας. 

Ο νέος αυτός άνθρωπος, εκτός από την όρεξη του για δουλειά, το όνειρό του 
για τον τόπο μας, την δύναμη και την θέληση, φέρνει μαζί του και την εμπειρία 
ως υπάλληλος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πιερίας, γνωρίζει πολύ καλά τον 
τρόπο λειτουργίας της τοπικής αυτοδιοίκησης. Ο κ. Αμανατίδης, για όσους τον 
γνωρίζουν, είναι άνθρωπος των πράξεων και της ενεργής δράσης και το απο-
δεικνύει με την υποψηφιότητά του.
Όσο για την πασίγνωστη φράση “τόπο στα νιάτα” εμείς την κάνουμε πράξη 

από την πρώτη ώρα. Απόδειξη, η υποψηφιότητα της κ. Νάνσυ Πολυχρονίδου. 
Εκτός από την φρεσκάδα των νιάτων της φέρνει μαζί της νέες ιδέες, πολύ όρε-
ξη για δουλειά και πάνω απ’ όλα το παράδειγμά της. Μέσα σε όλα, στόχος μας 
είναι να δοθεί η ευκαιρία στους νέους του Δήμου Πύδνας - Κολινδρού ν’ απλώ-
σουν τα φτερά τους εδώ στον τόπο μας, δημιουργώντας και προσφέροντας.
Τους καλωσορίζω και τους εύχομαι καλό αγώνα».

Ακόμη τρία αξιόλογα άτομα 
συστρατεύονται 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Την κ. Κλειώ Μουτίσια υποδέχθηκε 
στον συνδυασμό «Ανανέωση & Δη-
μιουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος 
Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κο-
μπατσιάρης.
Η Κλειώ Μουτίσια είναι από την 

Καστανιά Πιερίας έχει 2 παιδιά και 
υπηρετεί στις ένοπλες δυνάμεις με 
τον βαθμό του Επιλοχία.
«Η μεγάλη αγάπη για το χωριό της 

την έκανε να δεχτεί την πρότασή 
μου να συμμετέχει στον συνδυασμό 
μας θέλοντας να βοηθήσει ουσιαστικά για το συλλογικό καλό του Δήμου Πύδ-
νας – Κολινδρού. Κλειώ σε ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», 
ανέφερε ο κ. Κομπατσιάρης. 

Η Κλειώ Μουτίσια υποψήφια 
με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Την κ. Παγώνα (Νούλα) Καραγεώρ-
γου υποδέχθηκε στον συνδυασμό του 
«Ανανέωση & Δημιουργία» ο υποψή-
φιος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού κ. 
Χρήστος Κομπατσιάρης.
Η Νούλα Καραγεώργου γεννήθηκε και 

μεγάλωσε στον Κολινδρό, είναι παντρε-
μένη και έχει 3 παιδιά. Εργάζεται ως 
ιδιωτική υπάλληλος.
«Η αγάπη για τους συνδημότες μας 

την ώθησε να δεχτεί την πρότασή μου 
να συμμετέχει στον συνδυασμό μας, 
θέλοντας να προσφέρει τα μέγιστα στον Δήμος Πύδνας Κολινδρού. Παγώνα σε 
ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. Κομπατσιάρης. 

Η Νούλα Καραγεώργου 
υποψήφια 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Την κ. Αθηνά Ανδρεάδου υποδέχθηκε στον συνδυασμό του «Ανανέωση & 
Δημιουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπα-

τσιάρης.
Η Αθηνά Ανδρεάδου κατοικεί στα 

Αλώνια είναι παντρεμένη και έχει 3 
παιδιά. Διατηρεί δική της επιχείρηση 
με γυναικεία και ανδρικά ρούχα στον 
Μακρύγιαλο Πιερίας.
Η αγάπη για τους συνδημότες της 

την ώθησε να δεχτεί την πρόταση 
του κ. Κομπατσιάρη να συμμετέχει 
στον συνδυασμό του, θέλοντας να 
προσφέρει τα μέγιστα στον Δήμο 
Πύδνας - Κολινδρού.

Η Αθηνά Ανδρεάδου 
υποψήφια 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Τον κ. Γρηγόρη Μακρή υποδέχθηκε στον συνδυασμό του «Ανανέωση & Δη-
μιουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσι-
άρης.
Ο Γρηγόρης Μακρής είναι από την 

Καστανιά Πιερίας και ασχολείται με τον 
αγροτικό τομέα. 
«Η αγάπη για το χωριό και τους συν-

δημότες του Δήμος Πύδνας Κολινδρού 
είναι μεγάλη, για αυτό αποφάσισε να 
ασχοληθεί με την τοπική αυτοδιοίκηση. 
Γρήγορη σε ευχαριστούμε και σου ευ-
χόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. 
Κομπατσιάρης. 

Ο Γρηγόρης Μακρής υποψήφιος 
με τον Χρήστο Κομπατσιάρη 
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Η Μαρία Ναβροζίδου δεν χρει-
άζεται ιδιαίτερες συστάσεις. 
Πρόκειται για μια δυναμική γυ-
ναίκα από τον Μακρύγιαλο, με 
έντονη κοινωνική και πολιτική 
δράση που ξεχωρίζει στον Δήμο 
Πύδνας - Κολινδρού. Διετέλεσε 
υπεύθυνη πολιτισμού στον Δήμο 
Μεθώνης και Πρόεδρος στον Φι-
λανθρωπικό-Πολιτιστικό Σύλλογο 
Μακρυγιάλου, ενώ σήμερα είναι 
τοπική σύμβουλος Μακρυγιάλου.
Από την πρώτη στιγμή που ο 

Χρήστος Κομπατσιάρης ανακοίνωσε την πρόθεσή του να διεκδικήσει τον Δήμο 
Πύδνας Κολινδρού, η Μαρία Ναβροζίδου συστρατεύθηκε μαζί του χωρίς δεύ-
τερη σκέψη, καθώς εκτιμά πως είναι ο μόνος που μπορεί τη δεδομένη στιγμή 
να προσφέρει στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού. Άλλωστε, γνωρίζονται εδώ και 
πολλά χρόνια. Και οι δύο είναι «πολιτικά παιδιά» του αείμνηστου Βαγγέλη Πο-
λύζου.
Η Μαρία Ναβροζίδου είναι από τα πλέον δραστήρια μέλη του συνδυασμού 

«Ανανέωση και Δημιουργία» και θεωρείται σίγουρο ότι θα προσφέρει τα μέγι-
στα για όλους τους δημότες Πύδνας Κολινδρού.

Η Μαρία Ναβροζίδου 
υποψήφια 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη 
στον Δήμο Πύδνας - 

Κολινδρού
Τον κ. Δημήτρη Νιβάτση υποδέχθηκε στον συνδυασμό του «Ανανέωση & Δη-

μιουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού Χρήστος Κομπατσιάρης.
Ο Δημήτρης Νιβάτσης είναι γέννημα θρέμμα από την Παλαιόστανη Πιερίας. 

Είναι παντρεμένος με την κ. Ευανθία Σκαμπαρδώνη. Είναι ιδιωτικός υπάλλη-
λος στην επιχείρηση National can hellas με έδρα την Μεθώνη και παράλληλα 
ασχολείται και με τον αγροτικό τομέα. Είναι ταμίας στο Δ.Σ. του ΜΛΠ Σύλ-
λογος Παλαιόστανης «Παναγία 
Μακρυράχη» και επίτροπος στην 
εκκλησία της Αγίας Παρασκευής 
Παλαιόστανης.
«Η αγάπη για τους συνδημότες 

μας τον ώθησε να δεχτεί την 
πρότασή μου να συμμετέχει στον 
συνδυασμό μας, θέλοντας να 
προσφέρει τα μέγιστα στον Δήμο 
Πύδνας - Κολινδρού. Δημήτρη σε 
ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε 
καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. Κο-
μπατσιάρης. 

Ο Δημήτρης Νιβάτσης 
υποψήφιος 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Την κ. Έλενα Ακρίβου υποδέχθηκε στον συνδυασμό του «Ανανέωση & Δημι-
ουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιά-
ρης.
Η Έλενα Ακρίβου γεννήθηκε 

και μεγάλωσε στο Αιγίνιο, είναι 
παντρεμένη και έχει 1 παιδί. Είναι 
τελειόφοιτη Τ.Ε.Ι λογιστικής και 
χρηματοοικονομικής σχολής.
Η αγάπη για τους συνδημότες 

της την ώθησε να δεχτεί την 
πρόταση του κ. Κομπατσιάρη να 
συμμετέχει στον συνδυασμό του, 
θέλοντας να προσφέρει τα μέγιστα 
στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού.

Η Έλενα Ακρίβου υποψήφια 
με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Την κ. Θεοδώρα Λαμπριανίδου – Πιπιλίκα υποδέχθηκε στον συνδυασμό του 
«Ανανέωση & Δημιουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού κ. 
Χρήστος Κομπατσιάρης.
Η Θεοδώρα Λαμπριανί-

δου – Πιπιλίκα κατοικεί 
στον Κολινδρό, είναι 
παντρεμένη και έχει 3 
παιδιά. Είναι ιδιωτική 
υπάλληλος.
Η αγάπη για τους συν-

δημότες της την ώθησε 
να δεχτεί την πρόταση 
του κ. Κομπατσιάρη να 
συμμετέχει στον συνδυ-
ασμό του, θέλοντας να 
προσφέρει τα μέγιστα 
στον Δήμο Πύδνας - Κο-
λινδρού.

Η Θεοδώρα Λαμπριανίδου – 
Πιπιλίκα υποψήφια 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Την κ. Βικτώρια (Βίκυ) Δερμίση υποδέχθηκε στον συνδυασμό του «Ανανέωση 
& Δημιουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας Κολινδρού Χρήστος Κομπατσι-
άρης.
Η Βικτώρια Δερμίση γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Κολινδρό και έχει 3 παιδιά. 

Εργάζεται ως ιδιωτική 
υπάλληλος.
Η αγάπη για τους συνδη-

μότες της την ώθησε να 
δεχτεί την πρόταση του κ. 
Κομπατσιάρη να συμμετέ-
χει στον συνδυασμό του, 
θέλοντας τα προσφέρει τα 
μέγιστα στον Δήμο Πύδ-
νας - Κολινδρού.
«Βικτώρια σε ευχαρι-

στούμε και σου ευχόμα-
στε καλή επιτυχία!», ανέ-
φερε ο κ. Κομπατσιάρης. 

Η Βικτώρια Δερμίση 
υποψήφια 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη
Τον κ. Στέλιο Αλεξίου υποδέχθηκε στον συνδυασμό του «Ανανέωση & Δημι-

ουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιά-
ρης.
Ο Στέλιος Αλεξίου είναι γέν-

νημα θρέμμα από το Κίτρος. 
Είναι ψυκτικός και παράλληλα 
ασχολείται και με τον αγροτικό 
τομέα.
«Η αγάπη για τους συνδημότες 

μας τον ώθησε να δεχτεί την 
πρόταση μου να συμμετέχει 
στον συνδυασμό μας, θέλοντας 
να προσφέρει τα μέγιστα στον 
Δήμο Πύδνας - Κολινδρού. Στέ-
λιο σε ευχαριστούμε και σου 
ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέ-
φερε ο κ. Κομπατσιάρης. 

Ο Στέλιος Αλεξίου 
υποψήφιος 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη
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Για τέταρτη συνεχή χρονιά το Υπουργείο Πολιτισμού 

υλοποιεί από 5 Ιουλίου έως 31 Αυγούστου 2023, το 
φιλόδοξο και πολυδιάστατο πρόγραμμα εκδηλώσεων 
με κεντρικό θεματικό άξονα την κλιματική κρίση και 
τις συντριπτικές επιπτώσεις της για το παρόν και το 
μέλλον του πλανήτη. Φέρει τη γενική ονομασία «Όλη 
η Ελλάδα Ένας Πολιτισμός».
Το 52ο Φεστιβάλ Ολύμπου, εντάσσει στο πρόγραμμά 

του και φιλοξενεί το διήμερο 22 και 23 Αυγούστου 
2023, στις 9:00 μ.μ. στο αρχαίο θέατρο Δίου, μία από 
τις εβδομήντα παραγωγές του θεσμού.
Πρόκειται για την ομάδα σύγχρονου χορού YELP 

danceco (Ούρλιασμα Χορού), η οποία θα παρουσιά-
σει το νέο χορογραφικό έργο της Μαριέλας Νέστορα 
«Η ανάσα του κόσμου» – breathing in the breath of 
others – dreaming in the dream of others (αναπνέο-
ντας την ανάσα των άλλων – ονειρεύομαι στο όνειρο 

των άλλων).
Το χορογραφικό έργο
Το νέο χορογραφικό́ έργο της Μαριέλας Νέστορα / 

YELP danceco εστιάζει στην αναπνοή- ως τη βιωματι-
κή σχέση του σώματος με τον κόσμο.
Σε έναν κλιματικά μεταβαλλόμενο κόσμο, τα φυτά 

είναι οι πιο σημαντικοί μας συν-κάτοικοι. Βρισκόμαστε 
σε μια σχέση καθολικής αμοιβαιότητας μαζί τους. Ει-
σπνέουμε το οξυγόνο που εκπνέουν και εισπνέουν το 
διοξείδιο που εκπνέουμε. Πώς μπορούμε να ανακινή-
σουμε τις οικολογικές συγγένειες που καλλιεργούν τις 
έννοιες της φροντίδας και της αμοιβαιότητας;
Τρεις χορευτές και τρεις μουσικοί συνυφαίνουν τη 

δημιουργία που αναδεικνύει την αναπνοή ως κόμβο 
βιολογικό, ψυχολογικό, υπαρξιακό και πνευματικό κα-
θώς διερευνά τρόπους συνύπαρξης και αλληλεπίδρα-
σης μεταξύ διαφορετικών σωμάτων. «Η ανάσα του 

κόσμου» συντονίζεται χρονικά με τη δύση του ηλίου, 
ευαισθητοποιεί την εν συναίσθηση και υπογραμμίζει 
το μοναδικό της αντίληψης του κάθε θεατή.
Ο εφήμερος «οργανισμός» της παράστασης γίνεται 

αντιληπτός, ως μέρος ενός άλλου- μεγαλύτερου οικο-
συστήματος και η «Η ανάσα του κόσμου» ενεργοποι-
είται ως εμπειρία αλλά και ως σύναξη διαφορετικών 
ειδών. 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Χορογραφία: Μαριέλα Νέστορα
Συν-δημιουργία/Ερμηνεία: Ιωάννα Τουμπακάρη, 

Γιάννης Τσιγκρής, Παγώνα Μπουλμπασάκου
Σχεδιασμός ήχου/ Πρωτότυπη μουσική σύνθεση: 

Ανάργυρος Δενιόζος 
& δύο μουσικοί επί 
σκηνής
Κοστούμια: 

Ελευθερία Αράπο-
γλου-DIGITARIA
Φωτογραφίες: 

Μυρτώ Αποστολίδου
Σχεδιασμός αφίσας: 

Μαρία Έλενα Μύρκα
Εκτέλεση Πα-

ραγωγής: KART 
productions, Μαίρη 
Ξανθοπουλίδου, 
Αναστασία Καβαλ-
λάρη
Η είσοδος είναι 

ελεύθερη.

52ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

«Η ανάσα του κόσμου» στο αρχαίο θέατρο Δίου

Ο Μαροκινός κινηματογράφος συνεχίζει τον κύκλο των προβο-
λών που φιλοξενεί και φέτος το 52 Φεστιβάλ Ολύμπου. Ο Οργα-
νισμός Φεστιβάλ Ολύμπου εντάσσει στο πρόγραμμά του κινημα-
τογραφικές προβολές από τις μέχρι τώρα τιμώμενες χώρες.
Το Μαρόκο υπήρξε τιμώμενη χώρα στο 44ο Φεστιβάλ Ολύμπου 

του 2015.
Η ταινία «Une année chez les français – Ένα χρόνο στη Γαλλία» 

γυρίστηκε το 2018 και το θεματολόγιο της αναφέρεται στις χώ-
ρες Μαρόκο και Γαλλία.
Η ταινία θα προβληθεί στον αύλειο χώρο του Καπνικού Σταθ-

μού Κατερίνης, τόπος δραστηριοτήτων της Εθελοντικής Ομάδας 
Δράσης Πιερίας, την Πέμπτη 24 Αυγούστου 2023, στις 9:00 μ.μ.
Η ταινία προβάλλεται σε συνεργασία με την Πρεσβεία του Μα-

ρόκου και αποτελεί συνδιοργάνωση του Οργανισμού Φεστιβάλ 

Ολύμπου με τη Κινηματογραφική Λέσχη Κατερίνης.
Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Το σενάριο
1969. Οι Αμερικάνοι περπατούν στο φεγγάρι. Ο Mehdi, 10 

ετών, φτάνει στο Λύκειο Lyautey στην Καζαμπλάνκα όπου 
ένας Δάσκαλος, εντυπωσιασμένος από την εξυπνάδα του, του 
βρίσκει υποτροφία της γαλλικής κυβέρνησης. Η ταινία διηγεί-
ται τη συγκινητική ιστορία ενός παιδιού που στη διάρκεια μιας 
σχολικής χρονιάς γεμάτης με αναπάντεχες συναντήσεις, ωθείται 
σ’ έναν κόσμο που βρίσκεται στον αντίποδα εκείνου της οικογέ-
νειάς του.
Σενάριο: Abdelfattah Arrom-Fouad Laroui (βασισμένο στο 

ομότιτλο μυθιστόρημά του) Σκηνοθεσία : Abdelfattah Arrom

52ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ 

Προβολή της ταινίας «Une année chez les français – 
Ένα χρόνο στη Γαλλία»

Το 52ο Φεστιβάλ Ολύμπου συνεχίζει τις καλλιτεχνι-
κές του εκδηλώσεις. Μία ξεχωριστή ενότητα του Φε-
στιβάλ είναι τα βιωματικά εκπαιδευτικά εργαστήρια, 
τα οποία οργανώνει και φέτος για έκτη συνεχή χρονιά 
τo «Εργαστήριο Πολυτροπικών Δραστηριοτήτων 
«Deep Eyes» (Ε.Π.Δ.) του ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Τα προγραμματισμένα βιωματικά εργαστήρια απευ-

θύνονται σε νέους και νέες και εντάσσονται στην ενό-
τητα «Λόγου και Τέχνης παίδευσις» του ΟΡ.Φ.Ε.Ο., η 

οποία για φέτος είναι αφιερωμένη στον Ισπανό ποιη-
τή Federico Garcia Lorca (1898-1936).
Το πρώτο εργαστήριο είχε τίτλο «Παραδοσιακές 

μουσικές της Μεσογείου» και πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 22 Ιουλίου 2013 με εμψυχωτή τον πολύ-
πλευρο μουσικό Δημήτρη Καραμούζα, ο οποίος διαθέ-
τει πολύχρονη εμπειρία στην οργανική παραδοσιακή 
μουσική και άριστη γνώση της δυτικής μουσικής. Ο 
Δ. Καραμούζας είναι τακτικός συνεργάτης του Ε.Π.Δ. 
και έχει πραγματοποιήσει τα προηγούμενα χρόνια πα-
ρόμοια βιωματικά εργαστήρια, όπως για παράδειγμα 
το 2021 το εργαστήριο με τίτλο «Γνωριμία με τα πα-
ραδοσιακά όργανα» και το 2022 με τίτλο: «Εισαγωγή 
στο πολυφωνικό τραγούδι».
Το φετινό εργαστήριο αφορούσε τη γνωριμία με 

την παραδοσιακή μουσική της Μεσογείου και τους 
κοινούς μουσικούς τρόπους και μουσικά όργανα που 
χρησιμοποιούνται από τους μεσογειακούς λαούς με 
ειδική αναφορά στη μουσική ερμηνεία των θεατρικών 
έργων του Λόρκα.
Το επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθεί άλλο ένα 

βιωματικό εργαστήριο, το Σάββατο 26 Αυγούστου 

2023 με τίτλο: «Συνθέτοντας μουσικά ηχοτοπικά 
περιβάλλοντα» από τον συνθέτη και sound artist Δη-
μήτρη Μπάκα.
Οι καλλιτεχνικές δράσεις του Ε.Π.Δ. ολοκληρώνονται 

την Τρίτη 29 και την Τετάρτη 30 Αυγούστου 2023 με 
τη θεατρική παράσταση «Το σπίτι της Μπερνάρντα 
Άλμπα» του Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα στο Δίον στο 
Κέντρο Μεσογειακών Ψηφιδωτών.
Υπεύθυνος των βιωματικών εργαστηρίων και των 

καλλιτεχνικών δράσεων είναι ο Δρ Ιστορίας της Τέ-
χνης, Νικόλαος Γραίκος.
Info: https://ergpoldrast.blogspot.com/

Βιωματικά εργαστήρια στο πλαίσιο της ενότητας 
«Λόγου και τέχνης παίδευσις» του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου
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Προκήρυξη για πρόσληψη
εποχικού ιδιωτικού φύλακα

θήρας από τον Κ.Σ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Ο Κυνηγετικός Σύλλογος Κα-

τερίνης προκηρρύσει θέση ενός 
ιδιώτη ως ιδιωτικό
φύλακα θήρας, με σύμβαση 

ορισμένου χρόνου διάρκειας έξι 
(6) μηνών.
Περισσότερες πληροφορίες στο 

QR Code.

                                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                             ΚΑΤΕΡΙΝΗ:21-8-2023
3η Y.Π.E.   ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                                              ΑΡ. ΠΡΩΤ:100339
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΑΡΙΘΜ. 26/2023

Το  Γενικό Νοσοκομείο  Κατερίνης,  ύστερα από την αριθμ 16/23-6- θέμα 2οΓ  απόφαση Δ.Σ, εγκρίνει τη 
διενέργεια  Διαγωνισμού για την ενοικίαση ακινήτου, προκειμένου να στεγαστεί  τον Ξενώνα «ΔΙΟΝΥΣΟ » 
προϋπολογισμού μισθώματος έως 14.530,00€ ετησίως. 
        Ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού ορίζεται η 13η Σεπτεμβρίου 2023 ημέρα  Τετάρτη και ώρα 10:00 
π.μ ,καθώς και λήξης κατάθεσης των προσφορών(πριν την ώρα διενέργειας του διαγωνισμού). 
       Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η συμφερότερη προσφορά.
       Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Γρ. Προμηθειών, τηλ. 
2351352849.
      Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον  μειοδότη.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ α/α
Η Δ/ντρια Ιατρικής Υπηρεσίας

Μαρία Μαλλιάρα

Η Ρητίνη βρίσκεται στην καρδιά των 
καταπράσινων Πιερίων. Είναι ένας 
τόπος ορεινός με μοναδική φυσική 
ομορφιά και διαρκή ανθρώπινη παρου-
σία που το νήμα της χάνεται στο μύθο 
των Πιερίδων Μουσών, βρίσκεται στα 
ίχνη του Μακεδονικού Βασιλείου, στο 
Βυζάντιο, την περίοδο των κλεφταρ-
ματωλών, του Μακεδονικού Αγώνα και 
φτάνει μέχρι σήμερα.
Οι συλλογικοί Φορείς του χωριού 

σε συνεργασία με το Τοπικό Συμβού-
λιο Ρητίνης συνδιοργανώνουν το 1ο 
Συνέδριο Τοπικής Ιστορίας Ρητίνης 
το τριήμερο 25-27 Αυγούστου 2023. 
Παράλληλα σε μια προσπάθεια θετικής 
ενεργοποίησης και σύσφιξης των σχέ-
σεων των κατοίκων και όσων κατάγο-
νται από τη Ρητίνη πραγματοποιείται 
το 1ο Αντάμωμα Ρητινιωτών το διήμερο 
26-27 Αυγούστου 2023
Το 1ο Συνέδριο Τοπικής Ιστορίας Ρητί-

νης θα πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστι-
κό Κέντρο Ρητίνης «Πιερίδες Μούσες» 
(παλιό Δημοτικό Σχολείο Ρητίνης) και 
το 1ο Αντάμωμα στο Δημοτικό Γήπεδο 
Ρητίνης
Την προσπάθεια αυτή υποστηρίζουν 

ως συνδιοργανωτές, η Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος, η 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, ο Δή-
μος Κατερίνης, ο ΟΠΠΑΠ Κατερίνης, το 
Επιμελητήριο Πιερίας και το Πανεπιστη-
μιακό Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας (logistics) με έδρα την Κατε-
ρίνη του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 
Ελλάδος.
Το πρόγραμμα
«ΠΙΕΡΙΔΕΣ ΜΟΥΣΕΣ» (Παλιό Δημοτι-

κό Σχολείο)
Παρασκευή 25 Αυγούστου 2023
Επίσημη έναρξη
18:30 Καλωσόρισμα με τοπικά τρα-

γούδια της Ρητίνης, από τη χορωδία 
του Χορευτικού Τμήματος Ρητίνης
18:45 Η σημασία του 1ου Συνεδρίου 

Τοπικής Ιστορίας Ρητίνης 
Κουκουλιάτας Γιώργος, Πρόεδρος Ορ-

γανωτικής Επιτροπής
18:50 Το παλιό Δημοτικό Σχολείο, οι 

δάσκαλοι και οι μαθητές – Αποκάλυψη 
επιτοίχιας πλάκας με τα ονόματα όλων 
των δασκάλων που δίδαξαν στο Δημο-
τικό Σχολείο της Ρητίνης (1885-1981)
19:15 Αναφορά στον δάσκαλο Ιωάν-

νη Παπαδόπουλο – Τιμητική Αναφορά 
στον εκ Ρητίνης ορμώμενο, Στέφανο 
Παπαδόπουλο, Καθηγητή και Πρύτανη 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
19.30 «Στέφανος Παπαδόπουλος, ο 

Καθηγητής / Δάσκαλος και Άνθρωπος»
Καθάριου Κλεοπάτρα, επ. Καθηγήτρια 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
19:45 Χαιρετισμοί επισήμων
20.15 Αναφορά σε τιμώμενα πρόσωπα 

απονομή τιμητικών πλακετών
20:45 Επίσημη έναρξη των εργασιών 

του Συνεδρίου από τον Πρόεδρο της 
Επιστημονικής Επιτροπής Τριανταφύλ-
λου Δημήτριο, Καθηγητή – Πρόεδρο 
του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας (Κατερίνη) του Διεθνούς Πα-
νεπιστημίου Ελλάδος
Σάββατο 26 Αυγούστου 2023
08:30 Εγγραφή συνέδρων
Α’ ΠΡΩΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
«Η ανθρώπινη παρουσία στην περιοχή 

της Ρητίνης, όπως καταγράφεται από 
τα αρχαιολογικά ευρήματα»
Προεδρία: Καθάριου Κλεοπάτρα
09:00 Μπέσιος Μάνθος – Αθανασιά-

δου Αθηνά, Σωστικές ανασκαφές της 
ΙΣΤ’ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασι-
κών Αρχαιοτήτων στην Ρητίνη Πιερίας
09:20 Ιντζέ Ζωή, Ούρεμ-Κώτσου 

Ντούσκα, Παπαδάκου Τρισεύγενη, 
Παπαϊωάννου Άννα, Σαριδάκη Νίκη, Ο 
νεολιθικός οικισμός της Ρητίνης: τι μα-
θαίνουμε από τα κεραμικά σκεύη των 
προϊστορικών ανθρώπων
09:40 Κούρτη Ευανθία – Στεφανία, 

Εθνογραφικές και πειραματικές προσεγ-
γίσεις στην διερεύνηση της εκμετάλ-
λευσης των φυτικών πηγών στην Βό-
ρεια Ελλάδα κατά την Νεολιθική περίο-
δο(6η – 4η χιλιετία π.Χ.): Η περίπτωση 
τεσσάρων χωριών στα Πιέρια (Ρητίνη, 
Μεσαία Μηλιά, Ράχη, Λόφος)
10:00 Μπέσιος Μάνθος, Νούλας Κων-

σταντίνος, Αρχαιολογικές πληροφορίες 
από την περιοχή της Ρητίνης
10:20 Μητελέτσης Μιλτιάδης, Αρχαίο 

λατομείο μαρμάρων στη θέση «Σεντού-
κια», στα Πιέρια όρη
10:40 Συζήτηση
Β’ ΠΡΩΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
«Η Ρητίνη ως οικισμός, η Ιερά Μονή 

Αγίου Γεωργίου Ρητίνης, η κοινή τους 
πορεία»
Προεδρία: Βελιτσιάνος Ιωάννης
11:00 Παπαθανασίου Ευάγγελος, Ρη-

τίνη: Ερωτήματα, ψηφίδες και υλικό 
προς μία συγγραφή και ανάταξη της 
Ιστορίας της
11:20 Παϊσίδου Μελαχρινή, Ι.Μ. Αγ 

Γεωργίου Ρητίνης, συμβολή στην εξέ-
λιξη της μνημειακής ζωγραφικής της 
περιοχής
11:40 Κραγιόπουλος Χρήστος, Τα 

θαύματα στην Ι.Μ. Αγ Γεωργίου, όπως 
αναφέρονται στην προφορική παράδο-
ση των Ρητινιωτών
12:00 Γραίκος Νικόλαος – Γραίκου 

Γεωργία, Φορητές εικόνες Ρητίνης Πιε-
ρίων
12:20 Συζήτηση
13:00 Ξενάγηση στην Ιερά Μονή Αγί-

ου Γεωργίου
Α’ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
«Η Ρητίνη στο κεφάλαιο της πρό-

σφατης ιστορίας της 
Πιερίας»
Προεδρία: Παϊσίδου 

Μελαχρινή
18:00 Ποντίκας 

Απόστολος, Μελετώ-
ντας, τη γεωφυσική 
θέση της Ρητίνης και 
την ιστορική της πο-
ρεία από την περίοδο 
της τουρκοκρατίας, 
ως τα κατοπινά χρό-
νια
18:20 Δημοπούλου 

Βάρβαρα, Μακεδονι-
κός Αγώνας στα Πιέ-
ρια, η συμμετοχή των 
Ρητινιωτών
18:40 Κουκουλιάτας 

Γεώργιος, Η πορεία 
του Ηρωικού Ανεξάρ-
τητου Τάγματος Εθε-
λοντών Κρητών στα 
Πιέρια, το πέρασμα 
από τη Ρητίνη
19:00 Συζήτηση
Β’ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑ
«Οι Ρητινιώτες, η 

γλώσσα, τα έθιμα»
Προεδρία: Ανδρεο-

πούλου Ζαχαρούλα
19:30 Τσιουπλή 

Ευγενία, Ιδιώματα ορεινής Πιερίας: Η 
περίπτωση της Ρητίνης
19:50 Καλαϊτζής Χρήστος, Ενδυμασία, 

Χορός και Τραγούδι στη Ρητίνη
20:10 Κραγιόπουλος Νικόλαος, Το έθι-

μο του διπλωτού χορού – κάψιμο της 
ρόκας
20:30 Συζήτηση
Κυριακή 27 Αυγούστου 2023
Α’ ΠΡΩΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
«Η Ρητίνη σήμερα και οι προοπτικές 

της»
Προεδρία: Κουκουλιάτας Γεώργιος
10:10 Λιούτας Ευάγγελος, Χαρατσάρη 

Χρυσάνθη, Τριανταφύλλου Δημήτριος, 
Η δυναμική των σύντομων αγροδιατρο-
φικών εφοδιαστικών αλυσίδων στην 
ανάπτυξη των ημιορεινών περιοχών
10:30 Ρουκάς Δημήτριος, Τοπική 

ανάπτυξη: Ίδρυση Οικοτεχνικής Μονά-
δας – Η δυνατότητα μεταποίησης και 
εμπορίας ιδιοπαραγώμενων τοπικών 
γεωργικών προϊόντων. Η ίδρυση ενός 
τυροκομείου: ένα αντιπροσωπευτικό 
και αποτελεσματικό παράδειγμα τοπι-
κής ανάπτυξης
10:50 Ανδρεοπούλου Ζαχαρούλα, Η 

«Έξυπνη» προσέγγιση για την ανθεκτι-
κότητα στον τουρισμό ορεινών περιο-
χών: οι προοπτικές για τη Ρητίνη

11:10 Βελιτσιάνος Ιωάννης, Ρητίνη 
Πιερίας: προσκυνηματικές περιηγήσεις 
και πολυμορφική τουριστική ανάπτυξη
11:30 Συζήτηση
12:00 ΠΟΡΙΣΜΑΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ- ΛΗΞΗ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ
Επίσκεψη – ξενάγηση στο αρχαίο λα-

τομείο
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
1ο Αντάμωμα Ρητινιωτών
26-27 Αυγούστου 2023
Δημοτικό Γήπεδο Ρητίνης
Σάββατο 26 Αυγούστου 2023
21:00 Έναρξη – χαιρετισμός
21:15 Λαϊκό- δημοτικό μουσικό πρό-

γραμμα
Κυριακή 27 Αυγούστου 2023
18:00 Αναπαράσταση – Επίδειξη «Πα-

ραδοσιακά παιχνίδια Ρητίνης»
19:00 Παραδοσιακοί χοροί και τρα-

γούδια από χορευτικά τμήματα
20:00 Παρουσίαση – παράσταση – 

Μουσική συναυλία από δημιουργούς – 
καλλιτέχνες της Ρητίνης
Έκθεση προϊόντων
Στο χώρο του 1ου ανταμώματος θα 

λειτουργήσει (Σάββατο και Κυριακή 26 
και 27 Αυγούστου) έκθεση προϊόντων 
από Ρητινιώτες παραγωγούς – δημιουρ-
γούς

1ο Συνέδριο Τοπικής Ιστορίας Ρητίνης - 1ο Αντάμωμα 
Ρητινιωτών 



ΤΡΙΤΗ 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση18

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ,
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 
309.919,40 €

Λιτόχωρο 14-8-2023
Αριθ. Πρωτ:     13622  

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον  και Αειφόρος 
Ανάπτυξη 2014-2020» 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ: 
2022ΣΕ27510081

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ

«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ»
Ο ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ

1. Προκηρύσσει ανοικτό, ηλεκτρονικό διεθνή διαγωνισμό  με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, για την 
«Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Δίου - Ολύμπου» συνολικής προϋπολογισθείσης αξίας 
309.919,40 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%). Η προς εκτέλεση σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε 
τμήματα.                                                                                                                                                 
2. Ταξινόμηση έργου κατά CPV: 34430000-0 – Ποδήλατα, 31681500-8 - Συσκευές φόρτισης, 48781000-6 - 
Πακέτα λογισμικού διαχείρισης συστημάτων, 32440000-9 - Τερματικά και εξοπλισμός τηλεμετρίας, 51612000-5 
- Υπηρεσίες εγκατάστασης εξοπλισμού επεξεργασίας πληροφοριών, 80533100-0 - Υπηρεσίες εκπαίδευσης στον 
τομέα της πληροφορικής, 72212421-6 - Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού διαχείρισης εγκαταστάσεων, 71356300-
1 - Υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης, 79993100-2 - Υπηρεσίες διαχείρισης εγκαταστάσεων, 50111100-7 - Υπηρεσίες 
διαχείρισης στόλου οχημάτων, 79342200-5 - Υπηρεσίες προώθησης, 79341400-0 - Υπηρεσίες διαφημιστικής 
εκστρατείας.
3. Πρόσβαση στα έγγραφα: Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα 
έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.
promitheus.gov.gr, Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 207140,  καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής   www.
dion-olympos.gr. 
Γενικές πληροφορίες παρέχονται από τους κ. Χονδρόπουλο Νικόλαος και Γεωργαντά Θεόδωρο, τηλ.: 
2352350155/148, e-mail: promi@dion-olympos.gr / promi2@dion- olympos.gr.
4. Παραλαβή προσφορών: Οι προσφορές  υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Για τη 
συμμετοχή στη διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, 
χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό 
σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr).
5. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 18-9-2023, ημέρα Δευτέρα   
και ώρα 16:00 μμ.
      Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών ορίζεται η 20-9-2023, ημέρα   Τετάρτη 
και ώρα 11:00 πμ.
6. Δικαιούμενοι συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης σύμβασης  
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 
μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών 
φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. Στις περιπτώσεις 
υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας 
αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 
7. Κριτήρια Επιλογής : η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας 
– τιμής.
8. Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ύψους 
2% επί του ενδεικτικού προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. Το ύψος της εγγύησης συμμετοχής του προκηρυσσόμενου 
αντικειμένου, είναι τέσσερις χιλιάδες εννιακόσια ενενήντα οκτώ ευρώ και εβδομήντα λεπτά 4.998,70 €.  Στην 
περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει 
τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να 
ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.  Οι υποβαλλόμενες 
προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δέκα (10) μηνών από την επόμενη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 
9.Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Κωδ. Πράξης 
ΣΑ: Ε2751 - Κωδικός ενάριθμου - 2022ΣΕ27510081) και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο 
Συνοχής) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Υ.ΜΕ.ΠΕΡ.Α.Α., σύμφωνα με την υπ’αριθ.πρωτ. 5074/16-05-
2022 (ΑΔΑ: Ω2ΟΡ46ΜΤΛΡ-ΤΛΛ) Απόφαση Ένταξης του Ειδικού Γραμματέα Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ 
για την Πράξη με τίτλο «Βιώσιμη μικροκινητικότητα μέσω συστήματος κοινόχρηστων ποδηλάτων σε Δήμους της 
Χώρας (εκτός Δήμων Μητροπολιτικών Κέντρων)» και κωδικό MIS 5163963.
Έχει ληφθεί υπόψη η υπ’ αριθ. 1049/31-01-2023 Απόφαση της ΕΥΔ ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ για την προέγκριση 
δημοπράτησης της σύμβασης.
10. Η προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας είναι οκτώ (8) μήνες.
11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δίου – Ολύμπου. 
12. Το αναλυτικό κείμενο της διακήρυξης θα αναρτηθεί  στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. στις  17-8-2023 και  η παρούσα απεστάλη 
με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 14-8-2023 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της     Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΔΑ:9ΩΛΖΟΕΤΡ-Β6Φ

ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΚΙΝΗΣΗΣ - 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ» (Α/Α: 7/23)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 32.602,32 € (πλέον Φ.Π.Α)
Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
δ ι α κ η ρ ύ σ σ ε ι

την με ανοικτή διαδικασία επιλογή αναδόχου για την εκτέλεση της προμήθειας :

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΚΙΝΗΣΗΣ - ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ» 

προϋπολογισμού 32.602,32 € (χωρίς Φ.Π.Α.), που θα διεξαχθεί σύμφωνα α) με τις διατάξεις του Ν4412/2016 (Α΄ 
147) και β) με τους όρους της παρούσης διακήρυξης και

καλεί
τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών, να 
υποβάλουν προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου πραγματοποίησης της ως άνω προμήθειας. Θα πραγματοποιηθεί 
η  προμήθεια  των  παρακάτω  ειδών:
1. 5.000  λίτρων  βενζίνης  αμόλυβδης  95  οκτ.
2. 15.520  λίτρων  πετρελαίου  κίνησης
3. 6.000  λίτρων  πετρελαίου  θέρμανσης  
Οι διαγωνιζόμενοι θα καταθέσουν τις προσφορές τους μέχρι τις 4-09-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ., 
όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Διακήρυξη του Διαγωνισμού.  
   Περισσότερες πληροφορίες καθώς και αντίγραφο της μελέτης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν 
από την ιστοσελίδα www.deyakat.gr

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΜΠΟΥΣΝΑΚΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            ΚΑΤΕΡΙΝΗ:1-8-2023
3η Y.Π.E.   ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                                              ΑΡ. ΠΡΩΤ:9632
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΑΡΙΘΜ. 25/2023
Το  Γενικό Νοσοκομείο  Κατερίνης,  ύστερα από την αριθμ. 20/27-7-2023 θέμα 2οΖ  απόφαση Δ.Σ, εγκρίνει 

τη διενέργεια Επαναληπτικού Διαγωνισμού για την ενοικίαση ακινήτου, προκειμένου να στεγαστεί  το 
προστατευόμενο διαμέρισμα «ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ » προϋπολογισμού μισθώματος έως 4000,00€ ετησίως. 

        Ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού ορίζεται η 4-9-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ ,καθώς 
και λήξης κατάθεσης των προσφορών(πριν την ώρα διενέργειας του διαγωνισμού). 

       Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η συμφερότερη προσφορά.
       Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Γρ. Προμηθειών, τηλ. 

2351352849.
      Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Ρεπορτάζ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Καλοκαίρι στον Κολινδρό χωρίς Λαϊκό Θέατρο δεν 

γίνεται… Έτσι και φέτος πάνω από 1.000 θεατές συ-
γκεντρώθηκαν, το βράδυ της Παρασκευής 18 Αυγού-
στου 2023 στο Ανοιχτό Θέατρο του Κολινδρού, για 
να απολαύσουν τη σατιρική παράσταση «Για ποιον 
χτυπά η καμπάνα;».
Μια ξέφρενη θεατρική παράσταση με γέλιο και ανα-

τροπές, που σατίρισε με καυστικό τρόπο τα ήθη της 
τοπικής κοινωνίας, μα κυρίως τις πολιτικές εξελίξεις 
της περιοχής, ενόψει των επικείμενων δημοτικών 
εκλογών.
Μια σατιρική θεατρική παράσταση γραμμένη από 

τον Βαγγέλη Μπουσμαλή και τους συνεργάτες του σε 
γνήσια κι όμορφη «κολινδρινή γλώσσα», με έξυπνο 
χιούμορ, ωραίες ατάκες, μουσική και προβληματισμό!

Οι δύο βασικοί πρωταγωνιστές της παράστασης Νί-
κος Πολυζόπουλος και Αντώνης Κάνουρας, ως «κυρίες 
Κατίνες», κατάφεραν με το πηγαίο ταλέντο τους να 
σατιρίσουν τους πάντες και τα πάντα, χωρίς να αφή-
σουν τίποτα όρθιο…
Δεν έλειψαν τα πειράγματα, αλλά και οι «μπηχτές» 

προς τους Βουλευτές Φώντα Μπαραλιάκο και Σπύρο 
Κουλκουδίνα, που ήταν παρόντες στην παράσταση, 
αλλά και προς την Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου και 
τη Σοφία Μαυρίδου.
Από τη φετινή παράσταση του Λαϊκού Θεάτρου 

του Κολινδρού δεν θα μπορούσαν να απουσιάζουν οι 
τρεις βασικοί διεκδικητές του δημαρχιακού θώκου του 
Δήμου Πύδνας - Κολινδρού Ανέστης Μανώλας, Βαγγέ-
λης Λαγδάρης και Χρήστος Κομπατσιάρης.
Τα Λαϊκό Θέατρο του Κολινδρού έχει καταφέρει να 

δώσει πρωταγωνιστικό 
ρόλο σ’ εκείνες τις μικρές 
λεπτομέρειες της καθη-
μερινής ζωής του τόπου. 
Ο Κολινδρός και κάτοικοι 
της ευρύτερης περιοχής το 
έχουν αγαπήσει. Μια ερα-
σιτεχνική σατιρική θεατρι-
κή ομάδα που επί σχεδόν 
μια εικοσαετία προσφέρει 
ένα λαμπερό και σατιρικό 
θέαμα, μέσα από τα φευ-
γάτα κείμενα, προσφέρο-
ντας ασυγκράτητο γέλιο 
και προβληματισμό, υπό 
την οργάνωση του Πολιτι-
στικού Συλλόγου «Νικόλα-
ος Λούσης». Για την περιο-
χή το «Λαϊκό Θέατρο» έχει 
γίνει πλέον θεσμός.

Ένας θεσμός που πρέπει να συνεχιστεί…
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ:
Σενάριο – Σκηνοθεσία: Βαγγέλης Μπουσμαλής
Ηθοποιοί: Νίκος Πολυζόπουλος, Αντώνης Κάνου-

ρας, Θωμάς Χρυσάφης, Όλγα Μαστοροτάσιου, Λένα 
Χρυσοπούλου, Κώστας Μπιλιαδέρης, Βασίλης Τσαρ-
τσαρής, Φρόσω Τσαγκαράκη, Χαρούλα Γαβριηλίδου 
– Μούμου, Γιάννης Κομπατσιάρης, Πέτρος Καλίας, 
Θανάσης Τσολογιάννης

ΚΑΤΑΜΕΣΤΟ ΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΤΟΝ ΚΟΛΙΝΔΡΟ

Γέλιο μέχρι… δακρύων και προβληματισμός 
στη σατιρική παράσταση του «Λαϊκού Θεάτρου» 
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Ο Ιερός Ναός Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης, ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Ν. Πιερίας 
«Η ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ» και ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Δρομέων Ν. Πιερίας 
«ΖΕΥΣ» διοργανώνουν και προκηρύσσουν τον 8ο Αγώνα Δρόμου Αλληλεγγύης συνο-
λικής απόστασης 5.05 χλμ., ο οποίος διεξάγεται εντός των ορίων της ενορίας.
Για το 2023 επιλέχθηκε η ενίσχυση του Συλλόγου Καρκινοπαθών Ν. Πιερίας «Η Αγία 

Αικατερίνη» για την απόκτηση εξοπλισμού στις νέες εγκαταστάσεις του Συλλόγου 
στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 16 στην Κατερίνη.
Ο αγώνας για τον οποίο δεν υφίσταται όριο συμμετοχών τελεί υπό την αιγίδα της 

Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και της Ελληνικής Ομοσπον-
δίας Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων.
Ως ημερομηνία διεξαγωγής ορίζεται η Δευτέρα 28 Αυγούστου 2023 και ώρα 19:00. 

Αφετηρία και τερματισμός ορίζεται ο αύλειος χώρος του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλά-
μπους Κατερίνης. Η διαδρομή είναι ασφάλτινη σε όλο της το μήκος, ενώ θα επιτηρεί-
ται από την Τροχαία Κατερίνης, την Δημοτική Αστυνομία και εθελοντές κατοίκους του 
Σιδ. Σταθμού Κατερίνης. Επίσης θα συνδράμουν πολλοί σύλλογοι, θεσμικοί φορείς και 
σωματεία τα οποία θα τιμηθούν για την συμβολή τους, την προσφορά τους και την 
εθελοντική τους προσπάθεια.
Για την ασφάλεια του αγώνα η Τροχαία Κατερίνης θα εφαρμόσει κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις.
Η συμβολική συνδρομή συμμετοχής ύψους 5€ θα καταβάλλεται από τους συμμετέ-

χοντες κατά την παραλαβή του αριθμού τους. Για ενδεχόμενες δωρεές ή ποσά πλέον 
των 5 ευρώ παρακαλούμε να απευθύνεστε στον π. Κυριάκο Κοκελίδη (6977848481) 
ή στον Πρόεδρο του Συλλόγου Καρκινοπαθών Ν. Πιερίας κ. Γεώργιο Καπετανάκη 
(6944608385).
Οι εγγραφές κλείνουν ηλεκτρονικά την Πέμπτη 24 Αυγούστου στις 11 το πρωί.
Οι αριθμοί συμμετοχής (bib numbers) θα διανέμονται από την αίθουσα του Ιερού 

Ναού Αγίου Χαραλάμπους κατά τις παρακάτω ημέρες και ώρες:
Σάββατο 26 Αυγούστου 2023 από τις 9:00 π.μ. έως τις 13:00 και 17:00 έως τις 

21:00
Κυριακή 27 Αυγούστου 2023 από τις 10:30 π.μ. έως τις 12:00 το μεσημέρι από μέλη 

της Οργανωτικής Επιτροπής με δια ζώσης εγγραφή στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού 
Ναού Αγίου Χαραλάμπους στην Κατερίνη ακριβώς δίπλα από τον Ιερό Ναό.
Την Κυριακή 27 Αυγούστου 2023 στις 12 το μεσημέρι κλείνουν οριστικά και στις διά 

ζώσης εγγραφές και παραδόσεις αριθμών.
Οι δρομείς που πρόκειται να ταξιδέψουν αυθημερόν από άλλους Νομούς θα παρα-

λαμβάνουν τους αριθμούς κατά την ημέρα του αγώνα. Δεν είναι στις διαθέσεις των 
διοργανωτών εγγραφές λίγη ώρα πριν των αγώνα. Παρακαλείστε να κατοχυρώσετε 
θέση και αριθμό εμπρόθεσμα και να ακολουθήσετε τις παραπάνω οδηγίες.
Σε επιλεγμένα σημεία της διαδρομής θα υπάρχουν μουσικοί σταθμοί με την συμμε-

τοχή παραδοσιακών σχημάτων. Η διαδρομή θα είναι σηματοδοτημένη, ενώ θα τοπο-

θετηθούν και χιλιομετρικές ενδείξεις.
Με βάση τις επικρατούσες καιρικές συν-

θήκες οι διοργανωτές θα αποφασίσουν 
και θα ανακοινώσουν έγκαιρα την λει-
τουργία ή μη, σταθμού υδροδοσίας.
Μέλη του Σώματος Εθελοντών Σαμα-

ρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού θα 
φροντίσουν για την υγειονομική κάλυψη 
του αγώνα. Ασθενοφόρο θα βρίσκεται σε 
ετοιμότητα, ενώ γιατρός θα παρακολου-
θεί την εξέλιξη του αγώνα.
Τα αποτελέσματα θα εκδοθούν άμεσα 

με ευθύνη εθελοντών. Η χρονομέτρηση 
δεν θα είναι ηλεκτρονική, ωστόσο θα 
βασίζεται σε αξιόπιστες μεθόδους. Προς 
διευκόλυνση της έκδοσης των αποτελε-
σμάτων παρακαλούνται οι αθλητές κατά 
τον τερματισμό τους να φέρουν στο στή-
θος τον αριθμό συμμετοχής.
Την φωτογραφική κάλυψη του αγώνα 

αναλαμβάνουν εθελοντές οι οποίοι θα 
δημοσιεύσουν άμεσα πλούσιο φωτογρα-
φικό υλικό.
Σε όλους τους συμμετέχοντες δρομείς και περιπατητές θα δοθεί ανάγλυφο, πρω-

τότυπο, συλλεκτικό και πανέμορφο μετάλλιο σε ανάμνηση του αγώνα και πακέτο με 
μικρογεύματα και ροφήματα.
Δεν υφίστανται ηλικιακές κατηγορίες, βραβεύονται όμως οι τρεις πρώτες άνδρες και 

οι τρεις πρώτες γυναίκες γενικής κατάταξης.
Όλοι οι συμμετέχοντες τρέχουν ή περπατούν με δική τους ευθύνη και αφού έχει 

έχουν πιστοποιηθεί από γιατρό ότι δεν αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας. Οι συμμε-
τέχοντες πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.
Για τις δηλώσεις συμμετοχής ηλεκτρονικά ο μοναδικός τρόπος εγγραφής είναι η συ-

μπλήρωση των ατομικών στοιχείων στην παρακάτω φόρμα.
Ευγενική υπενθύμιση: ως ημερομηνία λήξης εγγραφών ορίζεται η 24α Αυγούστου 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 το πρωί.
Για πληροφορίες αγώνα και εγγραφών καλέστε στο 6976692445 και στο μέλος της 

Οργανωτικής Επιτροπής Αλέξανδρο Πούλιο.
Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: solidarityrunagioucharalampous@gmail.com 

π. Κυριάκος Κοκελίδης.

8ος Αγώνας Δρόμος Αλληλεγγύης Ενορίας 
Αγίου Χαραλάμπους Κατερίνης

Η Οργανωτική 
Επιτροπή του Δρό-
μου Αλληλεγγύης 
2023 Ιερού Ναού 
Αγίου Χαραλά-
μπους Κατερίνης 
δημοσίευσε το 
φετινό συλλεκτικό, 
ανάγλυφο μετάλλιο 
και σας περιμένει 
να τιμήσετε με την 
αγωνιστική σας 
παρουσία τον 8ο 
κατά σειρά περιπα-
τητικό - τρεξιματι-
κό αγώνα.

Στη δημοσιότητα 
το συλλεκτικό μετάλλιο 

του 8ου Δρόμου 
Αλληλεγγύης Ιερού Ναού 

Αγίου Χαραλάμπους 
Κατερίνης

Ο Δήμος Κατερίνης και ο Οργανισμός Πολιτισμού (ΟΠΠΑΠ), μέσω της ετήσιας, 
αθλητικής – πολιτιστικής γιορτής: «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ» και με αφορμή 
τη συμπλήρωση 80 χρόνων από την τραγική επέτειο, τιμούν τη μνήμη 

του δημάρχου Κατε-
ρίνης – Αιμίλιου Ξαν-
θόπουλου, που μαζί 
με 40 πατριώτες από 
τον Άγιο Δημήτριο 
και το Λιβάδι εκτελέ-
σθηκε από τους Γερ-
μανούς το 1943, στην 
περιοχή του σιδηροδρο-
μικού σταθμού. Αυτό θα 
είναι το κεντρικό θέμα 
της μίας όψης του πρω-
τότυπου μεταλλίου, που 
θα απονεμηθεί σε όλους 
όσοι στις 24/09, διανύ-
σουν την όμορφη και 

ιστορική διαδρομή από το Πλατανόδασος έως την πλατεία Ελευθερίας.
Παράλληλα, στη δεύτερη όψη θα αποτυπώνονται οι διακρίσεις και οι βραβεύσεις 

που έλαβε η περυσινή διοργάνωση (tourism awards κ.α.).
«Τιμούμε μέσα από το μετάλλιο της ετήσιας αθλητικής μας γιορτής, τη θυσία 

του Δημάρχου Αιμίλιου Ξανθόπουλου και των προγόνων μας, την οποία δεν την 
ξεθωριάζει ο χρόνος. Χαράχτηκε ανεξίτηλη στη μνήμη μας και ανυψώθηκε στη 
σφαίρα του ηρωισμού και των ιδανικών» σημειώνει σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος 
Κατερίνης, Κώστας Κουκοδήμος.
Οι εγγραφές… «τρέχουν»
Οι εγγραφές για τον αγώνα – θεσμό συνεχίζονται και ήδη καταγράφεται ιδιαίτε-

ρα μεγάλη συμμετοχή. Εξασφαλίστε 
τη θέση σας στις λίστες εκκίνησης!
Οι δηλώσεις συμμετοχής (ατο-

μικές και ομαδικές) γίνονται 
μέσω της επίσημης ιστοσελίδας 
της διοργάνωσης www.katerini.
gr, καθώς και στο εξής link: https://
event.athletopia.com/treho-gia-tin-
katerini?step=1

«ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ»

Αφιέρωμα μνήμης και τιμής στο μετάλλιο της γιορτής 
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ… «ΤΡΕΧΟΥΝ»
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΗ «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ» ΑΚΤΙΝΙΔΙΑΣ 
ΣΕ ΒΑΡΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΕΔΑΦΗ ΜΕ ΘΕΑΜΑΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Σύμφωνα με τον συντοπίτη μας κ. Βασίλη Έξαρχο, Γεωπόνο-Msc- 

Υποψήφιο Διδάκτορα Εδαφολογίας, που ασχολείται με την παραγωγή και 
διάθεση της Τύρφης Ακτινιδίων και Τύρφης Φυτείας στην περιοχή μας, ένα 
από τα καλύτερα κτήματα της Ελλάδας, σε ακτινίδια, βρίσκεται στην Πιερία 
και ειδικότερα στην περιο-
χή του Κίτρους. 
Το συγκεκριμένο κτήμα, το 

οποίο είναι όλο έτσι όπως 
βλέπετε στη φωτογραφία 
και του οποίου ο ιδιοκτήτης 
θέλησε να παραμείνει ανώ-
νυμος, σύμφωνα πάντα με 
τον κ. Έξαρχο, καταρρίπτει 
τον μύθο ότι το ακτινίδιο 
μπορεί να αποδώσει καλά 
μόνο σε ουδέτερα (pH 7), 
αμμώδη εδάφη, με υψηλό 
ανθρακικό ασβέστιο. 
Ο ακτινιδιώνας αυτός δεν έχει καμία από τις προϋποθέσεις που προαναφέραμε, 

παρόλα αυτά η πολύ καλή «διαχείριση» (κλάδεμα, αραίωμα, λίπανση, 
άρδευση κλπ.) από την πλευρά του ακτινιδιοπαραγωγού είχε σαν αποτέλεσμα 
να μειωθούν οι εδαφικοί περιοριστικοί παράγοντες και να έχουμε αυτό το 
καλό όσο και ποιοτικό αποτέλεσμα για τον παραγωγό… 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΟΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΣΤΑ ΜΑΛΑΚΑ ΣΙΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΚΡΙΘΑΡΙΑ

Επανήλθε για το θέμα 
των χαμηλών τιμών που 
εισπράττουν φέτος στις 
τιμές των μαλακών σιτη-
ρών και του κριθαριού, 
οι αγρότες-παραγωγοί μας, 
ο Πρόεδρος του Αγροτικού 
Συλλόγου Κατερίνης 
Γιώργος Χαρισσόπουλος. 
Δυστυχώς, παρά τις επα-
νειλημμένες και συνεχείς 
διαμαρτυρίες μας ως συν-
δικαλιστικού Οργάνου, για 
την ενίσχυση deminimis που ζητήσαμε, η κατάσταση δεν έχει βελτιωθεί στο 
ελάχιστο, επισημαίνει ο Πρόεδρος, που θεωρεί ότι καθίσταται αδύνατη η 
συνέχιση ύπαρξης της καλλιέργειας καθόσον τα κόστη παραγωγής έχουν 
εκτοξευτεί στα ουράνια (ακριβά καύσιμα, γεωργοεφόδια, λιπάσματα κλπ).
Μάλιστα ο κ. Χαρισσόπουλος αναφέρει πως ο αγροτικός κόσμος θα υποχρε-

ωθεί να προσανατολιστεί σε δυναμικής μορφής κινητοποιήσεις αν δεν 
υπάρξει άμεση μέριμνα από την πολιτεία.
Τέλος, ο κ. Χαρισσόπουλος στέλνει μήνυμα-τελεσίγραφο προς κάθε αρμόδιο και 

υπεύθυνο για να εξομαλυνθεί η όλη κατάσταση το συντομότερο δυνατόν, διότι 
οι όποιες αντοχές έχουν εξαντληθεί…

ΠΡΟΤΑΞΤΕ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΩΣ ΚΥΡΙΑΡΧΟ ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΤΗΣ ΦΕΤΙΝΗΣ ΑΚΑΡΠΙΑΣ ΤΩΝ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ

Θεωρώ ότι θα πρέπει οι 
θεσμικοί εκπρόσωποι 
της περιοχής μας από 
κοινού με συναδέλφους 
τους εκτός Πιερίας, 
να προτάξουν το πολύ 
σοβαρό πρόβλημα της 
ακαρπίας των ακτινι-
δίων και να δρομολογη-
θούν οι εξελίξεις εκείνες 
που να διασφαλίζουν 
ή να δρομολογούν την 
κάλυψη της απώλειας 
του εισοδήματος των 
αγροτών-παραγωγών μας.
Δεν νοείται στην Πιερία των 35.000 και πλέον στρεμμάτων της καλλιέρ-

γειας των ακτινιδίων, να μην υπάρχει αυτή η μέριμνα, καθώς φέτος ολοένα 
και περισσότερο διαφαίνεται ότι το πρόβλημα της ακαρπίας εντείνεται. Είτε 
μέσω ΕΛΓΑ, είτε μέσω οιασδήποτε μορφής οικονομικής στήριξης από Ευρώπη, 
ή από αλλού, θα πρέπει να γίνουν οι δέουσες ενέργειες στην κατεύθυνση 
αυτή. Πιστεύω ότι και στη νέα ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης εί-
ναι αναλυτικά γνωστό το θέμα και θα αποτελέσει αντικείμενο συζήτησης το 
αμέσως επόμενο διάστημα.
Τέλος ελπίζω και πιστεύω, να μην μείνουμε απλά σε συζητήσεις και διαπι-

στώσεις, καταντώντας και γραφικοί…

ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΣΔΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023
Φίλες και φίλοι αγρότες την προσοχή σας: νέα καταληκτική ημερο-

μηνία υποβολής της δήλωσης ΟΣΔΕ σας, χωρίς ποινή, ορίζεται η 11η 
Σεπτεμβρίου 2023 σύμφωνα με την εγκύκλιο που δημοσίευσε ο ΟΠΕΚΕΠΕ 
σχετικά με τη διαδικασία χορήγησης των ενισχύσεων. Μετά την προθεσμία αυτή, 

επιβάλλεται ποινή 1% ανά 
εργάσιμη ημέρα επί των 
ποσών για δηλώσεις που θα 
οριστικοποιηθούν εκπρόθε-
σμα. Επισημαίνεται ότι οι 
ανωτέρω ποινές δεν επιφέ-
ρουν καμία μείωση στον 
αριθμό των δικαιωμάτων της 
ενιαίας ενίσχυσης που κατέχει 
ο/η γεωργός, παρά μόνο στα 
δικαιούμενα ποσά. Πριν από 
το πέρας της καταληκτικής 
ημερομηνίας για την υποβολή 
της ενιαίας αίτησης, οποιαδήποτε μεταβολή της οδηγεί σε εκ νέου οριστικοποίη-
ση της αίτησης την ημέρα τροποποίησης και υποβολή της, όπως χαρακτηριστικά 
αναφέρει στην ανακοίνωσή του ο ΟΠΕΚΕΠΕ. Ελπίζω και πιστεύω όλα να κυλή-
σουν ομαλά για να μπορέσει να γίνει η προβλεπόμενη διαδικασία της πλη-
ρωμής των δικαιούχων αγροτών…

LEADER ΤΟ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΗ;
Σε όλες τις πεδιάδες της Αμερικής, γνωστές ως Ζώνη καλαμποκιού, οι αγρό-

τες περνούν τις μέρες και τις νύχτες τους φροντίζοντας, και προσεύχονται για 
την ευημερία αυτής της κοινής αλλά παγκοσμίως σημαντικής τροφής. 

Ο Scott Haerr, ο οποίος συγκομίζει 4.000 στρέμματα καλαμποκιού κάθε χρόνο 
(μια έκταση σχεδόν… πενταπλάσια από το Central Park της Νέας Υόρκης), εί-
ναι ένας. Μέσα σε ένα τεράστιο σιλό σιτηρών στο αγρόκτημά του στο δυτικό 
Οχάιο, ο αγρότης τρίτης γενιάς εξετάζει τους κόκκους του καλαμποκιού από την 
περσινή συγκομιδή. «Αυτό είναι πολύ καλό καλαμπόκι», λέει, περνώντας 
από μια χούφτα. Όμως, ενώ η ποιότητα της περσινής συγκομιδής μπορεί να 
ήταν καλή, η ποσότητα που παρήγαγαν οι αμερικανοί αγρότες ήταν κάθε 
άλλο παρά. Σύμφωνα με το BBC, οι αυξανόμενες τιμές των λιπασμάτων και των 
καυσίμων οδήγησαν τον αριθμό των στρεμμάτων που φυτεύτηκαν να μειώνο-
νται κατά 3,4 εκατομμύρια σε σύγκριση με το 2021. Επιπλέον, η ξηρασία στις 
δυτικές πεδιάδες τροφοδότησε αύξηση της τιμής του καλαμποκιού των ΗΠΑ στη 
διεθνή αγορά. Το εύλογο ερώτημα είναι για πόσο ακόμη η Αμερική θα πρω-
ταγωνιστεί στην παραγωγή του καλαμποκιού;

ΤΟ ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΖΗΤΗΣΕ ΣΧΕΔΙΟ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

Σε ψήφισμα που υιοθετήθηκε, με 447 ψήφους υπέρ έναντι 142 κατά και 31 
αποχών, το Κοινοβούλιο αναφέρει ότι η Ε.Ε. πρέπει να εξαρτάται λιγότερο 
από τρίτες χώρες και να διαφοροποιήσει τον εφοδιασμό εισαγωγών κρί-
σιμης σημασίας, όπως λιπάσματα, ζωοτροφές και πρώτες ύλες. Ειδικότερα, 
οι Ευρωβουλευτές ζητούν ένα σχέδιο επισιτιστικής ασφάλειας με βάση τα 
αποθέματα τροφίμων, τη στρατηγική για τις πρωτεΐνες και τις ζωοτροφές και 
την οικονομική στήριξη των παραγωγών της Ε.Ε. Η χρηματοδότηση της 
πρόσβασης των αγροτών στις ψηφιακές τεχνολογίες και η διαχείριση των καλλι-
εργειών ακριβείας είναι καίριας σημασίας για την αύξηση των αποδόσεων 
και τη μείωση της χρήσης φυτοφαρμάκων και της κατανάλωσης νερού. 
Θα πρέπει να δημιουργηθεί ένα νέο πρόγραμμα της Ε.Ε. για τον εκσυγχρο-
νισμό των αρδευτικών εγκαταστάσεων και την προώθηση νέων υποδομών 
διαχείρισης 
των υδάτων. Οι 
Ευρωβουλευτές 
ζήτησαν εκστρα-
τείες κατά της 
σπατάλης τρο-
φίμων, εθνικά 
προγράμματα 
πρόληψης απο-
βλήτων τροφί-
μων, προκειμένου 
τα σουπερμάρκετ 
να συνεργάζονται 
με τράπεζες τρο-
φίμων, και στηρί-
ζουν τις επενδύ-
σεις σε υποδομές για πιο βιώσιμες εγκαταστάσεις μεταφοράς και αποθήκευσης 
αγροτικών προϊόντων.
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται κοπέλα απο 18 
ως 29 ετών για πρωινή 
εργασία σε καφέ στον 
πεζόδρομο
Κατερίνης.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 2351079254

Μια από τις μεγαλύτερες 
εταιρίες ταχυμεταφορών 
(courier) στην Ελλάδα 
έρχεται στην Κατερίνη 
και αναζητεί συνεργάτη 
που θα αναλάβει την 
αντιπροσώπευση της 
στο νομό Πιερίας. 
Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να 
καλείτε καθημερινά στο 
τηλ. 6956-600680

H INGROUP ζητά Make 
up artist για λογαριασμό 
μεγάλης εταιρείας 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

καλλυντικών. Ο/η 
συνεργάτης θα προωθεί 
μάρκες μακιγιάζ σε 
μεγάλο κατάστημα 
καλλυντικών της 
Κατερίνης. Απαραίτητα 
σπουδές make up & 
προϋπηρεσία στο 
χώρο πώλησης 
καλλυντικών. Part 
time απασχόληση, μισθός 
ικανοποιητικός, 
bonus πωλήσεων, 
σταθερή συνεργασία. 
Στοιχεία επικοινωνίας: 
email cv@ingroup.gr, 
τηλ: 2108210555

Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ κατηγορίας 
από εταιρεία τροφίμων.
Για περισσότερες 
πληροφορίες 
επικοινωνήστε μαζί 
μας στο email: info@
kreatver.gr ή τηλεφωνικά 
στο 2331041597

Ζητείται ένας πωλητής 
– πωλήτρια απο 18 – 30 
ετών, για κατάστημα στην 
Κατερίνη.
Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6955166923

Ζητείται άνδρας για 
εργασία στο ηλεκτρονικό 
κατάστημα e-shop www.
athonian.gr
ΣΤΟ ΛΙΤΟΧΩΡΟ για 
το τμήμα πωλήσεων. 
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:
• Άριστη γνώση και 
χρήση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών (ενδεικτικά 
προγράμματα: Office, 
Photoshop, Corel, Adobe, 
πλατφόρμα mailchimp, 
social media facebook, 
instagram, twitter, 
Google+ κλπ).
• Άριστη γνώση 
τουλάχιστον μίας ξένης 
γλώσσας (κατά προτίμηση 
Αγγλικών ή Ρωσικών ή 
Ρουμανικών).
• Απολυτήριο Λυκείου.
• Ο υποψήφιος να 
μην έχει στρατιωτικές 
υποχρεώσεις.
Θετικά θα προσμετρήσει 
προηγούμενη αντίστοιχη 
εργασιακή εμπειρία, 
κάρτα ανεργίας.
Θα εκτιμηθεί το φιλότιμο, 

η όρεξη για δουλειά και 
κυρίως η ευγένεια.
Προσφέρουμε:
Άριστο εργασιακό 
περιβάλλον.
Άριστες εργασιακές 
συνθήκες.
Οκτάωρη και πενθήμερη 
εργασία.
Πλήρης ασφάλιση.
Ικανοποιητική αμοιβή.
Οι ενδιαφερόμενοι να 
στείλουν βιογραφικά στο 
info@athonian.gr έως 
10/8/2023. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 
2352021001, Δευτέρα 
έως Παρασκευή 9:00-
16:00

Ζητείται υπάλληλος 
ζαχαροπλαστείου στην 
Κατερίνη, μέχρι 29 ετών 
μέσω προγράμματος
ΟΑΕΔ.Περισσότερες πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο: 
6975511342

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού ζητάει ναυαγο-
σώστη πισίνας. Προσφέ-
ρεται μισθός
1.200 ευρώ και ασφάλιση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6976717000

Λογιστικό γραφείο ζητεί 
να προσλάβει άμεσα Βοη-
θό Λογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ:
- Πτυχίο Οικονομικής 
Σχολής (Τ.Ε.Ι. ή Πανεπι-
στημίου).
- Στοιχειώδεις Γνώσεις 
Λογιστικής.
- Πολύ καλή Γνώση Η/Υ 
(Ms Office).
- Καλή γνώση Αγγλικών.
Τυχόν εμπειρία - προϋπη-
ρεσία θα ληφθεί υπόψιν.
Αποστολή Βιογρα-
φικών στο mail: 
economicatarget@gmail.
com

Ζητείται γυναίκα για 
φύλαξη ηλικιωμένου, για 
ολόκληρο το 24ωρο ή 
μόνο για βράδυ, δίχως
οικογενειακές υποχρεώ-
σεις. Τηλ: 6971635407

Ζητούνται κοπέλες-κυρίες 
για παροχή καθαριότητας 
και άτομο για παρασκεύ-
η-παροχή,
σερβίρισμα πρωινού για 
ξενοδοχείο στην πα-
ραλία Κατερίνης. Τηλ 
6973791002

Απο γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης, ζητούνται άτομα για 
σέρβις και για την
κουζίνα. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας: 6947009722

Ζητείται σερβιτόρος/
σερβιτόρα για όλο τον 
χρόνο, απο ταβέρνα στον 
Π. Παντελεήμονα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973175404

Ζητούνται σερβιτόροι- 
σερβιτόρες από μαγαζί 
στην Ολυμπιακή Ακτή,για 
τις ξαπλώστρες και
ένας τυλιχτής γύρου – 
κοψίματος. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6983385837, 
6942459972. Ώρες

επικοινωνίας από τις 
18:00 το απόγευμα!

Από το HOTEL BEACH 
BAR EUTOPIA στην 
Παραλία Κατερίνης 
ζητούνται:Βοηθός ψήστη 
για
γύρο, ένα άτομο για 
παραγωγή καφέ και 
coctails, σερβιτόρος για 
την άμμο. Απαραίτητη η
Αγγλική γλώσσα, η 
εμπειρία και η γνώση του 
αντικειμένου.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοικία Πωλείται για 
επαγγελματική στέγη στον κεντρικό δρόμο 
Κατερίνης – Παραλίας (έναντι Al Forno). 
Εμβαδόν 140τ.μ, με 50τ.μ βοηθητικούς 
χώρους και οικόπεδο 400 τμ. Τιμή 185.000 
ευρώ. Πληροφορίες 6940543222.
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www.odelalis.gr

Τοπικά
6955449887, 
Πληροφορίες: κος Ηλίας

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Eνοικιάζεται γκαρσονιέρα 
45 τ.μ., στον 1 ο όροφο 
στην πλατεία δημαρχείου, 
με κλιματιστικό,
κουζίνα, πλυντήριο, 
θερμοπομπός και ατομική 
θέρμανση.
Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 6974220740

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 
μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για πλη-
ροφορίες τηλεφωνήστε 
στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 
τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφωνο: 
2351051333

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               ΑΔΑ:Ψ73ΚΩΕΤ-ΒΑΩ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                                        Κατερίνη 10.08.2023
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                               Αριθ. πρωτ. οικ. 27889

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 

προκηρύσσει
Δημόσιο Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό για την «Προμήθεια ειδών φαρμακείου για τις ανάγκες του Δήμου 
Κατερίνης και των Νομικών Προσώπων», προϋπολογισμού 48.902,24 ευρώ πλέον 7.485,40 ευρώ Φ.Π.Α., 
56.387,64 ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο επιλογής την πιο συμφέρουσα προσφορά από οικονομική άποψη, που 
βασίζεται μόνο στην τιμή.
Το αντικείμενο του διαγωνισμού χωρίζεται σε τμήματα, ως εξής: 

Α/Α 
τμήματος

Κ.Α. προϋπ/
σμού CPV ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Ποσό πρ/σμού 
χωρίς Φ.Π.Α. 

σε €

Ποσό πρ/
σμού με 

Φ.Π.Α. σε €

1 02.10.6681.001 33140000-3 
33100000-1

Είδη φαρμακείου - 
Αναλώσιμα και ιατρικά 

εργαλεία   για το πρόγραμμα 
ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ

13.328,70 15.771,33

2 02.10.6681.001 33600000-6
Είδη φαρμακείου - Φάρμακα  
για το πρόγραμμα ΒΟΗΘΕΙΑ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ
335,57 355,70

3 02.10.6681.001 33140000-3 
33100000-1

Είδη φαρμακείου - 
Αναλώσιμα και ιατρικά 

εργαλεία   για το Γιατρό 
Εργασίας

2.300,70 2.614,75

4 02.10.6681.001 33600000-6 Είδη φαρμακείου - Φάρμακα  
για το Γιατρό Εργασίας 3.756,09 4.118,63

5 02.10.6681.001 33651600-4 Είδη φαρμακείου - Εμβόλια   
για το Γιατρό Εργασίας 1.930,00 2.045,80

6 02.60.7341.2301 33140000-3 
33100000-1

Είδη φαρμακείου - 
Αναλώσιμα και ιατρικά 

εργαλεία   για το Κοινωνικό 
Ιατρείο του Δήμου Κατερίνης

1.222,00 1.412,27

7 02.60.7341.2301 33140000-3 
33100000-1

Είδη φαρμακείου - Φάρμακα   
για το Κοινωνικό Ιατρείο του 

Δήμου Κατερίνης
931,36 1.044,84

8 02.10.6681 33680000-0 Είδη φαρμακείου – 
αναλώσιμα Ο.Π.Π.Α.Π. 2.752,10 3.294,83

9 02.10.6681 33680000-0 Είδη φαρμακείου – φάρμακα 
Ο.Π.Π.Α.Π. 888,22 992,81

10 02.64.08.03.0000 33140000-3
33100000-1

Είδη φαρμακείου – 
αναλώσιμα ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.Κ. 113,25 131,25

11 02.64.08.03.0000 33600000-6 Είδη φαρμακείου – Φάρμακα 
ΔΗ.Κ.Ε.ΔΗ.Κ. 865,85 943,04

12  33140000-3
33100000-1

Είδη φαρμακείου – 
Αναλώσιμα Α’ ΘΜΙΑ 6.885,90 8.228,66

13  33600000-6 Είδη φαρμακείου – Φάρμακα 
Α’ ΘΜΙΑ 5.560,50 6.125,76

14  33140000-3
33100000-1

Είδη φαρμακείου – 
Αναλώσιμα Β’ ΘΜΙΑ 3.677,50 4.353,03

15  33600000-6 Είδη φαρμακείου – Φάρμακα 
Β’ ΘΜΙΑ 4.354,50 4.954,94

   ΣΥΝΟΛΟ 48.902,24 56.387,64

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα, υπό την προϋπόθεση ότι η προσφορά θα αφορά 
όλα τα είδη και τις ποσότητες του τμήματος.  Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η κάθε 
αναθέτουσα αρχή, κατά περίπτωση. Τα τμήματα 6 και 7 που αφορούν το Κοινωνικό Ιατρείο του Δήμου Κατερίνης  
χρηματοδοτούνται από το πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» με κωδικό ΟΠΣ 6001352 & κωδικό 
ενάριθμου ΣΑ ΠΔΕ 2023ΕΠ00870024, το οποίο συγχρηματοδοτείται  από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+). Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δώδεκα 
μήνες ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού της σύμβασης,  με δυνατότητα παράτασης για έξι μήνες χωρίς αύξηση του 
συμβατικού τιμήματος και χωρίς να μεταβάλλεται η συνολική φύση της σύμβασης.
 Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής 
εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α› 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» καθώς και του νομικού 
πλαισίου, όπως αναλυτικά αναφέρεται στη διακήρυξη.  
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Ως καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, ορίζεται η 28.08.2023 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 23:00. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς στο σύστημα.
Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών ή συνεταιρισμοί, 
τα οποία είναι εγκατεστημένα α) σε κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, β) σε κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή γ) σε άλλη χώρα των περιπτώσεων γ & δ της παρ. 1 του άρθρου 25 του Ν 4412/2016. 
Προκειμένου να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή.
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες 
οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  978,04 ευρώ   ποσοστό 2% 
επί του προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς για ένα ή περισσότερα τμήματα της 
σύμβασης, το ύψος της εγγύησης συμμετοχής υπολογίζεται επί της εκτιμώμενης αξίας, εκτός ΦΠΑ, του/των 
προσφερομένου/ων τμήματος/τμημάτων. Συγκεκριμένα για τα τμήματα της παρούσας σύμβασης, τα ποσά των 
εγγυήσεων συμμετοχής είναι τα εξής: Τμήμα 1: 266,57 €, Τμήμα 2: 6,71 €, Τμήμα 3: 46,01 €, Τμήμα 4: 75,12 €, 
Τμήμα 5: 38,60 €, Τμήμα 6: 24,44 €, Τμήμα 7: 18,63 €, Τμήμα 8: 55,04 €, Τμήμα 9: 17,76 €, Τμήμα 10: 2,27 €, 
Τμήμα 11: 17,32 €, Τμήμα 12: 137,72 €, Τμήμα 13: 111,21 €, Τμήμα 14: 73,55 €, Τμήμα 15: 87,09 €.
Αρμόδιος υπάλληλος για παροχή πληροφοριών σχετικών με τον διαγωνισμό είναι η υπάλληλος του Δήμου 
Κατερίνης, Ιωαννίδου Ανατολή, τηλ. 2351350435, e-mail : anatoli.ioannidou@katerini.gr . Τα συμβατικά τεύχη 
θα είναι αναρτημένα στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr. Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών 
πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (α/α Συστήματος: 205261).

Ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης
ΝΤΟΝΤΗΣ ΛΑΖΟΣ

Α.Α.
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Ο Αναστασιάδης Αριστείδης του Παναγιώτη και της Μαρίας 
το γένος Γρηγοριάδου που γεννήθηκε στη Κατερίνη 
και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη και η Ελένη Θεοδωρίδου 
του Γεώργιου και της Σωτηρίας το γένος Σάλλη που γεννήθηκε 
στα Γιαννιτσά και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη 
πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
στον Ιερό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης.

ΤΙΤΛΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΘΕΡΜΟΥ  ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ  
ΓΙΑ  Δ.Ε.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ»
ΑΡ.  ΜΕΛΕΤΗΣ:  6/23

Δ.Ε.Υ.Α.  ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η   Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
διακηρύσσει

την με ανοικτή διαδικασία επιλογή αναδόχου για την εκτέλεση της προμήθειας :
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΘΕΡΜΟΥ ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ ΓΙΑ Δ.Ε. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» προϋπολογισμού 34.220,00€ 
(χωρίς Φ.Π.Α.), που θα διεξαχθεί σύμφωνα α) με τις διατάξεις του Ν4412/2016 (Α΄ 147) και β) με τους όρους 
της παρούσης διακήρυξης και καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 
ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών, να υποβάλουν προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου πραγματοποίησης της ως 
άνω προμήθειας.
Προβλέπεται προβλέπεται  η  προμήθεια  και  η  μεταφορά  έτοιμου  θερμού  ασφαλτομίγματος,  που  θα  
χρησιμοποιηθεί  για  την  κάλυψη  αναγκών  της  υπηρεσίας  μας  που  δημιουργούνται  από  την  αποκατάσταση  
βλαβών  ύδρευσης – αποχέτευσης  ή  από  την  κατασκευή  έργων  αυτεπιστασίας  στην  Δ.Ε.  Κατερίνης.
Οι διαγωνιζόμενοι θα καταθέσουν τις προσφορές τους μέχρι τις 8-09-2023 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 15,00 π.μ., όπως αναλυτικά αναφέρεται στην Διακήρυξη της μελέτης.  
   Περισσότερες πληροφορίες καθώς και αντίγραφο της μελέτης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν 
από την ιστοσελίδα www.deyakat.gr

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Ε.Υ.Α.Κ.
ΜΠΟΥΣΝΑΚΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
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Η επίσκεψη και η συνάντηση της Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου με τη διοίκηση της Διεθνούς 
Νεανικής Δράσης Αρχαίου Δράματος, Μουσικής και 
Αθλητισμού «Ολύμπια εν Δίω» δεν είχε μόνο εθιμοτυ-
πικό χαρακτήρα, αλλά και οριοθέτησε την έμπρακτη 
υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας στον 
θεσμό με την παγκόσμια απήχηση.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στην διοικητική 

έδρα των «Ολύμπιων εν Δίω», την Παρασκευή 18 
Αυγούστου 2023, όπου οι δύο πλευρές σκιαγράφη-
σαν το πλαίσιο της συνεργασίας, έγινε μια πρώτη 
ενημέρωση των παραστάσεων της φετινής χρονιάς, 
αποτύπωσαν τα διαδικαστικά ζητήματα του θεσμικού 
πλαισίου, καθώς και τις αναγκαίες παρεμβάσεις για 
την υποδοχή, ασφάλεια, εξυπηρέτηση και φιλοξενία 
των αποστολών, από την Ελλάδα και το εξωτερικό.
Ο Πρόεδρος
Υποδεχόμενος την κ. Μαυρίδου, ο Πρόεδρος των 

«Ολύμπιων εν Δίω» Αθανάσιος Μπίντας, αφού την 
ευχαρίστησε για την πολύχρονη και πολύπλευρη 
συνεργασία και υποστήριξη, τόνισε: «Κυρία Μαυρί-
δου σας καλωσορίζω ως την οικοδέσποινά μας. Μαζί 
υλοποιούμε τις εκδηλώσεις, καθότι είστε ο πυλώνας 
του θεσμού μας από την πρώτη στιγμή, αλλά και 
συνεχίζεται να είστε αρωγός, συμπορευτής και συ-
μπαραστάτης, σε αυτό που υπηρετούμε όλοι μας 

αφιλοκερδώς.
Η δράση μας έχει μέλλον γιατί έχει αντικείμενο τη 

ψυχή και το νου της νεολαίας. Αναβιώνοντας τα 
“Ολύμπια εν Δίω” αναδεικνύουμε τη ρίζα της φυλής, 
το τόσο σημαντικό στοιχείο της φύσης.
Νιώθουμε περήφανοι που είστε δίπλα μας, ελπίζο-

ντας ότι θα είστε το ίδιο και στο μέλλον, για να φρο-
ντίζετε τον τόπο και τους ανθρώπους της Πιερίας».
Η Αντιπεριφερειάρχης
Στην αντιφώνησή της η Αντιπεριφερειάρχης Πιερί-

ας Σοφία Μαυρίδου επισήμανε: «Βρίσκομαι μαζί σας 
όχι μόνο με την ιδιότητα της Αντιπεριφερειάρχου, 
αλλά και ως υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος εκ 
νέου, πάντα με την “Αλληλεγγύη” με πρωτοπόρο και 
ναυαρχίδα, τον Απόστολο Τζιτζικώστα. Ήμασταν μια 
Περιφερειακή Αρχή η οποία όλο αυτό τον καιρό, πέρα 
των άλλων, επιδείξαμε έργο και δράση για τον πολι-
τισμό.
Τα “Ολύμπια εν Δίω” έχουν σχέση με τη νεολαία, 

την παράδοση, τη μουσική, την εκπαίδευση και την 
τουριστική ανάδειξη της Πιερίας. Θεωρώ ότι ο μαθη-
τής ίσως είναι ο καλύτερος πρεσβευτής του τουρι-
σμού παγκοσμίως. Γιατί το παιδί μεταδίδει αυτό που 
βλέπει, που νιώθει, που αφουγκράζεται. Για εμένα η 
Πιερία δεν είναι μόνο η φύση της, αλλά οι άνθρωποί 
της.

Χαίρομαι για πολλοστή φορά 
γιατί είμαστε συνδιοργανωτές σε 
αυτό το μεγάλο γεγονός, αποδει-
κνύοντας ότι όλα αυτά τα χρόνια 
ότι η υποστήριξή μας με αμοιβαι-
ότητα και συναίνεση συνέβαλε 
στην καταξίωση του θεσμού.
Σας ευχαριστώ και πάλι για τη 

συνεργασία».
Τα διοικητικά μέλη
Στη συνέχεια τα διοικητικά μέλη 

της Διεθνούς Νεανικής Δράσης 
Αρχαίου Δράματος, Μουσικής 
και Αθλητισμού «Ολύμπια εν 
Δίω» τοποθετήθηκαν επί της 
προετοιμασίας της φετινής 14ης 

διοργάνωσης, με αναφορά στον 
θεσμικό ρόλο του τομέα ευθύνης 
του καθενός. Ο Αντιδήμαρχος 

Δίου-Ολύμπου Αθανάσιος Καλαϊτζής ως συνδιοργανω-
τής και συμπαραστάτης και οι Άρης Αγγέλου (τομέας 
υποδομών και εγκαταστάσεων), Δημήτρης Αδαμό-
πουλος (υποδοχή και ασφάλεια αποστολών), Θανά-
σης Μπίνιας (Οικονομικών θεμάτων), Ρένα Ζαβρίδου 
(δημοσίων σχέσεων), Κλειώ Δημάση (παράδοσης). 
Παρούσα και η γραμματέας του θεσμού Φανή Ζέρβα.
Η διευθύντρια των εκδηλώσεων
Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση, η διευθύντρια 

των εκδηλώσεων Μυράντα Παππά σταχυολόγησε 
το πλαίσιο της φετινής προετοιμασίας και γνωστο-
ποίησε τα διαδικαστικά της διοργάνωσης, λέγοντας: 
«Η πρεμιέρα των παραστάσεων των 14ων δρώμενων 
της τρέχουσας χρονιάς είναι η 18 Σεπτεμβρίου και η 
ολοκλήρωσή τους στις 3 Οκτωβρίου 2023. Συμμετέ-
χουν 548 μαθητές-ηθοποιοί της Διεθνούς Νεανικής 
Δράσης Αρχαίου Δράματος, Μουσικής και Αθλητισμού 
“Ολύμπια εν Δίω”, από την Ελλάδα και άλλες τέσσερις 
χώρες, ενώ τις παραστάσεις θα παρακολουθήσουν 
εκπαιδευτικές κοινότητες από όλη την Πιερία.
Οι παραστάσεις θα φιλοξενηθούν με αναφορά το 

αρχαίο θέατρο Δίου καθώς επίσης στο Κέντρο Πολιτι-
σμού της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, στο ανοι-
κτό θέατρο πάρκου Κατερίνης και σε αίθουσες πολλα-
πλών χρήσεων σχολικών συγκροτημάτων. Και βέβαια 
ο αποχαιρετισμός με το καθιερωμένο συμπόσιο κατά 
τα πρότυπα της εποχής του Μεγάλου Αλεξάνδρου.
Το αφήγημα των “Ολύμπιων εν Δίω” αποτυπώνεται 

στο ρηθέν “Από νέους, με νέους, για νέους».
Ρεπορτάζ: Περικλής Χατζηγιάννης

Εθιμοτυπική αλλά και παραγωγική επίσκεψη 
της Αντιπεριφερειάρχη Σοφίας Μαυρίδου, 

στα «Ολύμπια εν Δίω»

Την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου 
επισκέφθηκαν ο Πρόεδρος του ΓΑΣ «Αρχέλαος» Αλ-
κίνοος Τασόπουλος με τον προπονητή του Τμήματος 
Κολύμβησης Γιώργο Διαμαντίδη και τους αθλητές που 
συμμετείχαν και διακρίθηκαν στο Πανελλήνιο Πρω-
τάθλημα Κολύμβησης που διεξήχθη στην Αθήνα το 
διάστημα 13-17 Ιουλίου 2023.
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας τους υποδέχτηκε με 

χαρά και συγκίνηση, εκφράζοντας τα συγχαρητήριά 
της σε όλους τους αθλητές αλλά και στους προπονη-
τές και στη διοίκηση, που με σκληρή δουλειά, σωστή 
προετοιμασία, αγάπη και υποστήριξη, κατέκτησαν 
μετάλλια και σημαντικές διακρίσεις στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Κολύμβησης που διεξήχθη στην Αθήνα 
το διάστημα 13-17 Ιουλίου 2023.
Συγκεκριμένα ο Ευάγγελος Λάιος κατέκτησε την 

3η θέση και το Χάλκινο 
μετάλλιο στα 100 μέτρα 
πρόσθιο και την 4η θέση 
στα 50 μέτρα πρόσθιο. Ο 
Κωνσταντίνος Κανδηλάρης 
κατέκτησε την 7η θέση στα 
50 μέτρα πεταλούδα και 
την 11η θέση στα 50 μέτρα 
ελεύθερο. Αξιοσημείωτες 
προσπάθειες με ατομικά 
ρεκόρ κατέβαλαν και η Δή-
μητρα Δαμπολιά, η οποία 
κατέκτησε τη 15η θέση στα 
50 μέτρα, την 22η θέση 
στα 100 μέτρα και την 20η 
θέση στα 200 μέτρα ύπτιο, 
και η Ζωή Σιάσιου στα 100 
μέτρα πεταλούδα.

«Οι επιτυχίες του Τμήματος Κολύμβησης του “ΑΡ-
ΧΕΛΑΟΥ” κάνουν εμάς τους Πιεριείς υπερήφανους, 
επιβεβαιώνοντας την αξία και τις ικανότητές τους», 
επεσήμανε η κ. Σοφία Μαυρίδου, προσθέτοντας 
ότι η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, επενδύει στον 
αθλητισμό και πάντα στηρίζει τους συλλόγους, που 
προάγουν με τον καλύτερο τρόπο τον αθλητισμό και 
διαδίδουν το μήνυμα του «ευ αγωνίζεσθαι».
«Θα στεκόμαστε αρωγοί και υποστηρικτές κάθε 

προσπάθειας των αθλητικών συλλόγων του Νομού 
με γνώμονα την προαγωγή του αθλητισμού και την 
παρακίνηση των νέων ανθρώπων να ασχοληθούν με 
αυτόν», όπως χαρακτηριστικά δήλωσε η Αντιπεριφε-
ρειάρχης κ. Σοφία Μαυρίδου.

Ο Πρόεδρος του «Αρχέλαου» και οι αθλητές 
του Τμήματος Κολύμβησης στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ ΓιαννούληΜε απόφαση του ανα-

πληρωτή Εσωτερικών κ. 
Θόδωρου Λιβάνιου καθο-
ρίστηκε ο αριθμός των Δη-
μοτικών Συμβούλων κάθε 
εκλογικής περιφέρειας με 
βάση τον μόνιμο πληθυσμό 
της, όπως προκύπτει από 
τα αποτελέσματα της Απο-
γραφής Πληθυσμού-Κα-
τοικιών έτους 2021 που 
αφορούν στον Μόνιμο 
Πληθυσμό της χώρας.
Έτσι, σύμφωνα με τα νέα δεδομένα στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου του 2023 

ο αριθμός των Δημοτικών Συμβούλων που θα εκλεγούν στους τρεις Δήμους της Πιερί-
ας διαμορφώνεται ως εξής:
Δήμος Δίου – Ολύμπου: 25 Δημοτικοί Σύμβουλοι
α. Δημοτική Ενότητα Ανατολικού Ολύμπου: 8 Δημοτικοί Σύμβουλοι
β. Δημοτική Ενότητα Δίου: 10 Δημοτικοί Σύμβουλοι 
γ. Δημοτική Ενότητα Λιτοχώρου: 7 Δημοτικοί Σύμβουλοι
Δήμος Κατερίνης: 35 Δημοτικοί Σύμβουλοι
α. Δημοτική Ενότητα Ελαφίνας: 1 Δημοτικός Σύμβουλος
β. Δημοτική Ενότητα Κατερίνης: 26 Δημοτικοί Σύμβουλοι
γ. Δημοτική Ενότητα Κορινού: 2 Δημοτικοί Σύμβουλοι
δ. Δημοτική Ενότητα Παραλίας: 3 Δημοτικοί Σύμβουλοι
ε. Δημοτική Ενότητα Πέτρας: 2 Δημοτικοί Σύμβουλοι
ζ. Δημοτική Ενότητα Πιερίων: 1 Δημοτικός Σύμβουλος
Δήμος Πύδνας – Κολινδρού: 25 Δημοτικοί Σύμβουλοι
α. Δημοτική Ενότητα Αιγινίου: 9 Δημοτικοί Σύμβουλοι
β. Δημοτική Ενότητα Κολινδρού: 6 Δημοτικοί Σύμβουλοι
γ. Δημοτική Ενότητα Μεθώνης: 5 Δημοτικοί Σύμβουλοι
δ. Δημοτική Ενότητα Πύδνας: 5 Δημοτικοί Σύμβουλοι
Όσον αφορά την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, το νέο Περιφερειακό Συμβούλιο, 

το οποίο θα προκύψει από τις εκλογές του Οκτωβρίου, θα απαρτίζεται από 61 Περιφε-
ρειακούς Συμβούλους. 
Ανά εκλογική περιφέρεια ο αριθμός των Περιφερειακών Συμβούλων έχει ως εξής:
Θεσσαλονίκη: 36 Περιφερειακοί Σύμβουλοι
Ημαθία: 5 Περιφερειακοί Σύμβουλοι
Κιλκίς: 3 Περιφερειακοί Σύμβουλοι
Πέλλα: 4 Περιφερειακοί Σύμβουλοι
Πιερία: 4 Περιφερειακοί Σύμβουλοι
Σέρρες: 5 Περιφερειακοί Σύμβουλοι
Χαλκιδική: 4 Περιφερειακοί Σύμβουλοι

Η εταιρεία HEALTH AND CARE με 
έδρα την Κατερίνη και με εξειδίκευση 
στα ιατρικά αναλώσιμα, ορθοπεδικά 
προϊόντα και είδη αναπηρίας συμ-
βάλλει με μια ακόμη δωρεά στην 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπη-
ρεσιών υγείας στον Νομό μας. Σε 
συνεργασία με τα ράδιο ταξί Πιερίας 
εξοπλίζει το νέο ειδικό όχημα μετα-
φοράς ΑμεΑ με ένα καρότσι μεταφο-
ράς ελαφρού τύπου.

Ασταμάτητος ο υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος 
Πιερίας, με τον συνδυασμό του Αποστόλου Τζιτζικώ-
στα, Δημήτρης Καραβιδές. Οι συναντήσεις με τους πολίτες είναι καθημερινές, από 
τον βορρά μέχρι τον νότο της Πιερίας. 
Στις φωτογραφίες ο Δημήτρης Καραβιδές με καλούς φίλους στη «GALLARIA» 

του Απ. Τζόβα, ο οποίος είναι ξάδερφος του.

Ο Νίκος Κατανάς ξεχωρίζει εδώ 
και πολλά χρόνια στον χώρο της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Υπη-
ρετεί τον Δήμο Κατερίνης από 
σημαντικές θέσεις και πάντα με 
θετικά αποτελέσματα. Το 2019 
συστρατεύθηκε με τον Κώστα 
Κουκοδήμο αποτελώντας ένα 
από τα βασικά στελέχη του 
συνδυασμού «Εκκίνηση», αλλά 
και στη συνέχεια στη διοίκηση 
του Δήμου. 
Έχει υπηρετήσει κρίσιμα 

πόστα στον Δήμο Κατερίνης, 
προσφέροντας υπηρεσίες ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ενημέρωσης 
και Επικοινωνίας και των Δημοτικών Πάρκινγκ, ενώ έχει διατελέσει και Διοικητής 
της Δομής Φιλοξενίας Προσφύγων στην Κάτω Μηλιά. Σήμερα είναι Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης, φέρνοντας εις πέρας με ιδιαίτερη επιτυχία τις… 
πολυτάραχες συνεδριάσεις. 
Ο Νίκος Κατανάς θα είναι εκ νέου υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Κατερίνης 

στις προσεχείς αυτοδιοικητικές εκλογές, πάντα στο πλευρό του Κώστα Κουκοδή-
μου.

9+1 λόγοι που η Σοφία Μαυρίδου αξίζει το σταυρό εκλογής
Όσο πλησιάζει η καταλυτική ημερομηνία των αυτοδιοικοιτικών εκλογών, δηλαδή 
η 8η Οκτωβρίου 2023, και εμφανίζονται πλέον σιγά-σιγά οι υποψήφιοι, τόσο 
η εκλογολογία αναπτύσσεται. Η αγωνία κορυφώνεται για τους περισσότερους 
υποψήφιους περιφερειακούς συμβούλους, όχι όμως για την Σοφία Μαυρίδου…
Γιατί πολύ απλά η Σοφία «πατάει» γερά στα πόδια της. Η Σοφία δεν είναι 
καινούρια υποψήφια. Η Σοφία άλλωστε έχει 9+1 σοβαρούς λόγους να διεκδικήσει 
τον σταυρό του κόσμου: 
1. Εμπειρία: Η Σοφία έχει ευρεία εμπειρία στην αυτοδιοίκηση και έχει αποδείξει 
την ικανότητά της να διαχειρίζεται και να λύνει τα προβλήματα που προκύπτουν.
2. Αποτελεσματικότητα: Έχει αποδείξει την ικανότητά της να πετυχαίνει τους 
στόχους που τίθενται μπροστά της και να παρέχει απτά αποτελέσματα.
3. Συνέπεια: Είναι άτομο που εμπιστεύονται οι πολίτες, καθώς είναι συνεπής 
στις δεσμεύσεις της και τηρεί τις υποσχέσεις της. Σταθερά στο πλευρό του 
Τζιτζικώστα από την πρώτη στιγμή πορεύεται μαζί του. 
4. Έντιμη: Διακρίνεται για την ειλικρίνεια και την αξιοπρέπεια της, προσφέροντας 
μια αξιόπιστη και διαφανή δημόσια διοίκηση.
5. Ακούραστη: Δείχνει ανεπιτήδευτο ενδιαφέρον και δέσμευση για τον κόσμο 
γύρω της και εργάζεται ακούραστα για να βελτιώσει την Πιερία μας.
6. Γνώστης της αυτοδιοίκησης με βαρύ βιογραφικό: Επιδεικνύει 
καθημερινά την άριστη γνώση και αντίληψη που διαθέτει, με πλήρη κατανόηση 
της λειτουργίας των δημόσιων οργάνων και των διοικητικών δομών της 
αυτοδιοίκησης.
7. Κοινωνική: Έχει εξασφαλίσει ισχυρούς δεσμούς φιλίας με τους πολίτες και 
είναι ενσωματωμένη μέσα στην κοινότητα.
8. Προσήλωση και αγάπη για τον πολιτισμό: Δείχνει αγάπη έμπρακτη για τον 
πολιτισμό και την υποστήριξη των πολιτιστικών δρώμενων της Πιερίας.
9. Ζητά έντιμα σταυρό: Υποψήφια που ζητά μια επιτυχημένη εκλογή με έντιμο 
τρόπο, προτάσσοντας το έργο που έγινε όλα αυτά τα χρόνια. Ένα έργο ωφέλιμο 
για τον τόπο και τους κατοίκους του,  που  βάζει τις βάσεις για τα αναμενόμενο 
υψηλά ποσοστά του Τζιτζικώστα στην Πιερία. 
Τέλος, είναι η Σοφία που 
ξέρουμε, καθημερινή, 
απλή, με το χαμόγελο 
προς τους πολίτες, 
γήινη και προσιτή σε 
όλους. Χωρίς έπαρση 
και αλαζονεία συνεχίζει 
μαζί με όλους τους 
Πιεριείς για μια «Πιερία 
Πρώτη».
Όλα τα παραπάνω 
στοιχεία της 
προσωπικότητας της 
Σοφίας Μαυρίδου 
αποδεικνύουν ότι δικαίως 
αξίζει  τον σταυρό 
εκλογής των Πιεριών 
στις επερχόμενες 
αυτοδιοικητικές εκλογές.

Ο Περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας 
μαζί με την Αντιπεριφερειάρχη Σοφία Μαυρίδου 

και τον Περιφερειακό Σύμβουλο Ηλία Παπανικολάου 
στην πρόσφατη συνεδρίαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας.


